|

REMB—MREPAZHOK

(020~ d40) RINER  WE
mUmAEASnR - EmRY
REL EMPIERAREL -

CONTENTS

EmisRE 80
ERAVERERASIEER 82
@ 158 - EAEERE (CMK2) 84
@ B - #HE (CMK2-S) 98
@ ) - 5| A% (CMK2-SR) 104
@ 185 - [TIEAEE - #H (CMK2-P) 110
@ 58 - 1TIEAEE « 5| A (CMK2-R) 116
@ &8 * MEE (CMK2-T) 122
@ 185 - Mi1EEBERIEE (CMK2-XC) 126
@ &5 « i=R#EE (CMK2-C) 134
@ &) * pHIEEE (CMK2-Q) 140
@ &) « fEE (CMK2-F) 146
@ 158 - EAEERE (CMK2-D) 150
@ &%)« THEE (CMK2-B) 156
@ 185 - 1LEEE (CMK2-M) 162
@ EF) - FERAEE (CMK2-2) 168
@ &8 « {KHEE (CMK2-H) 174
@ &5 - tIEIEE (CMK2-G2 ~ G3) 178
CMK2RFIHEAHFIREIMNER T E 184
CMK2ZR T HA KB RIMER T E 96
AFERIEEE 186

CKD

SCPx3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

EER

Ebede

BE




=gy (ST
= HAHE==E CMK2% 5|
ZIiN
SCPX3
CMA2
AHHHE
7|\ =] [=]
. kR ERL
IR |E 23
SCG Gl
ERR5 Rigk FAIRE BEFR  (mm) =
SCA2
fau
SCS2 JISERER (mm)
CKV2 (mm) | (mm) | (Enm)
. 25|50 | 75 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 00 |LB
COVPIN2
EEhE CMK2 Q% (AL | @ | @ | ® | ® | @ @ @5 (7501 @@
SSD2
$20+925|@ | @ | @ | @ | @ 300 (AN )
SSG ESE) - HEHE CMK2-S l;lE: ................................................................... 5 b T TS PN PP
cep $32:-040 (@ | @ @ @ @ | @ 300 (AN )
$20:025|@ | @ | @ | @ | @ 300 ' 2N )
CAT &)« B3| AES CMK2-SR ME: ................................................................... 5 tooee [ TSN PO PR
$32:9040| @ | @ | @ @ | @ | @ 300 (AN )
MDC2
wve SR Dt ot Al Ao s sttt it N St OO
N Rt ] -
suo || M TERER (KR CMKZ-P [f—gpm) 032 @@ 1@ @ 0|0 0 |0 B|™) i@ .
MSD ®40 (AN AN B AN AN BN BN | 400 3N )
MSDG
Fose | | 18 iEEEE (30) |CMK2-R QEEF 0005 0204| @ | @ | @ | ©® | ® | ® | ® @ [25750| 1 | @ | @
sk | |EB-EEE  |ovk2 T LIEF (s @ | e e e e e e e 5 1 e e
sres | | EBEREER |cvk2c  [I5- || 0|00 000 @ @5 (7 1/ 0|e
Srua | | 1EED S BEEERL  |OMK2Q - (- eneBni| @ (@ (@@ 0|0 (e | @ |5 1/ e|e
srrs | 4E - frEE  |cvk2F [ 5 (s @@ @ e e e e e 5 1 e e
MRL2 $20: 0251 @ | © © © © © O | © 500 (BN
VRG? | | 188 - SEEERE |CMK2-D ;g% ¢ 32 o 0o 000 0 0 0 5 w1 0@
SM-25 ¢ 40 ( AN BN BN BN BN BN BN | 450 ( BN )
gen |8 BHEE OMeB CTT T s e e e e/ e/ e e e 5(m 1/ e|e
FJ 188 L8R  |CMK2-M HM'M-W'M e 06 0 06 0 0 0 o 5 N 1 e e
FK EENRREREE | CMK2-Z 0N 95032004 | @ | @ | @ ©@ @@ ©@ @ | ® 5 (7501 @@
wan | @0 EnER cvk2H [ |osmwm e e e 0000 @5 (w1 e|e
s | 188 - TR CMK2-G2-G3QE: 0050204 @ | @ | @ ® | ® @ @ @5 (750 1| @ | @
»  CKD



C M K2 Series

@ N N (9] N fa] AN N - O o o [ap] o N N [Xed uﬁ o
5 | =2 0 | | =S |2 al0o|laol=l0o|Q]9 QI X | x| 3| Q|2 || J|l0 || = =
a S fata) : am 164 Iy
= 0O 0 |o| o0 <« S ol |l | < | a|l2|2lon| 0O|lF | ||l | 2| x| = & v | &
3 S ® ®olo | o|S |28 v vl o= s |l || o6l o S| =5 | ®| 2| E| R
< o © N [{e] < o [{e] o O N o0 < [e0]
ng . Q o - - N ~N [37) < <t 0 0 © o© ~ N~
I g X e ) o = = il O B T i 0 I A R

GE

FIREAEE

FXAREE  OFFER

4 - OFFAR

i
=

L E

@5k

o HEERE

Y

10

| | JEI{ERK

B2

Bt 8

| | T8

Y

| I

©|]0|0O0|0O

©|O0| 0|0

©O|O0| 0|0

©O|O0| 0|0

EERENMEHRR

©|]0|0O0| 0O

©|O0|O0| 0|0

©|O0|0O0]| O

0] 0|00 |0

©|O0|O0| 0|0

©]0|0O0| 0O

©|O0|O0|0O0|0O

©O|]0|0O0| 0O

©|O0|O0| 0|0

RSO

©)
i

T I B S I

©|lO0|O0|O0|0O0|0O0|O

ERIEIE W

@)
33

EKNIE

F|FE| M| V | P6

©O|0O0| 0O

@)
Ex]

B (8 ©)

L

S (S ©)

J

©] 00|00 |0

©|O0|0O0|0O0| O

©] 00|00 |0

©|O0|0O0|0]| O

35 2 S

HEB S =t

®  ® O Ol 0|0|O0

® ® O|0|0|0O0]|O0

® ® O|0|0|0]|O0

®  ® O OO0 |0|O0

([
52

| | = 0oF ot @24

|| = 0 355 4 <

1

| Joem | S

&1

RRAN

| = oE ot &4

[ M = A e

I =R

OB BE

LS|FA[FB|CA|CC|CC1|CB|TA|TB

® &6 &6 &6 &6 06 &6 &6 &6 O O|]O|lO|]O|O|O|]O|O]|0O]O

® & &6 & &6 & & & &6 O | O|O|O|]O|O|O|O]|O]|O

® & & & & & o & &6 O 0O|0OjO0OjJ]O|lO|O|O]|0O]|O

® &6 &6 &6 &6 &6 & &6 &6 O  O|lO|O|]O|lO|]O|O|O]|O

® & &6 & & & & & &6 O 0O|0Oj]O|J]O|lO|O|O]|0O]|O

® & &6 &6 & & & &6 &6 O O|0Oj]Oj]OjJ]O|O|O|O|0O]|O

® &6 &6 &6 & &6 &6 &6 &6 O O|O|lO0]|0O]|O0O

® & & &6 O 0| e

® & &6 &6 &6 & &6 &6 &6 O O|O0|O0O|0O]|O

® &6 &6 6 &6 O & &6 &6 O O|]0O|lO0O|]O0Oj]O|O|O|lO]|0O]|O

® & &6 &6 & & & & o O O

81

CKD

P RERIMHEERERTLRTE © 533 | G2IFIEE ©

SEEASRNIS IR ER TRE - 552

1



C M K2 Series

sy ERRIIRBERMESTTE
TTE OfF3E | EEBR
OfFfE | aTRE (IRBEE)
ATFER : AT R RMEMKISETE (F15E854825)
CMA2 X558 R sME
SCM &5 ERRY REET 5§ RES
— | 18| 5| B |48 | 57 |17 |17 | B | L | B | B | 4EC | T |0 || | 0| G | B | B (B | B |5 | | 20| B | BfY |5
sSCG B | |2 (5|28 |52 |42 |0 |48 |22 |5 om0 5 9D | 9| P | |42 | (B |k | 26| g | |3k |8 | =
S EIE SR T i 4 etk SR
EEAPNETEE A8 {1 = £|E| 2| #|0 ||| =
SCA2 BRI GE A A g | | (oo |E|E fl-|-(mE L F R
E| |~|~|E N AL AN e AR E
AIEED == %512 |@ |25
SCS2 Bl H|A N|F el T
~ |~ B| K 7| %4 B
CKV2 RM B &
e e [®(s|sRiD[B|P[R[alM|c|z[H|T|[F|c2|es|N[c|c|J|L][rr[m[Vv]Ps|mo|m [N
— EENE AR IR X | X O|0 0|0|0|0|0|0|X|X|O
SSD2 EEpifeHE S X|X|O|A|O| X |A|X|X|X|AIX|AIA|O|O|X|©O|0|0|0|0|O|X|X|O
Eg5| AR SR X|O|A|X|X|A|X|X|X|A|X|AIA|O|O|X|©|0|0[0|0|O|X|X]|O
SSG EENEREETR D x|x[x|olo|o|o|o|olm|o|olo|o|ole|e|oe|e|x|o|x|x|o
ES B X | X |#|#2|O|O|O|0O|0O|0O|0|0|0|0|0|0|0|0| X |0| X |X|O
SSD TRRAEE (#H) P x [zn[O]x[O|o]olm|x|x[O|o]x|o|o|e|o|x|o|x|[x |0
1THEEARE! (5| A) R BOIX|X|X[O|O|O|O|0|0|X|0|0|0|0|X|O|X|X|O
CAT B NmmmanE Q x[m(x|x|x|x|x|x|OlO|x|al2l0|0E|0]0]0]0
MDC2 L EgE M x[x|x|x|x|x|x|O|0|x|o]o]oz|o|a|x|x|0O
fff == iR c X|X|X|H|A|X|O|O|X|0|0|0|0|0|A|X|X|O
MVC Bt 3R z X|X|X|A|X|O|O|X|0|0|0|0|0|0|X|X|O
KR H X[ X|A|X[O|O|X|O|O|X|0|0|0|X|X|O
SMG M #AEY (120°C) T X|X|X|O|O|X|#|0|X|0|O|X|X|X|O
] TR F X | X |O|O|#5|#7|3#7| X |©|O| X | X |X|O
Mgg : THEIEREIEE. (NBR) | G2 x|O|lo|O|#s|#s|O|#|O|O| x| x|O
— it tDElREIERE (FKM) G3 O|O[X|[x|x|x|#|O|O|x|x|O
FCX% NPT N X|O[X[X|X[X|X[|X|X]|X]|X
= K€ G O|X|X|X|X|X|X|X|X|X
STK W [ 1E BT RiEE Cc O|0|0|0|0|0|x|x|O
MiBFEE (FHIEHME) J X|O|0|0|0|0|0|O
SRL3 MiBEEE (WISREHE) L ololo|olololo
R SER ] F«FE O|0|0|0|0|0
Sl = i Ey M o|o]ololo
wEtn \" Ol O
. SHRETFA L R IEEY P6 olo|0
SRT3 FiIESHEX FENEE MO x|O
fisHEXFEIERE M1 0O
SELRARE HiiZ33| 0|0 |0 |0 |0 |0 |0|0|0|0|0|0|X|0|0|0|0|0 ©0|0|0|0|0|0|0|0|0
MRG2 —LIEAE | 0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0 ©0|0|0|0|0|0|0|0|0
—ILRFER Y |[0/0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0 ©0|0|0|0|0|0|0|0|0
SM-25 B2EIEZE B2 |0|o|o|x|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]o]o] |o|o|o|o|o|o|olo]e
| EEBE
Ese | B BEEEWSEEEEORL - MA - AAKERENEESMSFESMEHI—E - (FEESDEE)
52 ST SN LSERIR AT -
3 KM R BORES AN EIES o (6] BEACMK2-Q-32-ST-HES + EHRESFELM)
FJ 4 AESNEEENEMEEERE (SEER) -
55 MITIRISE NEHHEE - SELREREGEREE: o
FK E;G : EFH/EEEE{%EIEWO"C °
57 BEENRERNTEEERERELT S REEEIE R -
58 WMREAREE SAIAAE S N RER EEARY -
SR B0 EIEEEISMREEE -
50 G2 - GIBTISEET  IREHETRBTHEE (M) o (REEMLEEE "M, -)
i HEEICEEERHEERATHEE - (SEEMBNEEIRIEEATREHE - )
HE | OHL EEAREESAIDEER -
82 CKD




(BUERARTREEH) )

C M K2 Series

ERRVEEBMESTER

<cmxz>-@@--©---?-

O = (& Bl
O RERE QrmnE
QT2 Yy I
: XEBHRERNZE T » RFFEARE -
R OrRERFEs |

KEBEMAERNE—S » KEFEEARLE

PRAERLE: | 1RE) - RER

@ ERRS D OBAEET - TEIHIREIIRA
[ A E-E T o 1] ]

O mEIRE * $40mm

OFE I FIELE | ReiZF

O : 50mm

Orarazss | TSI FRIR © SR RAESm
OumEmE 2@

(G o3 D

[ H T atll] [

1 BHERM2ERL - IEEERRTIEF - BEREBUTHRAE -
EABSIHREMMERRIIE - FESINTREASEAERRIICHR
(#if5) ) CMK2-B-32-H25-50 : {£S15{K;HERE!
ERAES2REMIMERRYIEF - BES2HITREGIHEAESRYIER
(%5 ) CMK2-B-32-25-H50 : {£S251EK;HERE! o
ST S2EEMMERRYIE - BERIATHABEAERRIIZER
(15l ) CMK2-BH-32-25-50 : S1 + S B {E;hEE o

QKBS

°

°

o

CKD

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

83



o FFEH‘WELEI
/:\/:; - LT
| A CM K2
sopry |V A Series
v = 7 N . .
/_,)_.ey?)» @ RITAK : 20 25 32 $40
&= ’ JISigsE @ EmmmEgiEmem
CMA2 QE: @ CAD
SCM
-~ FRig
sce
S mERE mm $20 $25 $ 32 $ 40
SCA2 | sfes=t 1eEpEy
| ERReE BEfRER
SCS2 gaEmEN MPa 1.0
| BIEERES MPa 0.1
CKV2 | TmiEEn MPa 1.6
W RIERE C —10~60( & 52 4558 )
COVPNe | EBOE Rc1/8
| fERsE mm 5° (~200) -~ "3* (B8 200 ~)
SSD2 wmEmEE mm/s 50~500
| BEEE
SSCG | i TE (1 hFaA(E A AHIE1#ISO VG32)
E BHRWKER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639

CAT

BATE (mm) | &OMTE (mm)

MDC2 5 1= g2
RELAE(mm) EETE (mm) miEEE pEE uﬁ?é@%i

MVC
¢§: 25+50+75+100 -
SMG $ = 150 + 200 + 250 « 750 750 5 25
300
MSD 640

MSDG | 1 SRR RAEMEE A Imm -
S H2: EAWER (LSR) BAFEB50mM -
FCx | 3 BT ASmmBRIEE ), WABALAT -

STK
— MEARARINITEE (E8fiz : mm)
SRL3
T - HIREL BiRE
SRG3 = : XY ) XY T8 | T273 [tw maw [T 7%y | ToT5 | T8
— $20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRM3 25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
$32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 $ 40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
1 RSETES 3 EER -
MRL2
MRG2
SM-25
1EE
FJ
FK
FIER
EE

84 CKD



C M K2 Series

R
B 8 #R A% SCPx3
@ E&E/ ﬁéﬂﬁ'ﬁ?‘i‘t
2R HIZEE3iE T B2 CMK2
T2H T2 2YH |T2WH PH T3 T3YHe |[T3WH ¢
TIHT1V T3H T3V TOH-TOV | T5H«T5V T8H - T8V
it aTFETCIESIRE ~ | TEEHE  ERE
Bi& a2 E A IR fEHIzE « ERA i _ i aiEtiEsled - BERA
8RS RENEE| R = WERE  |om(aE) s = SCM
Tz EN — NPNEi| PNPEiLt | NPNEitE [NPN&: e
EREE - DC10~28V - SCG
S# B | AC85~265V| DC10~30V | ooy DC30VLLF DC12/24V | AC100110V |DC5M2/24V | ACI0IH10V |DC12/24V |[AC110V|AC220V |
E#T% | 5~100mA |  5~20mA (i52) 100mALLT 50mALLT  |5~50mA|7~20mA|50mALLT | 20mAILT |5~50mA |7~20mA|7~10mA | SCA2
S LED LED mé 'D% mé 'D% LED |E®&LED ,ﬂ&é 'D% ,ﬂ&é 'D% LED J—— LED SCs2
#HE AN )
ONBSZIE) | (ONERE . | (ONB=fE) | (ONEREE . _ ONEF= & ONBEF= & E
( B) | OBRR) | ez | o) | PR | R e | owegm | #) ( )
BEEL ACI00VE S/ imA AMALLT 100 ABLF OmA CKv2
BEE; mAL b) m
= | ncoove gttt " vy
1m: 33 m:18 [1m:33 |1m:18 1m:18  |1m:33 [1m:18 1m: 33 COVPINZ
B8 g|3m:87 3m:49 [3m:87 |3m:49 3m:49  [3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m: 87 SSD2
5m :142 | 5m:80 |5m:142 | 5m: 80 5m:80  [5m:142 | 5m: 80 5m : 142
B HAtBARIAN - HEMSREE - SSG
2 iﬁﬁﬁaummﬁ_kﬁ 20mA & BRE25 CEFRYEIE - BERME BIRIRE S H25°CHF - ERiGHFEEEN20mA - (60°CH » EiRA5~10mA ° )
53 © TO/TSEIRILATfEAAC220V  RIAMEFEH » S58AAT -
§4 : SIMERTIRFRRRESME - FHASESHERES18H - SSD
CAT
EERSERAE MDC2
(i FEEE BRERERE
J BRI 100°C 200°C MVC
L WigB IS 250°C 400°C .
RS B RIS A TE S DI R S IRRT R B R B 2B o M
MSD *
MSDG
R SRRz TE(S )=0mmEMERSEE BERIE .
— EXD (HAREE|WABRL| AWE -UREY| RER [CUREE H:m*u (m1E) |+omas| nenas NS
FEIAE(mm) (00) (LB) (Ls) | (raFB) | (cA) | (cc) | (cB) | (TATB) :
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.005 0.01 SRL3
$25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 |E2EEEHE| 0.005 0.01
$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 |REEHEE-| 0.009 0.02 SRG3
$40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 0.02
S=0mmEFHYER TS +eeeer 0.45k _
mm $H'JEE:EEE g ) _ E5152(50) SRM3
S=50mmAFHYRETE & eoeee S=10mmfFRYRETEE0.02X — 10 ~010kg
(#315] ) CMK2-FA-32-50-TOH-DEYE R E 2 2{ERIRANTE & coseeeeeeeecees 0.036kg SRT3
BARAEEN + 2{EHHEAIE = - 0.018kg
EEEE R eoeeesessessessanseens (0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg MRL2
MRG2
IR HE (BfI:N) S\25
(mm) 01 [ 015 | 02 | 03 ] 04 | 05 | 05 | o7 | 05 | oo | 1o JEEE
020 Push 31.4 47.1 62.8 94.2 | 1.26X10% | 1.57x10% | 1.88X102 | 2.20X10? | 2.51X10? | 2.83X10% | 3.44%X102 ——
Pull 23.6 35.3 471 70.7 942 | 118x10% | 1.41x10? | 1.65%x102 | 1.88x102 | 2.12x10? | 2.36x102 | FJ
025 Push 49.1 73.6 98.2 | 147X107 | 1.96X10% | 245%102 | 2.95%102 | 3.44X107 | 3.93X10% | 4.42X10% | 4.91%10?
Pull 37.8 56.7 756 | 143X10° | 151X10° | 1.89X10° | 227X10 | 2.64X107 | 3.02X107 | 340x10° | 378x10° | <
Push 80.4 | 121X10% | 1.61X107 | 2.41X102 | 3.22X102 | 4.02X10? | 4.83X10 | 5.63X10? | 643X 102 | 7.24X10? | 8.04X10* | ___
¢32 2 2 12 2 2 12 2 2 2 12 Eﬁgﬁﬁ
Pull 69.1 | 1.04X10? | 1.38X10> | 2.07X102 | 276X 102 | 3.46X10? | 4.15X10> | 4.84X10? | 553X 102 | 6.22X10? | 6.91X10
Push | 1.26X10% | 1.88X102 | 251102 | 3.77X10? | 5.03X10? | 6.28X102 | 7.54X10? | 8.80X10? | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10?
¢40 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 %E
Pull | 1.10X102 | 1.65X10? | 2.21X10% | 3.31X102 | 4.41X102 | 551X 102 | 6.62X10 | 7.72X10? | 8.82X 102 | 9.92X10? | 1.10X10
CKD 85



C M K2 Series

SCPx*3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2
Sleie
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER

FJ

| @ RERE

FK

Ebedt

O EB&A

BE

86

BRI R E

=R (RERRIARKE)

MiBARA ( NERARA AR )

(CMK2 )-(00 -(20

et
1

®

o R &
CETEIE
00 [EAE

LB |#EhmiIZeE (MfE)

LS |=hmfZER! (E5MA))

FA [EERACEEHR

FB |[SREMIERE

CA |—limEH

CcC |—lumE—f8

CC1 | —WiRE - #HhERAR

CB |ZWREBERCRMIGHEMEERION)

TA [AEEAIEH#HE

TB _[BHEMIEE

O RELAE (mm)

O FERE

20 ¢ 20 B

19

25 ¢ 25 B

19

32 ¢ 32

40 $40

O B eI riEsa

OEEEFESR

A0SR |RclEF

NN [NPTHEF (JREB4LEE)

GN |GIEZF (BBEAE)

Q7

AETRREFAEEEIR

E R

1
B2

3
14

25
§f6:

5¥7:
8

19

10

* ERIRZREY (LSBY) RAITFERS0mm °

AR AR B R/ MTIERIPIEENRA -
=/MTIE - FR2RNE84H -

CF BylRERSE (HE) - FE; MibiEeE (LE) 2

ERAREIMER 6

| RS SIRERE AR TEIKR RSB ZBRIHE

EEFRYRE -

TEEREREE "L M"Y, o

gé&ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ?ﬂi’ﬁﬁﬁ  FE2RER
85H -
KRR E AR EHERRNES - FER
88828 -

‘HBEEHEUIER/ LR - EFRHBEBB4ELL

£ BRITITBET RS ZRARRKEERER -

P EREIAEE R205,250  EEREERHHMER

T iREH - BIEEARBIRRIERIELTIRNG - HERFER
BRI M E - BIRBREEECE "M, -

CHBEFRFLEIE (P6) B EBEEERREA

I-CCU °

(BUSRATR &G )
CMK2-00-20-100-TOH-R-VY

A O REI1EE) « 1RAER
O R#RR P EARE

- $20mm
© &R IESE Re 185
O 712 : 100mm
O FARAEYE: D HI%EE TOH BEES ~ EiE 1m
Q@ rHEEE DIREREIR 1@

DEmERYIO
QMBS H 117} 1

CKD

@178 (mm)
RELAE |17 52| HBETE
$20 5~750
$25 5~750 R
32 5~750 B1mm&BE LI
$ 40 5~750
@ BHRARYER
By BE | BE BT =TT
BHE L®  |B5[ac|pC = %
TOHX | TOVX |50 @] BEERETAR
T5HX | T5VX |iZ|e|e| ®mEExniE |26
TeHX | TevX |Ei|e|e| BemETrR
TIHX | T1VX D 218
T2HX | T2vX @ BEeERAR |7
T3HX | T3VX D 38
T3PHX | T3PVX || |@ | EEELANRELE) | 318
T2WHX | T2WVX% ;;E D 248
T2YHX | T2YVX | & o o — '
T3WH3X | TAWVX o ZERTSR 2
T3YHX | T3YVX ® i
T2JHX | T2JV¥ @ |EEETHAHELEY | 215
xe@EEE 0
HE0RE |1m (1B2#)
3 3m GEEBE&)
5 5m (GEEB&)
Q@ FHEE
(F Ll ves R SEEARAIF1E
18 H SR AR 118
D Fit 21
T Bt 31
BB (=] @EEEE-D
Ozma  BERBAE | ERRS R
§34 - 535 J B5EEE ©  100°C  +  200°C
L J5EEE ' 250C ' 400°C
F_ [pibkEigeE(EaY)
FE  |Bfiigssizea( LAY )
M AERME(TEE) 39
VvV  |@mEtin
P6  |SABEFPHIEERIE 5310
- O B m
Qi | [l
&t5 Y | CILBIECRMES R R BRI OEE)
B2 |ZILEFEZRCHMIESERIEIR)




C M K2 Series

BSERG&
FEERERERSEE -
@ R+ REETE X © E[RRIRIERE @ ZREFZE—
"o - Ton - 20 “sw-Ton) cwka -
FEIR (ATEOHE) ‘ FEIRRE (FEOE) CMA2
RRFELER (RTEQIE) RRFRER (MIEQ@IE) LIRETFLR
SCM
SCG
REERBRIERSG X SCA2
mﬁIng( mm )
ey 4
EAE(00) 23 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
EHERZ2E( LB/LS ) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKVv2
SE( FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 .
E#hE(TA,/TB) MA1-TA-20 MA1-TA-30 MA1-TA-30 MA1-TA-40 Covem
—ILBEE(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
—ILBEZE(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 MA1-CB-30 SSb2
B SRR  EBRAES - RSN T FARIE  RMEEAE - its) - BEREIBING T PR - ..
%Izrﬁmimmma@t (Rl B B2 LRFTRZ TMILBA , -
23 EHZE IR - MERDE - ESEAR (00) M1 BAFILEEE -
SSD
CAT
REZ EBIRIE | (muss@ss : cc-1226)
® EARN R 2 1 - Mbe2
CMK2 - - - MVC
KBS TANEAT - SMG
MSD -
MSDG
FCX
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
iRER
FJ
FK
BEpELES!
EE
CKD 87



C M K2 Series

oo WEBREHER B —ER
CMK2
CMA2
SCM
SCG
B — 0
SCA2
SCS2
CKV2 l
CAV2 >>
COVPIN2
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
PRy
MVC
suc @ AERAMELEM lltl:ﬂ‘ i -
E#%ﬁ
M%B G EEH’?WF T iEEEAER
2 [JEER ¢20~¢25-7F§ﬁﬁ T 12 E‘EB EEE
FCX 32 0 40:Biil o 13 |EE #Bag
3 |EEFRE THE%E 14 |RAENE i biiEs
STK 4 |E@E ¢ 20 Bz xlEk 511 15 |85 0 e
625032 040:88%  |° 16 |iZiE £ Fi523
SRL3 5 |AERE HEEE 17 (FiEERELE i biiEs
6 |fIE N bt RARA
SRG3 | 7 |EEER FREEE 18 |BARAAEE
| 8 [BE=EA HEE 19 |#h%s N
SRM3 | 9 |EEmE THE2R 20 |REEIMEH e
10 |EiE B 21 |BARAEEL N
SRT3 | &1 At FRh L RIBMRE KA 2 M B RS hii e R Eh& o
VR RERETERHIME
——— §§i‘t b= @ i REETEEFMRERRN—HEE -
VRG2 | LB-LS pe i MEHPEEZRLETRALE FA  TA  BIRHEREES
—— FA-FB kil
SM-25| TA-TB 8
—— CA i
iEE | cB 8
FJ
FK
SRR
EE

88 CKD



C M K2 Series

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
G
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3

SRG3

EEE
CAD
NERE
@ EA&T (00)
X+7i2
16
.
= ‘8
I |
z g
) - >4
s Al
-
MO (EREREIOEY)
X+i7iE
X+ 0 +7558 LL+{712 v
A WF+0 16 GC 30.5 305 GD16_| K |
b 8 _||RD HD 8
2-Rc1/8
]I=ﬂ? T )
3 — ; || w
© J.l [ ) ’&‘ <
[a]
o e w  me
(MIBEEEE) 2-—“E&EU
RD : EESARSREREGE
HD : BERBIBEMEREGE
i BEXE(00)BEEXRT L
£iAEnm) | A | B | C|D|F|HA| K| KK |LL|] MB [MM|MN|MO| T | U |V |WF| X |XF|
$ 20 20 13 18 21.4 28 26 12 M8X1.0 66 M18X1.5 10 8 5 5 24 14 24 124 44
$ 25 23 17 20 26.4 32 B85 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 10 5] 6 30 16 23 131 46
$ 32 23 17 20 33.6 36 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 10 5 6 34 16 23 131 46
$ 40 25 19 22 41.6 45 B85 14 M12X1.5 73 M26X1.5 14 12 6 7 43 16 23 137 48
FiiFHRR REtIO%
T0,75,12,T3 T2W,T3W y
AR mm) | GD [ RD [ HD | GC [ GD [ RD [ HD |
$ 20 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 22 30 30 [(17#2/3)+6 110
$ 25 5% 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 | 11.5| 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 |(1752/3.25)+7 115
$ 32 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 | 115|105 | 24.3 | 25.5 15 32 46 |(1752/3.25)+7 115
$ 40 7.5 6.5 | 115 | 105 | 9.5 85 | 13.5| 125 | 28.3 | 29.5 12 34 46 [(17%2/3.25)+7 121
1 0 0 RTHR) BEELA T R R R -
512 : BT ~ T8XFIRD - EE@BIRAXBIEAIHD - RD « RERTF » 5525 184H -

i3 : MBRMNIMERTERZSR%E6E -

CKD

SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

B

BE

89



C M K2 Series

e CAD
@ EhERIZEE(LB)
CMK2
LA+{TI2
CMA2 ) HA A WF LL+{T#2 \
LA+ 0 +17%2 C V | 16 GC 30.5 30.5 GD16
SCM Ab HELD P b MM 8. RD | 2-Rcl/8 HD 8
R iy \
SC6 = > ! A 3K
3 R/ f(f;” o =
SCA2 _ &% B ’_ ] R
g 35 ~ o o t
_ 1 : / —f ! no = 10 e
SCs2 (MIBFEEE ) / LR —HHB F LC LC |LB
4-¢LD LS LG+{T#2
CKVZ 511+ ) ReHR/ B T S e A2
B2 : BART1X ~ T8XEEN - MAERTXFEEMHD « RD » BERTF - [HSMAE184H -
Sl | 23 : MBERISME R < EIRS SR E96E -

— B3R LB ) EAR T ER
ssD2 | EEGTEEI nﬂ-nm-m-m--m
$ 20 21.4 M 8X1.0 138 102
SSG $ 25 23 17 20 26.4 35] M10X1.25 69 12 6 16 23 150 12 23 7 0 115 30 20

¢ 32 23 17 20 33.6 35 M10X1.25 69 12 6 16 23 150 12 23 7 0 115 30 20
SSD ¢ 40 25 19 22 41.6 85 M12X1.5 73 14 7 16 23 156 12 23 7 0 119 30 20
Fii BRI I EEE
CAT R T | T0,T5,12,13 T2W,T3W -
BN 51 7 E( mm) lec [GD | RD | HD | GC [ GD | RD | HD |
MDC2 $ 20 30 44 3.2 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 30 (17#2/13 )+6
$ 25 46 62 3.2 55 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 (17%2/3.25 )+7
MVC ¢ 32 46 62 3.2 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 115|105 | 243 | 255 15 32 46 (17#2/3.25 )+7
$ 40 46 62 3.2 7.5 6.5 115|105 | 9.5 8.5 13.5 | 125 | 28.3 | 29.5 12 34 46 (17#2/3.25 )+7
SMG | @ BissrRzEELS) X+1712
A WF LL+{T#2 \
MSD X+ 0 +1752 <~ HA c v | 16 GC 30.5 30.5 GD16 | K
MSDG A WE+ 0 ‘ =
b P1 MM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
FCx |~ T | |
n _ ® _ v T ] H L—
STK | o ) AlE— | | Al ]
3 5 I B _
SRL3 1 L] 1~/ kk | J = 7
Apooos Eooog 1 & MB
(BIFEEEE) I 1 ™ —EEB o © 9
/ LC |LB
SRG3 Lo }
2-¢LD LS LF LG+{7#2
X+{T#2
SRM3 16 ]
SRT3
VMRL2 | B 0 RSHRNBEEA TS HE A -
§52 : BIIAT1X - TEXBIRN - MEETABRMMHD « RD - RIERTH + WEEH184HE - =
33 I ITREERSAS50 - ﬁ’
MRG2 az4 : RSN R T EE S EeH - (EREE)OE)
] BRI LS JEFRT ERE
$M-25 | EFEI) un-nmn-m--m-m--m-
| $ 20 21.4 M 8X1.0 M18X1.5 124 38.8 | 65.2
ﬁ/il%g $ 25 23 17 20 | 264 | 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 16 23 131 12 23 7 42.8 | 65.2 | 30
$ 32 23 17 20 | 33.6| 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 16 23 131 12 23 7 42.8 | 65.2 | 30
FJ $ 40 25 19 22 1416 | 35 14 M12X1.5 73 M26X1.5 14 7 16 23 137 12 23 7 42.8 1 69.2 | 30
Y 7
FK |  T70,757T2,T3 T2W,T3W
- u|R|Ls|Lr (P LG
— .... (GC [GD [ RD [ HD [ GC [ GD [ RD | HD | )
Jﬁﬁﬁﬁ $ 20 15 30 44 | 3.2 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 [ 19.5 (17%2/3)+6 110 | 51.2
$ 25 20 46 62 [ 32| 55|45| 95 (85| 75| 65 (11.5(10.5|19.8 |22.0| 18 32 46 |(1752/3.25 #7 115 | 49.2
%F $ 32 20 46 62 32| 55|45 | 95 8.5 7.5 6.5 [ 11.5]10.5|24.3 | 255 15 32 46 |(1752/3.25)+7 115 | 49.2
= $ 40 46 62 | 32| 75|65 |11.5|10.5| 9.5 85 [ 13.5]12.5| 28.3 | 29.5 12 34 46 |({752/3.25)+7 121 | 53.2
90 CKD



C M K2 Series

18EpEY
= CAD -
SME R~ E SCPX3
@ EEISEERME(FA) X432
A WF LL+{T#2 \" CMK2
X+ 0 +17%2 V |16 GC 30.5 30.5 GD16 | K
A Wrro HA < Pt <~ CMA2
0 & > MM 8. RD | 2-Rc HD 8
— i ur | | SCM
o° Q ﬁ 7@7 - | | 0 A w
° D 2= ' —& SCG
N =5
,@, / —Q— E | = v
{23 e TReor " | |ET e ° Lo SRz
FM - ZHE®B FF FG+1T#2
X+1712 SCs2
CKV2
_ CAV2+
COVPIN2
B © )RR NS T R AR 3 - rols ..
§52 1 BIRATAX » TOXBIR - BEERAXMANHD - RD - RURTS - WEME18aE. o E

.&3 B RESMER TEFSR%6E - (EREREIOZ)

EEAREEME FA ) BER T EREEEEE CC
FHAE(mm) -

nnnnnm-m-mm- IEIIE
$20 20 | 13 | 18 214 | 28 | 26 | 12 | M8x1.0 | 66 | M18X15| 10 | 5 | 14 | 24 | 124 6 |208]|832 |SSD
$25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 35 | 14 | mt0x125 | 69 | M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 [ 131 ] 28 | 7 [185895
$32 23 | 17 | 20 | 336 36 | 35 | 14 | M10X125 | 69 |M26X1.5 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 131 | 28 | 7 |185[895 |CAT
$40 25 | 19 | 22 |416| 45 | 35 | 14 [ M12x15 | 73 |M26%x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 137 | 28 | 7 | 185 93.5
- MDC2
I N e e 'ﬂﬂ— - [
'Gc e | Ro [ HD | 6¢ ] 6D [ RD | FD MVC
$20 34 | 40 | 54 | 29 | 32 | 4 3 8 7 6 5 | 10 | 9 (17%2/3 +6 110 | 69.2
$25 44 | 64 | 80 | 41 | 45| 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 6.5 | 11.5 105 | 32 | 46 |(1782/3.2517 115 | 735 | sMG
$32 44 | 64 | 80 | 41 | 45| 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 6.5 | 11.5 | 105 | 32 | 46 |({782/3.2517 115 | 73.5
$40 44 | 64 | 80 | 41 | 45| 75 | 65 [11.5[105| 95 | 85 | 135|125 | 34 | 46 |(782/3.25+7 121 | 775 | MSD-
MSDG
@ SEEAIERE(FB) FOX
X+1712
A _ _WF LL+{7#2 v STK
X+ 0 +17%8 c | v |16 6C 305 30.5 GD16
Ab WE+ 0 b MM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8 HA Q SRL3
T K b
- i ‘ O| : K B 5 o KF‘ 3 @ SRG3
© | T I O
° | e - bl % ‘ SRM3
| s P e
MB 10 B 10 FT _ FL
(WPEIE ) —E®B T Fu - O FM SR
MRL2

10 RITBRDEEL T EEEERETE -

52 : BT - T8XRARD - #EERANMEMNHD - RD « RERTE - IBLMHE184E -
-53 BB RS R B SR E96E - MRG2
aﬁﬁmﬁm FB)EXR EEEEE 3
mﬂwﬂ(mm) nﬂ-nnmmﬁ-m--m-mm SM-25

$20 21.4 M8X1.0 M18X1.5 124 | 20 6 34
25 23 17 20 | 264 | 35 14 | M10X125 | 69 | M26X1.5 | 12 6 16 23 | 131 | 28 7 44 | FRERR
$32 23 17 20 | 336 | 35 14 | M10X125 | 69 | M26X1.5 | 12 6 16 23 | 131 | 28 7 44
40 25 19 22 | 416 | 35 14 | M12X15 | 73 | M26X1.5 | 14 7 16 23 137 | 28 7 44 FJ
. —
EEEaE FT 'ﬂﬂ— -
mmmmmm —
$20 93.2 3 8 7 6 5 10 9 (179213 )+6 iER
25 965 | 64 80 41 45 | 55 | 45 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 32 46 [(1772/3.25)+7
$32 96.5 | 64 80 41 45 | 55 | 45 95 | 85 | 75 | 65 | 11.5 | 105 | 32 46 |(1772/3.25)+7
$ 40 100.5 | 64 80 41 45 | 75 | 65 | 115 | 105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 34 46 |(17#2/3.25 +7 BRE

CKD ot



C M K2 Series

— -, CAD
oy SMERTE
® —lLBEE(CA)
CMiK2 cAriEE
— A __WF LL+1752
CA+ 0 +17%8 c .V |16 GC 30.5 30.5 GD16 | CL CcM
A_ WF+0
i MM 8 RD | 2-Rc1/8 HD 8 ® CDito P
SCM b T K 3
?
SCG — 1 i > R
° = . ij%o an T
© [ [e) \ o ) £ ©
SCA2 KK / s
MB 10 2 10 CB_[CC \ § ca
£ S2
SCS2 (MBS —EHB CJ+17#2
CK\V2 | &1 10 R BRUT BIE UL H -
552 : BRAT1X ~ T8XFHR ~ EEEERABEAIHD « RD ~ BHR % > 55SR$E184E -
A2 53 - tEIEECERLO -
Covpiy | EX4 : BB MMIMER TEESME6E -
— —RER (CA) EXRY B
el =5 (v \ A [ B [ C [ D | K] *kk L] ws w7 | v ]wr]calca]cccocn]ci]eL]
$20 20 | 13 | 18 |214| 12 | M8x1.0 | 66 | M18x1.5 | 10 | 5 | 14 | 24 [165| 14 | 10 | 10 | 26 | 135 | 31
SSG $25 23 | 17 | 20 |26.4| 14 | M10x1.25 | 69 | M26x1.5 | 12 | 6 | 16 | 23 [177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
$32 23 | 17 | 20 336 14 | M10Xx1.25 | 69 | M26x1.5 | 12 | 6 | 16 | 23 [177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
SSD $40 25 | 19 | 22 |416| 14 | M12x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 | 183 | 18 | 12 | 12 | 35 | 146 | 32
FiFARR MiBFEE
o =7 () lec | ep ] RD [ HD | GC | GD [ RD | HD |
$20 24 | 22 | 28| 8| 4 | 3|8 | 7| 6 |5 |10 9 [173]195]| 22 | 30 | 30 |(4782/3 16
$25 30 | 26 | 37 | 10 | 55 | 45| 95| 85 | 75 | 65 | 115|105 19.8 [ 22.0 | 18 | 32 | 46 |(1742/3.25 7
MVC $32 30 | 26 | 37 | 10 | 55| 45| 95| 85 | 75 | 65 | 11.5| 105|243 [ 255 | 15 | 32 | 46 |(1742/3.25 7
. $40 30 | 26 | 37 | 10 | 7.5 | 65 | 115|105 | 95 | 85 | 135 | 125|283 (295 | 12 | 34 | 46 |(1742/3.25 7
vsD. @ ZHIREZE(CB)
MSDG
CA+1T12
FCX* A _ _WF LL+{712
CA+ 0 +1712 c_ | v |16 6C 305 305 GD16 | CL cM
A_ WF+ 0
STK . MM 8 RD | 2-Rc1/8 HD 8 & CDuso P1
T S P
i
SRL3 o A ) Rl >
— T N 5
3 % == HEEL . E
SRG3 = KK SE== 4 e SAij
1 5 (.?
SRM3 ‘ MB o e 10 CB |cc cwW 2
(HREER) —H#HB CJ+{TH2 cv
SRT3
1 RSB NEEEL T B READEETE -
MRL2 | §%2 : BARAT13X - T8XRARA - B @EERANFIRIAIHD « RD » BERT% - FHSME184H -
FF3 ¢ EIEEEEFLO -
MRG2 §14 : B RMIMERTEFSME6E -
m “WRES (cB) BFR+ ERX
BV =557 (v \| A [ 5 | C | 0 | K | Kk [ L] we _[wm] T | v [wr|ca]ca]cc]cocn] il
$20 20 | 13 | 18 | 214 | 12 | M8x1.0 | 66 | m18x15 | 10 | 5 | 14 | 24 |165| 14 | 10 | 10 | 26 | 135 | 31
— $25 23 | 17 | 20 [ 264 | 14 | Miox1.25 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 [177 | 18 | 12 [ 12 | 35 | 142 | 32
' $32 23 | 17 | 20 [ 336 14 | Mi0x1.25 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
FJ $40 25 | 19 | 22 [416 | 14 | M12x15 | 73 | m26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 183 | 18 | 12 | 12 | 35 | 146 | 32
WA HFHEE
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W
BN 7 i1 7 (mm) . (GC [ GD | RD | HD [ GC | GD [ RD | HD |
T $20 24 | 22| 28| 19| 8| 4| 3| 8| 7|6 ]| 5 |10 9 |173]195]| 22 | 30 | 30 |[(17583)+6
$25 30 | 26 | 37 | 25 | 10 | 55 | 45| 95 | 85 | 75 | 65 [115(105[ 198 |220| 18 | 32 | 46 [(fFHEB25K7
% $32 30 | 26 | 37 | 25 | 10 | 55 | 45| 95 | 85 | 75 | 65 [11.5( 105|243 |255| 15 | 32 | 46 |(f7#eB.25K7
E $40 30 | 26 | 37 | 25 | 10 | 75 | 65 | 115|105 | 95 | 85 [135(125( 283|295 12 | 34 | 46 [(fFHEB25K7
92 CKD



C M K2 Series

1EEN R
-/, =] —
IMER~TE SCPX3
@ —LRE—HEE (CC) CAD
® LR HE #EREBAR (CC1) CMK2
CA+{T%2
A __WF LL+{7#2 Ccm CMA2
< CA+ 0 +17%8 c V_|16 GC 30.5 30.5 GD16 |CB CC
Ao WEHD oMM 8 RD | 2-Re1/8 HD 8 SCM
b ) -RC ) & CDni1o
T K ‘
[T _ T 1K SCG
3 < |' = o8
n KK S0 SCA2
. a
MB no 10
(BpHEEES ) A = e -~ L SCS2
B1 1) RTEREEE L T A AR CKV2
552 BARTIX  T8XFIR - E@EERARFMEIMNHD - RD - RERT%E - FSF%E184H - —
513 : [iiEmMIMERTEESRAE6E - CAV2+

e —WRE W (cC) BHRY S
nnnnm-m-mnm- ssp2

$20 20 | 13 | 18 [21.4| 28 | 12 | M8%1.0 | 66 | M18x15 | 10 | 5 | 24 | 14 131 11
$25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 30 | 16 | 23 136 | 12 | 9 | 8 | 11 |SSG
$32 23 | 17 | 20 |336| 36 | 14 | M10X125 | 69 | M26X1.5 | 12 | 6 | 34 | 16 | 23 [141 | 14 | 12 | 10 | 13
$ 40 25 | 19 | 22 |416| 45 | 14 | M12X1.5 | 73 | M26X1.5 | 14 | 7 | 43 | 16 | 23 [ 151 | 16 | 14 | 12 | 15 |SSD
B B8 A MR EEE —
| T0,T5,T2,T3 AVA R CAT
——— cJ|cm|co|ca (Poy
RELWE (mm) lec | 6D | RD | HD [ GC [ GD | RD | HD | —
20 102 | 21 22 | 16 4 3 8 7 6 5 10 9 | 173195 | 22 | 30 | 30 [|({7%8/31+6 MDC2
$25 104 | 21 | 24 | 16 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 6.5 | 11.5 | 105 | 19.8 | 22.0 | 18 | 32 | 46 |(f7#@B3.25)+7
32 106 | 26 | 24 | 16 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 6.5 | 11.5|10.5 | 24.3 | 255 | 15 | 32 | 46 |({7#2/3.2517 MVC
$ 40 112 | 30 | 30 | 20 || 75 | 6.5 [ 115|105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 28.3 | 295 | 12 | 34 | 46 |(17#@B3.25)17
- SMG
@ — LR E—§E% (CC) MEFES: (%ﬂ%uunﬂsﬁ B2)
@ —LLFE#HERAR (CC1) l!ﬁlﬁl”"”“ (BB R B2) MSD -
CA+f5i2 MSD
A WF LL+1742 u FCx
< CA+0+178 c_| .v_|16.GC 305 305 GD16_| _CM cax
A_ WF+0 AP
b oMM 8 RD |2-Rc1/8 HD 8 L, STK
| o -
e 1 o 2 N SRL3
3 o T ) [ - Q E—
(o T— N & S S b sres
) ] = S
(=]
ve e ° = " |srM3
CJ+{712 P I
o —T—/ \>——
4-BF7X11 20 o | 20 20 110 SRT3
75 40 CR
55 cs
1 0 RIIBNEIBE LT B R ECDEETE - MRL2

F2 1 BRTK » T8XFARY « EEAERTBRRIHD » RD » BERTE - FF2RE184E -
513 : B mMIMER T EFSMRE6HE -

m —ILRE—B8R (cc) WEEZE (EWRIHB2) BExRT IE VRee
-n-n-nmmm-n- SM-25

$ 20 21.4 M 8X1.0 M18X1.5 131 102
$ 25 23 17 20 26.4 32 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 30 16 23 136 104 21 24 ﬁ@]%%
$ 32 23 17 20 33.6 36 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 34 16 23 141 106 26 24
$ 40 25 19 22 41.6 45 14 M12X1.5 73 M26X1.5 14 7 43 16 23 151 112 30 30 FJ
:
:
mmmmmmnﬂ ﬂl— "
$20 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 (17%2/3 )+6 Jﬁ&ﬁ’ﬁ
25 16 56 76 5.5 4.5 9.5 8.5 75 6.5 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 | (1772/3.25)+7
¢ 32 16 56 76 5.5 4.5 9.5 8.5 75 6.5 11.5 | 105 | 24.3 | 255 15 32 46 | (17#2/3.25)+7
40 20 60 80 75 6.5 11.5 | 10.5 9.5 8.5 13.5 | 125 | 28.3 | 29.5 12 34 46 | (1772/3.25)+7 %E

CKD 93



C M K2 Series

] /,
@ EERAEHE(TA) CAD X+1712
CMK2 HA A __WF LL+{T#2 \Y
X+ 0 +17%82 c _V_|16_GC 30.5 30.5 GD16 | K |
CMA2 Ab WE+ 0 1 ‘ oMM TT 8 RD | 2-Rc1/8 HD 8
T e . |
SCM STy "
Vs \\ = I.‘. T 1 g —
scc  ° at (éﬂ ¥ | T s
= [ [o]
< \Kﬂsj) (5o KK ;_4 = y
SCA2 ™ Tk / TE 9 3 10 MB
(MIBFEEE ) TN —E®B | TF TG+{T#2
SCSZ %
CKV2 (EREROEL)
Sl | BT 50 RSB T R (R - i
| FE2 I BARRTIX ~ T8XRIR - EEFERHNFAMHD » RD - RERT% - 5L KE184H -
sspy | 3 WESHsMER T ERSHHo6H - TG+7i2
- m EERAEWE (TA) ExRT ERE
YRl ZiLAiE (mm) uﬂ-nﬂmn-n_-nﬁ-m--m-
20 21.4 M 8X1.0 M18X1.5 124 19.5 | 84.5 | 295
SSD $25 23 [ 17 |20 [ 26.4 [ 32 [ 35 [ 14 | m10x1.25 [ 69 | mM26x15 [ 12| 6 [16 [ 23 [ 131 55| 10 | 11 [17.5 [ 905 | 39
©32 23|17 |20 | 336 |36 | 35| 14 | m10x1.25 |69 | mM26x15 [ 12| 6 |16 |23 [ 131 55| 10 | 11 [ 175|905 39
CAT $40 25 |19 |22 416 |45 |35 [ 14 | m12x15 [ 73| m26x15 [14| 7 [16 |23 [ 137 55| 10 | 11 [ 175|045 44
fiGARA FiBAEEE WEtIna
| T0,T5,T2,T3 T2W,T3W
— TL|T™M| TN Po e
voc Corrar Ml 3 et I I 3
$20 8 |3 |4 | 4| 3| 8| 7 17.3 | 195 1752/3 )+6 110 | 70.5
MVC ©25 12 | 40 | 64 | 55| 45| 95| 85 | 7.5 | 6.5 | 11.5| 10.5 | 19.8 | 22.0 | 18 | 32 | 46 [(f742/3.250+7 115 | 74.5
$32 12 | 40 | 64 | 55| 45| 95|85 (75|65 [11.5[105(243(255] 15 | 32 | 46 |(4742/3.25 47 115 | 74.5
SMG $40 95| 53 | 72 | 75| 65 [11.5[105] 95 | 85 [ 135[ 125|283 205][ 12 | 34 | 46 [(#742/3.25)+7 121 | 78.5
MSD - @ EERAIEHE( TA MEEZR(EBRLHRB2)
MSDG TN X+1712
™ TL A __WF LL+17%2 vV
FCX X+0 +17%2 . HA c v, |16 GC 30.5 30.5 GD16_| K |
+
Ab WE P1 omm|| |TBl8 RD | 2-Rcl/8 HD 8
STK | ~lp T
[~
sl
LR v N\ j\/‘; v 1 ' —
| / @
o3| g NI () =i o= ;
o NS o ~ =
SRG3 ] [=)
2 1o ° 10 MB
i —EHB TF p3; TG+{712
SRM3 ) \— : : X+{T12
10 | 20 20 10 0 XN
SRT3 (MBEEEE) IR 7.5 40 4-RATXT
(ERERYIOE)
MRL2 | B -
1 0 RIBFNEEU T ESEERETE -

) 552 1 BRAT1X ~ T8XFHRA « EEEEIRANBEAIHD « RD ~ BHER T > 55SR$E1848E - —
MRGZ | g3 : BRMIMER T EESME%6H - TG |
| m FERAEHY (TA) WEEE (EBRE%B2) BEaRY EERX
SM-25 | R un-nﬂmnmmm---
— $20 21.4 M 8X1.0 M18X1.5 124 19.5 | 84.5 | 20.5
EER $25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 35 | 14 | M10X1.25 | 69 | M26X15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 55 | 10 | 17.5 | 90.5 | 39

¢32 23 | 17 | 20 [ 336 36 | 35 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 131] 55 | 10 | 175 | 905 | 39
FJ 25 | 19 | 22 [416 [ 45 [ 35 | 14 | m12x15 | 73 | m26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 137 55 | 10 [ 175 | 945 | 44
— m BiiRI RS PR EE WEROR
FK |  T0,757T2,T3 T2W,T3W
TL|TM| TN | TR | TS e : (P6 )
— B .....EEIIEIEIEEIIEIIEI
ER $20 8 |3 |46 | 70| 90| 4| 3|8 |7 |6 ] 5|1 9 [173]195 (1752/3) +6 | 110 | 70.5
$25 12 | 40 | 64 | 80 [100] 55 | 45 95| 857565 [115[105[108 220 18 | 32 | 46 [(4752/3.25) +7| 115 [ 745
e $32 12 | 40 | 64 | 80 [100] 55 | 45| 95| 85| 75|65 |11.5[105]243|255] 15 | 32 | 46 [(782/3.25) +7| 115 | 745
$40 5537293 [113] 75 ] 65 [115[105] 95 [ 85 [135[125[ 283|205 12 | 34 | 46 [(4752/3.25) +7| 121 [ 785
94 CKD



C M K2 Series

18EpEY
2 =
SMER~TE -
@ SHERIEHE(TB) CAD
CMK2
X+17#2
A __WF LL+{T#2 \% CMA2
X+ 0 +1788 c | v |16 6C305 30.5 GD16 A
A WE+0 dMM 8. RD | 2-Rc1/8 HD 8TB o SCM
b P1 S
T K ‘ ‘ P | [
g | : © SCG
B [ | i ,___E - \
o = T & \ B T
9 [— [0) ‘_’E > A l&J il - SCA2
H N/
[a]
; MB 10| o 10| TE L T™
(HPAEER) —EHB TJ+1782 Tk N SCs2
1 0 RIS EBE LU AR ERETE - CKV2
552 : BRRT1X ~ T8XFRD « EEEEIRABIEIAIHD « RD ~ BRERTF » 552M5E184H -
513 : B REIMER T B2 R%E6HE - CAV2+
m EERHBE (TB) BEFRT §§€RTI COVPINZ
FilAE (nm)\| A | B ] C | D [HA| K] Kk |LL| wmB | B SSD2
$20 20 | 13 | 18 | 214 | 26 | 12 | M8X1.0 | 66 | M18X15 | 10 | 5 | 14 | 24 | 124 8 | 9 |295]| 945
$25 23 | 17 | 20 [ 264 ] 35 | 14 | M10X125 | 69 | M26X15 | 12 | 6 | 16 | 23 [131]55 | 10 | 11|39 | 975 .
$32 23 | 17 | 20 | 336 | 35 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 131 55| 10 | 11 | 39 | 975
$40 25 | 19 | 22 | 416 | 35 | 14 | M12x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 | 16| 23 [ 137 55 | 10 [ 11 ] 44 | 1015 oo
FiRRRA MiFHEEE
|1l em TN T0,T5,T2,T3 T2W,T3W (Po)° CAT
RALAE (mm) lec | ep | RD[HD|GC|GD|RD|HD] -
$20 95| 8 |30 |46 | 4 | 3| 8| 7 |6 |5 |10] 9 |173]195| 22 | 30 | 30 |(1742/3) +6 MDC2
25 105| 12 | 40 | 64 || 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 [ 115|105 | 19.8 | 22.0 | 18 | 32 | 46 |(752/3.25) +7
32 105| 12 | 40 | 64 || 55| 45 | 95 | 85 | 75| 6.5 |11.5|10.5| 243 | 255 | 15 32 46 |(17#2/3.25) +7 MVC
$40 105| 95 | 53 | 72 || 75 | 6.5 | 115|105 | 95 | 85 [135|125| 28.3 | 295 | 12 | 34 | 46 |(1752/3.25) +7
© THEAEHA TR ME TR EBREIRE2) SMG
X+{7#2 N M3D:
A __WF LL+{7#2 v TL ™
X+0 +1782 c | v |16 GCc305 30.5 GD16 HA FCx
A, WFE+D OMM 8. RD | 2-Rc1/8 HD 8TB P o
2 ‘ ‘ | 8 |sTK
K P e
| /V\ ©
M T ] e — N\
- A== R gﬁ T\ _| ISRL3
9 =5 W = & J F
= ‘ N—"" SRG3
MB 1<0> - 1<0> 3
TJ+{752 i i
i ) ‘ SRM3
AN T T I = J N T
© 20 10| 20 20 110
40 75 TR SRT3
4-E77x11 55 TS
1 0 RTEBEEB T EREEMDRETE - MRL2
52 1 FRTIX T8>Z€Fa$]E§_~ E@EERANFRMHD - RD « BERTS @ FSM$E184E -
513 : B RMIMER T ESSE5E%6HE - MRG2
e EEMEHY (TB) WEEE (BWRi%B2) EFRYT B
RELAE (mm) nn-nmnmmm--- SM-25
$20 214 M 8X1.0 M18X1.5 124 295 | 945
$25 23 | 17 | 20 [ 264 | 35 | 14 | M10X125 | 69 | M26X15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 13155 | 10 | 39 | 975 | 12 ,opy
$32 23 | 17 [ 20 | 336 | 35 | 14 | M10x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 | 55 | 10 | 30 | 975 | 12 |
$40 25 | 19 | 22 | 416 | 35 | 14 | M12X1.5 | 73 | M26X15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 137 | 55 | 10 | 44 [ 101595 |
i HifFEEE
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W
— ™ TR| TS —— | Po FK
RELAE (mm) .... mmmmmmnﬂ. nn— I
$20 30 |46 | 70 | 90| 4 | 3 | 8 | 7| 6 | 5 | 10| 9 |173]195 (1712/3) +6 g
$25 40 | 64 | 80 | 100 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 11.5|10.5| 19.8 | 22.0 | 18 | 32 | 46 [(1782/3.25) +7
$32 40 | 64 | 80 | 100 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 11.5|105| 24.3 [ 255 | 15 | 32 | 46 |(1782/3.25) +7 %
$40 53 | 72 | 93 | 113 | 75 | 65 |11.5[105| 95 | 85 [ 135 (125|283 [ 2905 | 12 | 34 | 46 |(1752/3.25) +7 E
CKD 95



CMK2

Series

BB (RSN

""'tu:l

- fgH )

oo CMK2R I A BRI R T E

SCPX3
CAD
W8 @ —LBaEs (1) HE ® —LLEE (V) G HE
CDino EW:i: sEsyRTE CDs1o CB o SESYRTT
CMA2 r*
o Fr o
ScMm J k - -
< 4 ]
: Ei i | 0 jI
SCG PE ) I | [ PE BT 3
i i it
HE i ik
SCA2 / ‘ ‘ ‘
KK CH
SCS2 —
CKV2 (mn|
M1-1-20 20 14 | 30 M8X1.0 M1-Y-20 M8X1.0
CAV2+ M1--30 | 2532 | 14 | 36 | 12 | 25 | 10 | M10X1.25 | 16 | 12 | 106 M1-Y-30 | 2532 | 36 | 10 [ 12 | 25 | 25 | M10X1.25 | 16 | 12 | 197
COVPIN2 M1-1-40 40 14 | 36 | 12 | 25 | 10 M12X1.5 16 | 12 | 100 M1-Y-40 40 36 |10 | 12 | 25 | 25 M12X1.5 16 | 12 | 193
SSD2 5 ORI RSE AR O o
— CAD | e e CAD
ssc @ —HEZEZR (B2) ME 8 gEtvEIE ® —|LFAET A (P) M- e
50 30
A
SSD 15 20 ¢ CDss
3.2 7 4.5 EL T
T |
MDC2 cD " E
LD o ow o Lo L 8 20 4 \2-6D
MVC “ Y| rR3s )
RMR | | < ‘
SMG T o =
MSD - BRREAE g BRRIAT B
MSDG i FRisE cD E RIEE “|l A|D|CD|EL| T [ X | Y
U (mm) (mm) (g)
FCX* M1 B2-20-CC CMK2-CC 2025 145 M1-P-20 20 37 4 10 28 2 105 | 18 29
M1 B2-30-CC (—lLRE—aem) 32 10 11 163 M1-P-30 | 253240 | 46 4 12 37 2.5 13 21 50
STK | M1-B2-40-CC 8 40 12 11 | 170 5 : SR ILRAERRS o SRHHES BRI -
M1-B2-30-CA CMK2-CA 20 10 1 158
SRL3 | M1-B2-40-CA (—RER) 25-32-40 [ 12 1 | 162
M1-B2-20-TA CMK2-TA/TB 20 8 8 132
SRG3 | M1-B2-30-TA (Hahay) 25+32+40 | 10 1 | 142
510 B XY SHEEE—Y -
SRM3 | 2 ElEEEIERES - SE21E -
({EE SRS RIS BT RAI A <)
SrT3 @ SWEEREAMES (P1) (P2) HE 4B @ EEIZIZNE (NR) W 4B
CAD $EsvERIE sEsyERIE
B T
MRL2 A -~ B <HW
MRG2 0.9 ¢ 0.9 %'
SM-25 NI e gj’ S -
L BEREAE ,@m §g ’
FJ _M1-P1:20 | 2025 EZ7 g BRARELAE Eg
M1 P1-30 |CMK2-CC 32 33 (28 | 10 9 EZl9 21 (mm)
FK M1-P1-40 40 37 | 32 | 12 9 EZ&J9 32 M1-NR-20 20 M8X1.0
—  M1-P2-20 CMK2CA 20 25 | 20 | 10 9 EZlY9 16 M1-NR-30 2532 17 | 19.6 M10X1.25 6 7.8
Eﬁﬁﬁiﬁ M1-P2-30 i 2532440 27 | 22 | 12 9 EZ&J9 24 M1-NR-40 40 19 (219 M12X1.5 7 10
5 EREELEE R BRI —IL B E—REE .
e ({EE SRR B IRB 4 )
96 CKD




MEVIO

SCPx3

CMA2

SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2
Sipne
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
&R
FJ
FK
Ebede
BE

CKD o7




SCPx3

CMK2

CMA2

SCM

B OfERUEL
EE) - mHE

CMK2-S series

- g

SCG

SCA2

ik

SCS2

| REERED

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

| i

SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK
EEpEd

BE

98

@ RIIAK: 20 $25~ 32~ $40
JIS 5288 © BEIGIT  fHE
- D &
FRELARE mm $20 25 $ 32 $ 40
BES EE) - HEHE
[ERfRER
BEERES MPa 1.0
MPa 0.2
M EE A MPa 1.6
RIFEE C -10~60 (BHHER)
EBOR Rc1/8
TIERTE mm 20 (~200) ~*2* (iBiB200~)
EREERE mm/s 50~500
BEEE
fah AE (#AHmFFA{E AR H1#ISO VG32)
BHRNEEE J 0166 | 0308 | 0424 |  0.639
EE Eéﬂg—xﬁpr SRBRNBENE - T8I—BRNHKRE - BBENBET REE TAE AR R

[REGIER

RE AT (mm)

BAITE(mm) | |/THE(mm)

BETE (mm) | e e

2
¢22 25+50+75+100 150
¢ 300 300 5 25
b 32 255075100
$40 150 - 200

FH1 PETRARERREES 1mm -

2 - BRIRZRE(LS B)RX{TIEA50mm °

533 BRFEE "J, BT/ F25mm BF

Bt A EEJ /M
__“

TIE

nﬁ/n_ﬁjmﬂ—,l

(EfI - mm)

_
EREL

$ 20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
b 25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
b 32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
$40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55

1 RS ETEEIERME -

CKD



C M K2'S Series

R
B B8 AR % B SCPY3
@ Ee "#EiEERAN
g 248 HEIREN3ER BiEI2ER CMK2
IE B TH TN [T2YH « [T2WH TPH TIPV[ T3YH « [T3WH»
TR EER ArREIEHIRE | iR BER
= 2 Ze k| o Ze | . e 2l . i
P2 | e | TOREERE | TEAEREERER | smwm  messws) T8 SREP soy
@5 — NPNEi| PNPEitt |NPNELE [NPNE -
EEEE - DC10~28V - SCG
B8 T |Acs5~265V] DC10~30V [ocavsiny DC30VILT DC12/24v | Actourtov [ nesiaav [actoontov[ pet2izav [ac110v[ac220v
SHER | 5~100mA |  5~20mA (52) 100mABLT | 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA |50mALLT |20mALT | 5~50mA | 7~20mA | 7~1oma | SCAZ
R T Hfé ﬁg Hfé ﬁg LED i% Hfé ﬁﬁ Hfé ﬁﬁ LED A LED SCs2
#HIR . " " . 3N .
ONESZIfE) | (ONEEE ONEZE ONESE & ONBS= 1 —
(ONFFZEHR) | (ONz2) (ONBRE) | (ONBRIE) (VR (ONERIE) | (ONBRE) | (ONER(E) ( ) ( R CKV2
ACTOOVER R ink
SR EE AR y s
REBER ACHOVEEfomh TmALLT 10 AT OmA AR
Im:33  |1m:18]m:33 [1m:18| 1m:18 |im:33 |1m:18 m : 33 COVPIN2
E£2 ¢g|3m:87 3m:49 [3m: 87 | 3m:49 3m 49 3m:87 [3m:49| 1Tm:18 3m:49 5m: 80 3m : 87 SSD2
5m:142 |5m:80|5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142|5m:80 5m : 142
51 HIhFARAIRG - BBERERE1EH - SSG
52 ' FRERERNEAE | 20mASBE25 CEMKE - BIIE RS EEESRN25C - ERISEEEN20mA - (60°CE » ERB5~10mA )
23 : T0,/TSEIRI AT EAIAC220V « BIRMBRIE « SH:8AAT « 5
4 SMERTRMBRSTR - HANSHEMLREE18E - SS
CAT
— = MDC2
RIEE (B * kg)
HE  RRE 71 (S) = omm BHEREE - _ .
— — : RiBE+ | S = 10mm B
—— E+E [WADRE|WABRE| WL |-LUREL| REH [—uREE] BME | o Iin it (S N
RARE (mm) \ (00) | (LB) | (LS) |(FA/FB)| (CA) | (cC) | (CB) [(TAITB) SMG
®20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.005 0.01
®25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 |E&@EEEE| 0.005 001 | MSD-
®32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 040 |AEEMEER-| 0.009 0.02  MSDG
©40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 002 oy
BE - RERR T (S) REtEE —
RELAE 25 I F @25~ | #8850~ | #BB 75~ | 8B 100 ~ | 2B 150 ~ | #2iB 200 ~ | #2iB 250 ~ [EE———
(mm) 50 LLF 75 LIF 100 LF 150 L F 200 A F 250 LA F 300 AF SRL3
20 0.04 0.05 0.09 0.09 0.14 0.18 0.23 0.27
®25 0.05 0.06 0.12 0.12 0.18 0.24 0.29 0.35 SRG3
©32 0.09 0.11 0.23 0.22 0.32 0.43 0.53 0.64
©40 0.13 0.16 0.31 0.31 0.47 0.62 0.78 0.93 SRM3
(%) CMK2-S-FA-32-50-TOH-D ERER  S=0mmESHIESRE R +eereer 0.45kg & 5 E(50)
S=50mmESHIRETE & ovee S=10mmH$E’~J§'§§1‘§§O.02XmT =0.10kg SRT3
SEBIAIRETE & eocecseoscecee 0.11kg
2{BEBSRAHIEEER ooeeesseessssseses 0.036kg MRL2
BARAEE + 2B H A E = «-- 0.018kg
FEDE R seoessesssassssesasaeses 0.45kg+0.10kg+0.10kg +0.036kg +0.018kg=0.704kg MRG2
SM-25
EER

EREHR (B84 N)
RELAE

fEREA MPa

$20 1.19%10% | 1.50Xx10* | 1.82%X10° | 2.13X10% | 2.45X10° | 2.76X10°
$25 58 1.07X10% | 1.56X10* | 2.05%X10° | 2.55X10%> | 3.04X10° | 3.53X10° | 4.02X10*> | 4.51X10°
$32 1.06X10° | 1.86X10> | 2.67X10° | 3.47X10> | 4.28%X10° | 5.08X10° | 5.88%X10° | 6.69X10° | 7.49%X10?
$ 40 1.51X10% | 2.77X10* | 4.03%X10° | 5.28X10° | 6.54X10> | 7.80%X10° | 9.10X10*> | 1.03X10° | 1.16X10°

i LRRsAHREHREENER KD -

CKD

FJ

(mm) | 02 | 03 ] 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 10 [
25 56 88

FK

Ebede

BE

99



C M K2'S Series

SCPx*3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

BERIR R A

ERAR (NERIRIAME )

(CMK2-S )-(00 -(20)( )-(100)

FiERRE (ERIRA AR )

--O- 100 -TOH~(R)-M)(D)

O =R
B

W

ok

A

i

O REEN

00

EAE

LB

ShEAIZREY (Fafal)

LS

BhEAIZREY (EfR)

FA

TEEARAERE

FB

SREAUERER

CA

—LREE

cc

=

Ccc1

—UmE - BHERAR

CB

SILREE (RHEHESEROLH)

TA

TEERAIE R

B

SRERIE R

O FHIRE

20

O REAE (mm)

®20 319

25

®25 539

32

$32

40

$40

O EEFiES

HERCIR

O L ERA1EL

Rc t85F

NN

NPT #25F (BREBEE)

GN

GIgF (RELE)

Q2

A ETRERENIESE

51
ff2:

3
i34

55
ft6:

B¥7:
58

9

D EIZRE (LSB) HKITRA50mm °

MnakER AR R R M TIE R EEERIR K
=T FRSF$8E -

CF G BfRGEEEE (EE) - FE S MPREEEZER (LE)

ZERAREINMER 06 -

| BRI RE R IR ATE I RSB RR BRI EE

ERFHVRE

EEREGEE "I F Y, e

ﬁﬁgﬁiﬁiﬁﬁﬁﬁﬂl‘ﬁ?ﬁﬂiﬁﬁ RERERES
85H -

MR ERRIBEERNES - FER
8882H -

: PR EBELSES LR - HRZRAEL LAIF

B SBEINTET BB ZARRKEERER -

P BEREIREEE R205k 2505 ¢ SEEIZITER HME

DAHE - EEERBISARERNG - HEETR
ERRETATRAEYE  AEBRFTRELDR
rmJ °

— (BUSRETRERG))

VRG2 CMK2-8-00-20-100-TOH-R-MI
AR hOfSSEL B8 - A
SM-25 | @ gzt : mAR
| O RERE i $20mm
BER ©MBEFESE | RolgF
O * 100mm
F) | OFRAESE  : HIEETOHRIR « Hi1m
@ rRAEE DEERRRIR1E
FK O EFER EERME (FEH)
O HES P —LLRAES
BEpELES|
EE
100 CKD

REIAE

O ITRE (mm)

iTiEEE 2 RE{TE

¢ 20

5~300

¢ 25

5~300

¢ 32

5~300 | AmMmBRL

$ 40

5~300

(E J[hiE s

O FikAE!
B2

BE | LB

255
B

BAT Bie

TOHX

TOV3X

Bemrs

T5HX

T5VX

WA 2 %

Haot | B

T8HX

T8V

Ee@ETAR

T1HX

TIVX

D000

T2HX

T2VX

BegEnst | 2

T3HX

T3V

3 #%

T3PHX

T3PVX |

EBEnhn (RELE)| 3%

T2WHX

T2WVX |32

T2YHX

T2YVX |#4

2 %

T3WHX

TIWVX

BEERAN

T3YHX

T3YVX

3 %

T2JHX
XBERE
RO

T2JV¥%

o oooooee oo

BERETHIMELEY | 2 %

1m (12#)

3

3m (GEE&R)

5

5m (EEES)

(F Yealot e
518

=]
[=]=]

3514

OHES
i35

QAN E
R

SEEIRRIF 1R

H

SR8

D

B 21E

T

B 31E

© =B

BeEELE BEERSRE

PHEEE : 100°C 200°C

PFEEE | 250°C 400°C

B RERER (ER)

BffiRiRfzEE (L 8Y)

EEEME () 9

o m
ol|<[B|m|M|r|<

wEyn

Rt B L ER IR

Q B =
I

— LIRS

ZILRAET CRHifadHMEBERONE )

B2

SHEESR CRMiEHEIIER)




C M K2'S Series

BSRIER G &
CLEEETT TSP -
@ FHRAARE+ZEE TR —R @ E[RFIRAAEE @ REFTFE X
MK2
(K2 -TOH-20)  (SW-TOH  CMK2-T-20)
TS (HEQE) | | FARE(HEOE) CMA2
RERAELE (MIEQ@IE) RIRAEL R (BIEHQ@IE) RREES
SCM
SCG
RRETETRBERIERSG X SCA2
= 32 40
EAE (00) %3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 kv
EERZEE (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
S5 (FAFB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 CAV2-
Ha#g! (TA / TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 COVPINZ
—ILREEA! (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 <sD2
—ILREA (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30
B MR AR > EESMERE AR R EHBE - ity BaEAIE TR FIZE - SSG
2 BRMARWRE (FE) B TEE 2 M ERFIRZ TMA-LB-X o
53 0 EHIRIE ARG - i ERDE - EREAE (00) HEME  BAFIREBBE -
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD -
MSDG
FCXx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES!
EE

CKD 101



C M K2'S Series

- AEPEEREEH—ER
SCPx3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2 @ 7 S
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN2 An] IR
SSD?2 | @ &F : AE MIFAMEREEE - FitE LR -
— SHER ikt HER fiiEE
SSG | 1 |rm#mew T8 4 |mm B %
2 =R P s 5 |mEE 15T4R
SSD | "3 |mmmE 188 6 |BEEE 155538
CAT
MDC2 | 20m see .
- BEaE (B N)
MVC RELAE 75 300
o (mm)
SMG TFE0mmAF 11.9 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8
MSD 20 2R
MSDG 31 38 315 38 38 38 38 38
et B/ER
FCX TFE0mmAF 121 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5
STK 028 3
304 40.2 33.1 40.2 40.2 40.2 40.2 40.2
B/ER
SRL3 TFE0mmAF 24.5 24.3 24.5 24.3 24.3 24.3 24.3 24.3
SRG3 032 EYer
52.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9
RS B/ER
SRM3 TFE0mmAF 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4
$ 40 —
SRT3 2 78.4 100 82.3 100 100 100 100 100
B/ERS
MRL2
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES|
EE

102 CKD



C M K2'S Series

EE - mHE

SMERE

@ EAE! (00)

DEEARAIE

X+17%2
A WF LL+17# \"
V |16 GC 30.5 305 GD16 K
) ]
8 RD Rc1/8 HD 8
. N
— W | | | (\ 1|
@)
= s w
/. — <
R (T
_ »
10 o 10
H&EU
X+ 0 +17# X+{7#2
|
A WF+ 0 16
b
8
i W
© —— { —
) M
(MIBEEE ) (EREREIOE)

1 SIARRAARTERERNER - FSR%90~95H -

peRERRME 512 : BRTIX - T8XFIR - ERERARFEMHD -RD - RERT% - FSH%E1848 -

HD FHEARSHELRRKUE 3 ) RYBRNBE T BEAEGDEHE -

REAE (mm)

B3 (00) EXRY

25 F 825~ | iBiB50~ ﬁﬂ)ﬂ100~ Bi8150~ | #8200~ | iid250~
501-1? 1004LF | 15051 F 200L1'F 250LLF | 300BLF

$20 214 M8Xx1.0 120 147 201 228 | M18X1.5

®25 23 17 20 | 264 | 32 35 14 | M0X1.25 | 94 E) 129 159 189 219 249 | M26X1.5 | 12 6
¢ 32 23 17 20 | 336 | 36 35 14 | M10X1.25 | 94 99 129 159 189 219 249 | M26X1.5 | 12 6
©40 25 19 22 | 416 | 45 35 14 | M12X1.5 | 98 103 133 163 193 223 253 | M26X1.5 | 14 7

v e T I T o oo

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx

STK

FiBaRA
REAE (mm) n

SRL3

| 70,75,72,13 T2W,T3W _3:_ o

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

®20 24 14 | 24 149 151 178 205 232 259 256 3 7 6 5 9 35 37 64
®25 30 | 16 | 23 156 161 191 221 251 281 311 55| 4.5 8.5 7.5 6.5 10.5 | 36.5 | 415 | 71.5
$32 34 16 | 23 156 161 191 221 251 281 311 5.5 4.5 8.5 7.5 6.5 105 | 36.5 | 415 | 71.5
®40 43 | 16 | 23 162 167 197 227 257 287 317 7.5 6.5 10.5 | 9.5 8.5 12.5 | 385 | 43.5 | 73.5
MiFhEE mERIOR
REAE (mm) \ s TEams TEam- TEam- TEem- (PO Y 5~ 0~ —
e e et e Kl o I I o s
$ 20 118 145 172 17.3 | 19.5 1712/ 3)+6 135 137 164 191
$25 71.5 | 101.5 | 131.5 | 161.5 | 191.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 ( TIE/ 3.25 )+7 140 145 175 205
$ 32 715 | 101.5 | 131.5 | 161.5 | 191.5 | 24.3 | 25.5 15 32 46 |(17#2/ 3.25)+7 140 145 175 205
$40 73.5 | 103.5 | 133.5 | 163.5 | 193.5 | 28.3 | 29.5 12 34 46 |(1T7#2/ 3.25)+7 146 151 181 211

REAE (mm)
$20 218 | 245 | 242
$25 235 | 265 | 295
$32 235 | 265 | 295
40 241 271 301

Xt BRBIIMERTEF2R%E6E -

BE

CKD 103



B OfERUEL
Eg) - 5| AR

CMK2-SR series

scP3 | | e b
CMK2 @ R RE: d20 $25~ $32 d40
J|S§E§'ﬁ @ BHFAE ~ 5IAE
CMA2 M% @ CAD
SCM
MR
scG
| REIRE mm ®20 ®25 $32 ®40
SCA2 ®hEA= B8 - 3| AR
E e EfEER
SCS2  BEEREH MPa 1.0
| RIEEREL MPa 0.2
CKV2 | TitEH MPa 1.6
EEEE °C — 10 ~ 60( B EEH)
Sy EEOE Rc1/8
— TRERNE mm 20(~200) ~* (#BiB200~)
SSD2 | EREEEE mm/s 50~500
SSG | #iH TE( 55 0PSB BRI H1FRISO VG32)
BHRKEE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD | & : BBRSHREEEEMEBEENE - TH—BENHRE  EBENBES BISE TR EEIEEE
EHIER -
CAT
DGo 7%
BAITE (mm) | B0\TE (mm)
— bl !.; Pt - |
IV FEAE (mm) | REOR () e s | SRR | v,
SMG 920 25+50+75+100 150
$ 25
—] 300 300 5 25
MSD » ¢ 32 255075100 ¢
MSDG ®40 150 + 200
Eox | BN HRITRNBMEERIE R mm -
S g2 BEREZER (LSE) SA{TIRA50mm -
3 ERHEE U, WTRIR25mmES - EARAAT -
STK
SRL3 Bﬁﬁ'ﬁ Eﬁﬁailj\‘?j_'*i (B4 i mm)
e 01 ! o002 3 0]
SRG3 | pumm IR BiEE IR BiEE it
SR 7:17E () \ T2 T3 [T T [T T T0 < T5] T8 | T2 T3 [T TW [T T [ TO~ T5] T8 |72~ T3 [1aW-TaW [Tt | T0~ 75| T8 |
SRM3 $ 20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
®25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 $ 32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
®40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
MRL2 | &1: S5 @AIAEER -
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES|
EE
104 CKD



C M K2'S R Series

R
F;ﬁﬁ'ﬁﬁ R 1‘§E ~ SCPx3
@EE/ EE@”ETﬁ_ﬁ
WEN2ET TR aEN2E o
T2H TV [T2YH+ [T2WH T3PH TPV T3YH . [T3WH .
TIHTIV o T3H T3V (8] TOH*TOV | T5H.T5V T8H « T8V A2
TR EER aIFETCIESIRE ~ | TEEHE KRR
& EEA W | ETIEHIZE - BT SIIREIRE « BT
mig g || DESEHEER | TEAZHE ET8R wmnm | e | TEVEHE WEER
e — NPNEii| PNPEiLt |NPNEitE [NPNE —
TREE - DC10~28V - SCG
E# B | AC85~265V| DC10~30V [pcavziy DC30VIL T DC12/24v | Actourttov | ncsitaav | Actoorttov |DC12r24v | Ac110v | Ac220v
BT | 5~100mA |  5~20mA (52) 100mALLTF 50mAILT | 5~50mA | 7~20mA [50mAILT | 20mALLT | 5~50mA | 7~20mA [ 7~toma | SCA2
wo | 0| e |SRINEE o | RO | 0 | scs2
#HNE . . . . AN e
Fre) h ) Y Y

(ONEZIE) | (OVRR) | ez | o) | 2 | (o) | (owese) | owgy | (ONFoR) (ONEZE)
EEES ACIO0VEE A iMmA 1mALLT 10u AL omA CKv2
T soaove @ soma m " m CAV2-

Mm:33  |1m:18|1m:33 [1m:18| 1m:18 [Im:33 [1m:18 1m : 33 COVPINZ
F8 g|3m:87 [3m:49[3m:87 [3m:49] 3m:49 [3m:87 |3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m: 87 SSD2

5m:142 |5m:80(5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142|5m : 80 5m: 142
B EBIRS - BRSMSRE1E - SSG

32 - BREHEERRAME  20mA - BIRE25CRFIVEIE - BRAIERARIERESRSH25C  ERGEEER20mA -
(60°CHE » A 5~10mA °)

53 : T0/T5BARItL AT AIAC220V - RARME IR - BAMARAT - SSD

4 SMERTIRFFAREME - $FHASHELHERESE18E -

CAT
RELEE (847 : kg) | MDC2
5 - REERT TIE(S )= omm B EREE BIRIE R | EEEH+ | s=H10mm [TV
—— AR |WEpER smnm&i :ﬁFﬁﬁ: —LREY| HE& |ZILRER H!ﬂlﬁ: (818) | mesg | mestes
(00) | (LB) | (LS) |(FA/FB)| (CA) | (cc) | (cB) |(TA/TB) B RRER i —
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.005 0.01 SMG
25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 |BSEMEAK| 0.005 001 [sp.
$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 |RkE#HMEE-| 0.009 0.02 MSDG
40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 002
FCX*
EE - RERR STK
(Ve S F UF 15004 F 2004 F 2504 F 3004 F SRL3
$20 0.03 0.03 0.06 0.06 0.09 0.12 0.15 0.18
25 0.03 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.18 0.21 SRG3
$32 0.08 0.09 0.18 0.17 0.25 0.34 0.42 0.51 -
40 0.10 0.13 0.25 0.25 0.37 0.49 0.62 0.74 SRM3
(#5f5)) CMK2-SR-FA-32-50-TOH-D RUEREE S=0mmBFHIEREE +++e+= 0.45kg =5 1712(50)
S=50mmEFHREFEE ++veee S=10mmIEFHIRET ER0.02X — = =0.10kg SRT3
S{EBIAIRETE R overeseeseses 0.09kg —
2{EIBARIRYEE R cvessessessscses 0.036kg MRL2
RARAEH + 2{EHFAIEZ - 0.018kg ——
EEGLE R eosesresesssessessacsess ().45kg+0.09kg +0.10kg +0.036kg +0.018kg=0.694kg MRG2
SM-25
Y R wain)
fEREA MPa FJ
(mm) | 02 | 03 | 04 [ 05 [ 06 [ 07 | 08 | 09 | 10 [ES
20 9 33 56 80 1.03%X10° | 1.27X10* | 1.50X10* | 1.74X10° | 1.98x10> |FK
25 35 73 1.11X10° | 1.49%10> | 1.87X10° | 2.24X10° | 2.62%X10%> | 3.00Xx10° | 3.38%X10?
32 83 1.52X10? | 2.21x10% | 2.91x10% | 3.60x10* | 4.29x10> | 4.98x10? | 5.67x10° | 6.36x10> | &M
40 1.21X10° | 2.31%X10> | 3.41X10° | 4.51%10° | 5.62%X10° | 6.72x10° | 7.82%X10%> | 8.92x10° | 1.00%X10°
i LnESHANBREAREENBRIES BE

CKD 105



C M K2'S R Series

- BERIERSE B RS
S LTS
ERAR (BRI R ) TR T
1T (CMK2-SR )-(00)-(20)( )-(25) Q) 5w ()
oy " (PEBIE R ) IE;S\ ?ggﬁ‘iﬁézﬁ”)
-7 (CMK2-SR )-(00)-(20)()-(25 -ToH-(R)-M)( 1) TEmE T
SCM CA —LRER
cC | —ILpE—8a
SCG O =Rz CC1 | —ILSE - ShEMBAE
1 CB | ILSEA (FKiamkReEmOs)
TA | EEfefEamE
SCA2 TB | sEEE#HE
- O BEAE (mm)
SCS2 O FEAR 20 20 59
25 ® 25 19
CKV2 32 $ 32
o | 20 | 640
COVPIN? _ O =T EL
— OEERTEH W8 | RolEF
SSD2 NN NPTHEF (IBEBLEE)
| GN |GEF (BE4LE)
SSG ®O1T1E (mm)
— Qi RENE T2 T
SSD 20 5~300
$25 5~300 .
- 032 5~300 1mm&EE i
I ¢ 40 5~300
MDC2 G FARAALER
(e SlREAE Be | BR (B[EE] -
. [ =Fid} LE  |=5[Ac[nC g
WC ' A\ BRI EEIR TOHX | TOVX |50 Bemsrs
C 1 BERRY (LSE) BX{TIEA50mm - TSHX | T5VX |#%|@|@| MERIE | 21%
SMG | gt2 : Mk RZNHBARAE VTR RMPEENRA - T8HX | T8V |Hi@|@| BEEmERA
i E”E«ﬁﬁﬁ%iﬂ“‘%é B R EIEEE (L T1HX | TIVX ° 2%
MSD- | 3 : F : BitREiES 1) FE ; BffbRiEsES BeR '
M3DG ) ZERREIMER 06 :gﬂé Igz;(( : b= 8
T B4 REIRSRE 2B AT IEHIN R F AR B RIS T3PH.)'( T3PV.>'< - N 3’%;
FCX Eﬁﬂgﬂgfﬂg" oS X |3 ST il
535 EERERETE "I, f Y, o T2WHX | T2WVX% |& (] 248
i6 : SRIEEITAIHIMERIESIG  BEEBE T2YH [ T2YVx (B (e o |
STK $E85H - o T3WHX | T3WV @ — Mz
— HT: gmgﬁsgﬁﬁwjmﬁmﬁwma 3 TV Tavhik [Tavvie o 348
828 - : : e
SRLS s M EBELEA LR - SERBEEEMEL T2JHX | T20VX o icEFEREE | 28
L BRFITHBAESS 2 HAREETRES - XBEER
SRG3 | 519 ' HERIIATEE B2055250F @ SEERIZERBHME mapeE 1m (1Z#)
BA RN - (BIEERESEI RS IEE - FRER 3 3m GEES)
FAZIE T A A 8 c BREE mE RER R EERE O
SRM3 %#MFTQHPJT%%HE I3 58 o BB R AR Grﬁaﬁs (BES)
*
SRT3 QrmnE R [EERAK1E
o aL8 H BEERHHE
MRL2 D Bi2fE
o (BYEEIESRERSH) T Bt 3{E
VRG2 CMK2-SR-00-20-100-TOH-R-MI ° ig
on ReRELE  EERSR
SM-25 R © R AERAED - SIAR ?13 J PFEE ' lzE%oo%: '\ 200°C
Y QBREHN EAE &4 L [mEE | 250C | 400C
e, OFAINE  : 920mm F | WieEEeE (BE)
HI% @ EeigFiEs : RoEF FE | BibkEiEes (LE)
E— O Eiv : 100mm M SEEEME (7#H) EX)
FJ | O mamzsg A ESETOHRIR « Ei1m v a0
QO EEmE  EESEKME P6 | S FPA LT
FK | @@ DEEMME (FEE) o ONES
— OHKB& * —ILRAER ki I — LA
el A5 Y [ CLmE GGHRsREEmOs)
I B2 | ILETE (FKiiEHELE)
BRE

106 CKD



C M K2'S R Series

BERIERAE
B RE B B AR £ fﬁ
@ HFARRE+REE TR — @ E[RFRARE @ ZHEETFLE—
ok - Ton - oo
FEIAR (HEEOHE) | FEINRHMEOE)
RRAEYSE (RTE@IE) RIRAEYE (MIEQE) LEETEL

RERBETERERERAE

e T N N NN

EARE (00) 53 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
B %2R (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
7@ (FAIFB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E#E (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
—lLBES (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
ZIuBEE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30

FE1 ShERIERE  RBIALRY - EIERMAREBIRE | R EREE o ttsh - BEAERERIRE
2 ﬁﬁﬁﬁﬂf‘lﬂéﬂﬁ:i (Fafel) B§ ﬁaF‘iEZ%EJ:iéFﬁTZ TM1-LB-%, °
F13 ¢ EMRK IR - M ER2E - EREAE (00) PEM1E - BEMEREFER -

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

CKD 107



C M K2'S R Series

SCPY3 ASPEERBH—ER
@ CMK2-SR
CMK2
CMA2
SCM o\ %
w (@) dB3= - '
SCA2 g g | |
SCS2
CKV2
it VNGRS
CAV2:
coeme | ~ i
— @ F | AERXAIMEEEE - Rt EEIRE -
sso2 E N T I - T
1 |mEm 453488 5 |E2 5 suss
SSG | 2 |mm W= R 6 |FEEE e
3 |ERE 558
SSD |4 |mzm 4R
CAT
MDC2
— EHERH (B N)
we | PETE 75
] (mm)
SMG FA20mmAE 11.9 11.8 11.8 11.8 1.8 11.8 11.8 11.8
Cwspe | 0% 27
. TIE
MSDG Eees 31 38 31.5 38 38 38 38 38
FC% 1TF20mmbEF 121 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5
625 _
2712
STK EYERE 30.4 40.2 33.1 40.2 40.2 40.2 40.2 40.2
1TF20mmbEF 24.5 24.3 24.5 24.3 24.3 24.3 24.3 24.3
SRL3 032
o 21772
EERE 52.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9
SRG3
1TFE0mmbEF 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4
SRM3 040 27
p-— 78.4 100 82.3 100 100 100 100 100
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
iRER
FJ
FK
BEpELES|
BE

108 CKD



C M K2'S R Series

BE - 5| AR
SMERE

@ EAE (00)
Y+17#8 LL+17#8 Vv
HA A V |16 GC 30.5 30.5 GD 16 K
P1 C K_1[8 RD Rc1/8 HD 8
| T 10
s a .
g © == ' i [l | | ( 1 1)
= \% = A ! e || w
8/ w ] i — ©
1 ! =5
KK — / -
MB
— 10 [a] 10
-—EEU
Y+ 0 +5552 LL+17#2
—_——
A 16
b 8

od

==

(HIBFEER) (EREtIOE)

D EERMIRSHMEREME §H1 : BARTIX « T8XHE - ERERIXMABAMHD « RD » RERTEH - [FSRH%184E -
HD : BEAIRSRERRKME 2 ) RYRNBE T BERGECDRHE -

EXE(00)BEFRT

L
RAE (mm) ﬂnﬂnn 50T T | 1500

T |2 T
$20 20 | 13 | 18 |21.4| 28 | 26 | 12 |M8x10| 91 | 93 | 120 | 147 | 174 | 201 | 228 [M8x15| 10 | 5
$25 23 | 17 | 20 264 | 32 | 35 | 14 |Miox125 | 94 | 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 [M26x15| 12 | 6
632 23 | 17 | 20 336 | 36 | 35 | 14 |MIOX125 | 94 | 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 [M26x15| 12 | 6
$40 25 | 19 | 22 416 | 45 | 35 | 14 |M12x15| 98 | 103 | 133 | 163 | 193 | 223 | 253 |M26x15| 14 | 7

$20 24 14 44 3 8 6 5 10 34 36 63 63 90 117 144 171

®25 30 16 46 5.5 4.5 9.5 7.5 6.5 | 115 | 35.5 40.5 70.5 70.5 100.5 | 130.5 | 160.5 | 190.5
¢ 32 34 16 46 5.5 4.5 9.5 7.5 65 | 11.5 | 355 40.5 70.5 70.5 100.5 | 130.5 | 160.5 | 190.5
® 40 43 16 48 7.5 65 | 11.5 | 95 85 | 135 | 37.5 42.5 72.5 72.5 102.5 | 1325 | 162.5 | 192.5

MihES

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK

FiiRARA
I__
REAE (mm)

SRL3

SRG3

|mmmm

SRM3

SRT3

MRL2

A HET DD .

$20 17.3 | 19.5 (1772/3)+6

25 19.8 [ 22.0 | 18 || 32 | 46 | ({7#8/3.25)1+7
¢ 32 243 | 255 | 15 32 46 | (17%2/3.25)+7
$ 40 283 [ 295 | 12 | 34 | 46 | (17#2/3.25)+7

KELRBAPIRTERIELERMER - FF2E5E90~958 -
XM BMmBYIMERTEFEZ2EE96E -

MRG2

SM-25

R

FJ

FK

Ebede

BE

CKD 109



=F

EH‘V'ELEI
CITIEEREEEY (HEH)

CMK2 P Series

SCPx3
T @ REAKE: $20 25~ 32 $40
JIS 258 ® il (TREZ
CMA2 H’ @ CAD
SCM
- R
sce
| SERE mm $20 $25 $32 $40
SCAZ gtepzt 1EE) - TR ()
fERRES 53 sk
SCS2 sxmmEA MPa 10
=RIEFEREAN MPa 0.15
CKVZ | ey MPa 16
CA\/2' i«%iﬁiﬂg uC —10~60 (E%ﬁf;ﬁ)
COVPINZ | ssfge 4 Rc1/8
SSD2 ITERHE mm 20 (~200) 3 (#BiB200~)
EREEEE mm/s 50~500
SSG =E 1B EE
bR E (F5hEFE(E A BRI H15RISO VG32)
SSD ?ﬁ%%ﬁ]ﬁ%ﬁ mm EEEj(50
THRMEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
CAT
4= 10
ey T3 _
FELAE (mm) w52 (mm) BATE (mm) | &IOMTE (mm)
MVC o HIHEE |MIFFEE |EEE (MIHER
SMG ®25 25450+75+100+150¢ | 430 250 - -
$32 200 + 250 + 300
MSD $40 400
Bl Ry e —
Foy | H2BEIRL (LS) SAfTEAS0mM -
S| EE3 1 TRRNA25MmEE - FEAAAT ©
STK
— MR/ TEE (EEfiz : mm)
" T W S S
|
RALHE (o) 7ol To0 [T TROR 0~ T5 | T8 | T2 Ta 1t 1TV 10 T5|_T8 | T2 Ta - [T TR T0 75| T8 |
SR $20 25 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
$25 25 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 $32 25 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
®40 25 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
MRL2 E$1 H %%Eﬂﬁﬂ%i’»ﬂﬂﬁﬁﬁﬁ °
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES|
EE
110 CKD



C M K2'P Series

g
Faﬁféﬁ R ) SCPx3
@ B&E #elERAN
ﬂ}ﬂﬁzﬁ: EIEE28 B3I BiEE2i8 CMK2
15 TH TNV [T2YH « [T2WH TP T3P 3YH 3WH
T1H+T1V T3H T3V TOH+TOV | T5H.T5V T8H « T8V
TS ARETCiEIRE | TR EER
] SR PEHISE - BT SRS - BT
g5 | WERER aiEiEHIRER R IEHIER « ERA TR | O (8E:E) SBELE aiEiEsle - BERA SCM
#@HA — NPNE | PNPEiLt |NPNEE [NPNE - PO
TRBE - DC10~28V - SCG
S#EME | AC85~265V | DC10~30V | Dozt DC30VLLF DC12/24v | Aciooiov |Desaaev | Actortiov | DC12124v [AC 110V [AC220v
EHE7 [ 5~100mA |  5~20mA (52) 100mALLE | 50mALLT |5~50mA|T~20mA| SOmALLT | 20mALLT |5~50mA|7~20mA|7~toma | SCA2
. LED LED Hfé ﬁé Hfé ﬁﬁ LED i% Hfé ﬁg Hfé ﬁg LED J—. LED SCS2
#HIN RN
ONBFSZIE ) | (ONERE N | (ONBE . . N ONBEF=E ONBE=E o
(ONEZEIE) | (eRe) (ONBFREE) | (ONBREE) (OUEZE] (ONBEE) | (ONBREE) | (ONRERIE) (ONFFZE/) (ONFZe/) CKV2
ACTOVEEE)RimA
REER 1mAL 10uAL A
R | comvsgians mARLT OuANT o §Oihne
m:33  [1m:18[tm:33 [1m:18] 1m:18 [im:33 [1m:18 1m: 33
EE g|3m:87 3m :49(3m:87 |3m:49 3m 1 49 3m:87 |3m: 49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87 SSD2
5m:142 |5m:80|5m:142(5m:80| 5m:80  [5m:142|5m: 80 5m : 142
51 HitBIRASIE - BEMERE1E - SSG
82 : LSHERNSAE | 20mABBE5 CHZHE - BRERABEEEEEN2C « BRKHEEEM20mA -
(60°CHF » EFRA5~10mA ° ) sSsD
3 1 T0/TSBARAt BT {5 FIAC220V © BARME A &M - SEIAHAADE -
84 SMERSTRMARESTR - BHASHEESRERES18E -
CAT
MDC2
E AN (Ef1:kg) \1yC
HE - RENR| T (S) =ommEMEREE = | EEmmHn | s=10mme
WER [ BaE [wenRE[MANEE] =W | BME | (sim) | mees |senes HNG
(00) (LB) (Ls) (FA/FB) | (TA/TB) i
020 25 0.23 0.38 0.31 0.29 0.28 0.005 001 MSD+
50 0.26 0.41 0.34 0.32 0.31 ' '
025 25 0.41 0.67 0.54 0.56 0.51 0.005 001 FOx
50 0.49 0.75 0.62 0.64 0.59 | ESEMEML ' '
25 0.45 0.71 0.58 0.60 0.55 REHNER STK
32 50 0.52 0.78 0.65 0.67 0.62 0.009 0.02
25 0.63 0.89 0.76 0.78 0.79 SRL3
40 50 0.71 0.97 0.84 0.86 0.87 0.009 0.02
(%5f5]) CMK2-P-FA-32-50-25TOH-D  S=0mmBFHIEEGEE +eee++ 0.60kg 8512 (50) SRG3
WERES S=50MmMESEYREL TR eoreee S=10MmMEH R ER0.02X —— 5 =0.10kg
2{ERSRAEIE B essessessssessese 0.036kg SRM3
RARAEEN + 2B HEHIE = - 0.018kg
FERE R eesesessassesessassasens 0.60kg +0.1kg +0.036kg +0.018kg=0.754kg SRT3
MRL2
MRG2
EATEﬁiE (B :N) g5
iM’ETiF‘J EREH MPa 7
(mm) | 01 ] 015 [ 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 1.0 JEEEE
$20 | PushiPull | 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 1.48X10? | 1.41x102 | 1.65x10? | 1.88Xx10% | 2.12%10? | 2.36X100 —
©25 | PushiPull | 37.8 56.7 75.6 | 1.13X102 | 151x102 | 1.89x10? | 227x10% | 2.64x10? | 3.02x10? | 3.40x10? | 3.78x102 FJ
®32 | PushPull | 69.1 | 1.04X102 | 1.38X107 | 2.07X10% | 2.76X107 | 3.46X10° | 4.15X102 | 4.84X102 | 553X107 | 6.22X10% | 6.91X10?
©40 | Push/Pull | 1.10X102 | 1.65X102 | 221x102 | 3.31x10? | 441x10% | 551%10? | 6.62x102 | 7.72x10? | 8.82x102 | 9.92x10% | 1.10x10° FK
SRR
ERE

CKD

111



C M K2' P Series

SCPx*3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebedt

BARIERA & AR A=
Q=R
mRARY (PO ERIRIFY ) 00 | EAR
CMK2-P )- - - - LB |shamzEE (M)
20 (10025 ®® [z juswssm
FiBERE (RERIRARRSE ) FA EEIAEEEAY
~ (CMK2-P )-(00)-(20)( )-(100)-(25)-(TOH-(D)-(F)(I) FB | mEMLH
TA JEERA FEpE
TB | EEREE#HE
O REEX @ RAIAE GHW&m) &9
&1 25 ®25 X9
32 ¢ 32
40 40
Tl #
OREETEN GR
NN NPTIESF (JREAE)
GN GIETF (BEREBE4XE)
— Q17 (mm)
O17iz REIAE | R R
¢ 20 25~450
¢ 25 25~450 . o
$32 25~430 M1mm&E L
640 25~400
- O TRFEEE (mm)
O TRAE®xE 25 25
50 50
@ BARAELER
@ FaRAzLER AR —
B® | L |mac] FT
TOHX | TOVX |5 |@|@| BEERAR
T5HY | T5VX || @ | @ HEIRTRIE 248
A EFEERATEEIR TeHX | T8V |25 @@ BmmEm Azt
1 SEWEE (LSE) BATTEB50mm - TIHX | TIVX | |@
512 : INEREEARBIRARAR /TR RMIFFEEMRX T2HX | T2V¥% @ BEEERAN 24
..  BMIE BEREM0R- T3HX | T3V ° 3%
FE3 1 F MPBSEIETE (EHE) - FE MlREREE (L) 9 v Py pm
24 BRSSEE R AR R ERERE BRI T2WHX | T2WVX (3] | @ 248
| BEBWEE - T2YHX | T2V (%] (@] o ™
FE5 EERMREE "1, M"Y, o T3WHX | T3WVX ° gearnn
£6 : HREETAIRAMERIERIE - HEMER TavHX | TaVVK ° 3
#5858 - L
7 AERESRIBEERNES B2 T2H¥ | T2V O | EEETHAMEEEY | 24%
#e2m - XERRE
8 AR ERELESLR - EERQEBBMELL HEEOSE | 1m (15 )
L BRTIETESS ZHMRREERES - 3 3m (S
59 ERAAEETB205258  EEAEEREHE B
BARGE - (55 EISIBRIREEE - ZHEE 5___|5m (EREm)
ERIENATREHE  UEBaEEELR OHENE
LU OrmnE R [AZRfI11E
518 H EEEME
D Ff 24@
T B 34
(BUSRAZREHI ) o  BEREEE FEEES
MK2-P-LB-20-100-25-TOH-D-FI T J_|PEE | 100C ;. 200C
c e hdn nev" B L PFEEE ' 250°C . 400°C
A hOREIES) - TIRFARE (HH) F By lRERsEEE (EHEY)
O R D BRI ISR (FRfEl) FE FfilREREsE (LBY)
O REARE * $20mm M EERME (1T#8E) 519
O R IEFEH  RelEF P6 | SHBEFFSLLEIE
Qﬁ_'*i - 100mm oBﬁ ==
@ HEFE :25mm O/ES — —T
| o enaTONRAR Bk 5 Y (ALK (BHmEMReEm )
- © Ems PR () B2 ZILUEIEZE CRMIESEEIEIR)
OKES T —LRAER

BE

112 CKD




C M K2'P Series

BISRARTR A

FRE B B ERIZ RS A
© BIRAR RRE TR © (ZIRAR AR ® REETR—

ED-@En- @-

RERE (EOQE) REARE (FEOE)
RARAELE: (AIEQ@IE) RARARLR (ATEHQ@IE) RREER

LRETERBERERSE

EAE (00) £33 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
B fZeE (LB /LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
%% (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E#E (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40

FE1 ShEBIZRE  ABELE - EERMARERIRE R EREE o it - BEAMMERERRE
532 ¢ (EAEhmmL 5; (Fafal) B - BFEEC2HE ERFIRZ "M1-LB-X, o
A3 1 MR ARG - M ERE2E - EREXE (00) HEHHE - BEHIBRERFER -

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG

SSD
CAT

MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK
EtpEds

BE

CKD 113



C M K2' P Series

o ABREETH—ER

CMK2

CMA2
SCM
SCG

SCA2

LA
—

SCS2

CKV2

SOihne IRy

SSD2 | @ & : AERIRAMELEE - RULAERE -
ssG

JEZEAEB $20~ ¢25: T#fH ¢32 $40 : kA TERHER
2 |GRELLEEER $ T
3 | HEIRE kil T

SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK
EEpEd

BE

114 CKD




C M K2'P Series

1&E  TIRAREE (L)

JrdE @ N
SMERTE o
@ EKE (00)
CMK2
X+{7H2 PC+{T#2 +aX CMA2
A, L WF LL+f742 v, | 1718 PB+a _PD
HA o V,| 16 .GC_ 30.5 305 GD16 | K| PG|T, SCM
8 RD | 2-Rc1/8 HD 8
w SCG
e — © =
g WLl | (R A [ s SCA2
— L ) w M S R
[l = % 4 scs2
— = > KK
LEN s 19 MB CKV2
2-ZmEHY
CAV2-
COVPIN2
X+ 0 +1752 SSD2
A WF+ 0
b SSG
M-FW SsD
< gl
© q| Ml CAT
MDC2
(BiFHEEER )
MVC
D: ZERASESMERLME  FE1: BRTIX - TOXFR - BRETHXMEAHD » RD « RERTE - BEMAF184K - SMG
HD : EERIRERERKMUE 2 ) R BRUT BRAECUEEE - X : aRiREITIE o

233 (00) EFRY MSD

l-ﬂ-nnnmmm-n-m- MSDG

$20 21.4 M 8%1.0 M18X1.5 FCX
$25 23 17 20 | 264 | 32 35 14 | M10X125 | 69 | M26X15 | 12 6 30 16 23 | 131 '
$32 23 17 20 | 336 | 36 35 14 | M10X125 | 69 | M26X15 | 12 6 34 16 23 | 131 g7k
$40 25 19 22 | 416 | 45 35 14 | M12X15 | 73 | M26X15 | 14 7 43 16 23 | 137
SRL3
IIII\ i [ TotsTats | T2W,TW o) |
RHIAT (mm) mmmmmm SRG3
$20 21 29 8 16 14 7 17.3 | 195
$25 22 31 9 24 22 10 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 11.5 | 105 | 19.8 | 220 | 18  gpy3
$32 22 31 9 24 22 10 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 11.5 | 105 | 243 | 255 | 15
$40 22 32 10 24 22 10 | 75 | 65 | 115 | 105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 283 | 295 | 12 gRT3
RELAE (mm) '“ﬂ_- MRL2
$20 30 30 | (17#2/3) +6
$25 32 46 | (17%2/3.25) +7 MRG2
$32 32 46 | (17%2/3.25) +7
$40 34 46 | (17#2/3.25) +7 SM-25
Lt == {R1ES
XEREUANRTEHEERRERMER - FFSR%E90~958 - i
KB B RAIIME R T ElE 2 596 E - .
FK
&R
BE

CKD 115



'=P EH‘V'ELEI
s TIEEREE (BIA)

CMK2 R Series

SCPx3
CMK2 @ RIAE: $20 d25 $32 d40
JISERgE @ 158 « TR
CMA2 ‘:EE‘ @ CAD
SCM
- FEg
sco
T RERE mm ¢ 20 ®25 ¢ 32 ¢ 40
SCA2 | gt 8 - {TR2EAEA (2| A)
fERREE [BfETE R
SCS2 g=EmES MPa 1.0
wIEERED MPa 0.1
CKVZ | mmn MPa 16
. BEAE C —10~60 (BZER)
Covene | EREOE Rc1/8
TR E mm 20 (~200) ~ 3* (i#Bi®200~)
SSD2| FmEEaE mm/s 50~500
SSC | TE (40 mEs A B HH 1 /IS0 VG32)
TIZ AR EE mm E=X50
SO mermmses J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
CAT
R i = |
wocz) T SATHE (mm) | BITE (mm)
e &5 (=32 BATE (mm
PPN REAE (mm) | BRGE (nm) e R E mpEE W EE
20
SMG 25 25050750100+ 180+ | 650 25 25
32 200+ 250 + 300
MSD ¢ ® 40
BTy rmr e —
oy B2 MEEZRE (LSB) BATHEAS MM -
< 3 R R25mmES  EARAAT -
STK
— MR &/NTIE (i : mm)
SRL3 __“_
- ﬁ?&gﬁ ﬁ?&gﬁ
Bl 7% )\ T3 v o 7o 75 T8 |72 1 T T | To~75]_T |72 T3t T v 7o~ 15 T8 |
20 25 25 30 | 35 25 35 50 55 | 55 5o 55
SRM3 ©25 25 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
©32 25 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRT3 ©40 25 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
VRLy | B BSETRECER -
MRG2
SM-25
iRER
FJ
FK
BEpELES|
BE
s CKD



C M K2'R Series

R
B RA AR 1% SCPx3
@ Ee "EEEERA
mptogs |  mmEoes HIREER e e
I ToHe TV [ T2YH » [T2WH » T3PH T3P T3YHe [T3WH .
T1H s T1V T3H T3V TOH+TOV | T5H.T5V T8H » T8V
it AR IEHIRE | T BER
AL EA aTFETUIEGIR C ERA ) _ ) aREEHIRR  BERA
L T - REBA  |coh (s578) sbns R som
e — NPNE | PNPEiLt | NPNEiLE [NPNE: = i
TREE - DC10~28V - SCG
S#EME | AC85~265V | DC10~30V | Dot DC30VLATF DC12024v | Actoortov |Desianev| Actooniov [pc12i24v|Ac11ov|ac2ov
B#HE7% [ 5~100mA | 5~20mA (E2) 100mAILT | 50mALLT  [5~50mA|7~20mA|50mALLT [20mAMT [5~50mA|7~20mA|7~10mA | SCA2
e | (0 | [ [ By | e
#H (8 RN
ONBESZIE ) | (ONERE N | (oNEEE L N _ ONBEF=I1E ONBF=1E R E—
( V1O e | ovmr | ™ | owm) | owmm) | (o) | ¢ #) ( ) kv
— ACHOOVEE R imA MALLT 101 AL OmA
BEE; mAL by m
B ot e " AR
1m:33 [1m:18{1m:33 [1m:18| 1m:18 [tm:33 [1m:18 1m: 33 COVPINZ
EE ¢|3m:87 3m :49|3m:87 |3m:49 3m - 49 3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87 SSD2
5m:142 |5m:80(5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142|5m: 80 5m : 142
51 HIFARARG - FERERE1E - SSG
H2 : PRSHERNSAE | 20mARRE25CRIENE - BRIERBIEEEEN25CHE » EREREER20mA © (60°CHE » EFE5~10mA )
£33 © T0,/ TSRIRItL T{EAAC220V - RIAMEREH » SBAmAAT -
f4 SMERTIRBMERTR - BHASHELRERESE18E - SSD
CAT
= MDC2
BRI E= (Bt kg)
=] 1] T2 — () = B .
B - REER : 17 f,s.) 0mmE#BU;§u?§s | mmEs | |s=10 mm LGS
— = BEAXRR | #hrpZes | wmEikse ] Hipdy (8118) | wesg |pzies [
(00) (LB) (LS) | (FA/FB) | (TATB) =TT e
25 0.20 0.35 0.28 0.26 0.25
®20 50 0.20 0.35 0.28 0.26 0.25 0.005 0.01 Mggé
025 25 0.35 0.61 0.48 0.50 0.45 0.005 001 SRR
50 0.37 0.63 0.50 0.52 0.47 | F2ERRAR ' ' FCx
25 0.39 0.65 0.52 0.54 049 |REHWEE-
2 . .02
3 50 0.41 0.67 0.54 0.56 0.51 0.009 0.0 STK
25 0.58 0.84 0.71 0.73 0.74
4 . .02
40 50 0.60 0.86 0.73 0.75 0.76 0.009 0.0 SRL3
(65 ) CMK2-R-FA-32-50-25TOH-DEY  S=0mmBSHIEZE R eeee+ 0.54kg R (50)
ERER S=50mMEFHYRELE R eeeer S=10mmEEHIRETE20.02X % =0.10kg SRG3
21{ERARAEYE & eoveeosesecccces 0.036kg
FARAEEL + 2@ EAIEE - 0.018kg SRM3
FEGE R eoosereesscascascances ).54kg+0.1kg+0.036kg +0.018kg=0.694kg
SRT3
MRL2
B HR (BN o
RELAE BHESE EBEA MPa
(mm) | 01 | 015 | 02 [ 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 | 08 [ 09 | 1.0 JSIPE
20 Push 31.4 47.1 62.8 942 | 126x102 | 157107 | 1.88X102 | 220x10? | 2.51x10? | 2.83x10? | 3.44x1020
¢ Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 1.18X102 | 1.41%10? | 1.65X10? | 1.88X10? | 2.12X10? | 2.36X10* | izfgjoe
025 Push | 49.1 73.6 08.2 | 147x102 | 1.96X107 | 245X 107 | 2.95%102 | 3.44x102 | 3.93x10% | 4.42X10% | 491102 —
Pull 37.8 56.7 75.6 | 1.13X102 | 1.51X10% | 1.89X102 | 227X 10> | 2.64X102 | 3.02X10? | 3.40x10? | 3.78x10? FJ
032 Push | 80.4 | 121x102 | 1.61x107 | 241107 | 322102 | 4.02x102 | 4.83X10% | 5.63X 107 | 6.43X102 | 7.24X10? | 8.04X10
Pull 69.1 | 1.04x102 | 1.38X10? | 2.07x102 | 2.76x10? | 3.46x10% | 4.15x10? | 4.84x10? | 553x10? | 6.22x10% | 691x102 FK
40 Push | 1.26x10° | 1.88X10° | 251X10° | 377X10° | 5.03X10° | 6.28X10° | 7.54x10° | 8.80X10° | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10° |
¢ Pull | 110X10? | 165X10° | 221X10° | 331X107 | 441X10% | 551X10 | 6.62X107 | 7.72X107 | 882X107 | 9.92X107 | 140%10° | Fied
sE

CKD 17



C M K2'R Series

- BERIERAG L R A =
SCPx3 O i
=TI
#BERY (PoERIR MR TR
Mkl ( CMK2-R )-(00 )-(20)( )-(100)-(25) OO [T mewes @
| PR (PIERIRImRs) LS Bt 28)
7 F18=
~ (CMK2-R )-(00)-(20)( )-(100)-(25)-TOH-D)-L(D |5 |mamzms
SCM TA  [RESAEME
o TB  |mERE#E
SCG O =REX - O RERE (mm)
— A1 O wmilpfs 20 [920 310
SCA2 25 |425 £10
32 ¢ 32
SCS2 40 |40
: OfERFIELEE
CKV2 O EERF 1E Wiosk  |RoEF
CAV?2 NN NPTHEEF (REB4EE)
AT GN__ [CEBF (ZE4E)
— 0si @17 (mm)
SsSD2 1742 RELAME  [TiE5E2 hRITEE
¢ 20 25~750
SSG $25 25~750 . B4
032 25~750 M1mm&EE (i
SSD ¢ 40 25~750
p—— - @ TTRIRAEEEE (mm)
CAT . - e‘f'.l'*iﬁﬁlggﬁ 25 25
A BTRIREREEEIE 50 |50
MDC2 | &1 - BRIRZRE (LSE) &A{TI2R50mm - - O RIR A
B2 BRMEER N TRURMBEEZS F Lkt ey | BB _
X BT - BEME116E - aw [WELRG. T ER T
MVC | g3 : p25~ 0 408 + BEEN RS RERES _ : _
100°C (F288J) o TOHX | TOVX g Q@ EEIETAX
SMG | B4 TFKREEEE (HR) - FE KRR (L T5HX | TSVX || @ |@| \EHETIE | 2%
B) WEAREIMES 06 - T8HX | T8VX || @ |@| BEEiErAT
T 5 MBS EESRARSMGRSENEE
M3Ds B EERE - TIHX TiviK ] @ __ |2E
536 EEFESEE T, 0 TY, o T2HX | T2VX @ 18RTHX 3%
coy BT BREERRMBERE - Wems T3HX | T3V3X L 2iR
: E5E85H - T3PHX | T3PV |4 | | @] BBETAL (RE4E) | 348
18 MK ER R MNERRNES - FE T2WHX | T2WVX || | @
STK |~ E%828 - T2YHX | T2YvX (% [@ _ 24
19 : HRAEREHELIER LR - EFE4EU LR 9 5 HBEERAR
BB BESMTBRES S 2 HEREE TR T3WH3X | TSWV3X Ld 348
SRL3 B T3YHX | T3YVX [ ]
10 BEREINEEEE205,250 @ EEIZIEALE T2JHX% | T2JVX @ | EEERHAEENEY | 28
SEATAN SEEARANAATUN.
SRG3 EEBEERSENATEHHE - AEHE XE (1B )
BIEERSE M, tm (18)
SRM3 3 3m (EEMS)
5 5m (EEE&)
SRT3 = OMEsE
@Z’iﬁag‘i R | EEISBIH1E
MRL2 : H SEEEFH1E
D [Ki2f@
VRGo T Hi3ME
(BISRAEREH) Oumn AT SE—
SM-25  CMK2-R-00-20-100-25-TOH-D-MI 33514 EEREEE BHESERE
S— :I " J PFEE 100°C 200C
s WE ROESEIED - FRIBEE (3I0) RES L |pEE 250C | 400°C
i AT ST F BflREEE (EE)
. O FHAE  © ¢20mm FE  [BHRERESE (LE)
O KERFHEH : RoRF M |EEMHE (@) 210
E— O Ky : 100mm P6  |SRBEFBHILERIE
FK GEEJE?‘.I_'*E - 25mm o ﬁ ===
@B AIEESTOHRE) - Baim 05 [l - I
mahy OMIMBE K2 26 Y e GEAREERE)
QiEma DEEARME (FiE8) e e
— oBﬁEIﬂl T —LRgsn B2 ZIIEESR CRMITESHELEIR )
BE
118 CKD



C M K2'R Series

BISRARTR A

@ FIRAARE+ZREKEER R O EFRFARIA R @ ZREEE X
D - (SW )-(ToH) ENEZ)- T -€D cMKk2
FARE (HIE Q) | | mizosiz (mm@m) o
RRIAER (RIEQ@E) RIRAESER (RIEQ@E) RREEL

SCM
SCG

REBETERERETRAE SCA2

RELAE (mm) 40 —

REREESR SCS2

£ (00) &3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 SRR

sEWEE (LBILS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKV2

S5 (FAIFB) MA1-FA-20 MA1-FA-30 M1-FA-30 MA1-FA-30

H#E (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 oo

E11 s RAIZREY  CERRERS - EERMBE K RAIRNE R EERE o 1t - BEBAIME RE ARG -

52 EAMERRE (W) 5 - BIEE2EERARZ TMI-LB-X, - SSD2

53 EHZRAIE - HERRE - EREAR (00) FRKE 0 BLFNEEHER -
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD
M3DG
FCX
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
3RS
BE

CKD 119



C M K2'R Series

SCPx3
CMA2
SCM
sce
son2
SCS2

CKV2
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
- srmg|
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
BN
FK
EEpEd

BE

REBFEERTH—ER

=1t !

—

=T )

= :

@ i : AERIRBIEREE - EHLEARR -

T |

1

EHER

TSR - 88

2

SHE MRS

0

e

3

AR

0

e

120

CKD



SMERE

C M K2'R Series

1&g~ TIREE (5A)

@ EAE (00)

X+17#2 RC+aX
A WF LL+17%2 VvV _|RB RG
o _V |16 GC_ 30.5 30.5 GD16 K
8 RD 2-Rc1/8 HD 8
P
== L} 1 | | 1] 1
[e)
—— ] L | ™
— 5 © | o
- 1Y \RE
o
10 o 10 MB
| |
2-—_E&EU

X+ 0 +

1712

A

WF+ 0

od

RD : EERAIRSHELRRKMLE
HD : RERAISRSHERRKMNE

1) R BEEEMHEIESHE < X | aRFARTRE

T
620 20 13 18 21.4 28 26 12 M8X1.0 66 M18X1.5 10 5 24 14 24 124 44
$25 23 17 20 26.4 32 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 30 16 23 131 46
$32 23 17 20 33.6 36 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 34 16 23 131 46
640 25 19 22 41.6 45 35 14 M12X1.5 73 M26X1.5 14 7 43 16 23 137 48

FiFARA MiBFEE

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
G
SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

RC | ToT5T273 | T2W,T3W T
RELAE () | ec | 6D | RD | HD | GC [ GD [ RD | HD | SRS
®20 6.3 11 M8Xx1.0 |O5.5 3 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 22 30 30
$25 9 17.5 | M12X1.5 |08 5 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 [ 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 SRG3
¢ 32 9 17.5 | M12X1.5 [O8 5 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 65 | 11.5 | 10.5 | 243 | 255 15 32 46
$ 40 9 16 M12X1.5 | O8 5 7.5 6.5 [ 115 | 105 | 9.5 85 | 13.5 | 125 | 28.3 | 29.5 12 34 46 SRM3
5 SRT3
$20 (1772/3) +6
$25 (4748/3.25) +7 MRL2
032 (712,/3.25) +7
040 | (1518/3.25) +7 MRG2
SM-25
XBFREBEANRTEHEZERNEE - 552RE90~95H - s
v = = Zax —
XMt BREIIMERTEFEZ2R%E6R - -
FK
EtpEds
BE
CKD =



'=F I:I?‘?'ELEI
© T ERE

o CMK2 T Series

@ SEARE: $20 $25 32 $40

JI SEE";'FE. @ BRI BAIEESFE
CMA2 Q% @ CAD

SCM
- FRIR
sce
| REAE mm ¢ 20 ®25 ¢ 32 ¢ 40
SCA2 | gytesst KEE) - i EhE
- ERhe BRER
SCS2 m=ERESH MPa 1.0
T REEREA MPa 0.1
CKVZ | mimn MPa 16
W RIZEBE C 5~120
COVPIN? | EFEOE Rc1/8
T ERnE mm 20 (~200) -~ 2* (#B:@200~)
SSD2  gmEmEE mm/s 50~500
T em BREE
SSC i ]
BHREER J 0.166 0308 | 0424 0.639
SSD
CAT

RA{TE (mm) | RNOMTE (mm)

MDC2 FELAE (mm) {EETE (mm)

Mve 920 255075+ 100 -
SMG 25 150 + 200 250 * KT
$32
pwe— 040 300
MSDG | &1 : shRTRRABUEMARRIEE B 1mm
2 BWZER (LSE) ZBATRREB50mm .
FCX
STK RIE=S (EE0I:kg)
Nl e ssns | (TE(S)—ommEMEREE [
SRL3 | pmpm EXR | #ER%ea e EEEE: —IJJ%HL REHE [ZLRER H!mi MEHER
(00) | (LB) | (Ls) | (FarB) | (cA) | (cC) | (cB) | (wmB)
SRG3 $20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.01
$25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 0.01
SRM3 $32 0.29 0.55 0.42 0.44 0.53 0.29 0.53 0.39 0.02
$ 40 0.47 0.73 0.60 0.62 0.71 0.49 0.71 0.63 0.02
SRIST (#61) CMK2-TFA-32-50MERER  S=OmmEHERER eesee 0.44kg s
S=50MMEHIRE B +oeer S=1OMMBNEH ER0.02x 2RI (S0 _g 00
MRL2 BB eeeeeeeocccscccsasccces 0 44kg+0.1kg=0.54kg
MRG2
swos FEARIE IR (BN
!711157'3'[":'] EREH MPa
el (mm) | 01 ] 015 [ 02 | 03 [ 04 | 05 [ 06 | 07 [ 08 | 09 [ 1.0
— Push 31.4 471 62.8 94.2 | 1.26X10? | 1.57X10? | 1.88X10? | 2.20X10? | 2.51X10? | 2.83X10? | 3.14X10
FJ 20 Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 042 | 118x102 | 1.41x10% | 1.65%10? | 1.88%x102 | 2.12x102 | 2.36x10°
) 025 Push 49.1 73.6 98.2 | 1.47x102 | 1.96X10% | 2.45%10% | 2.95X102 | 3.44x102 | 3.93x102 | 4.42x10? | 4.91x10?
Pull 37.8 56.7 75.6 | 1.13X102 | 151X10% | 1.89X 10 | 2.27X 102 | 2.64X102 | 3.02X10% | 3.40X10? | 3.78X10?
] Push 80.4 | 1.21X10% | 1.61X10% | 241X10° | 3.22X10? | 4.02X10° | 4.83X10% | 5.63X10? | 6.43X10? | 7.24X10? | 8.04X10
Eﬁﬁﬁa ¢32 2 2 2 12 2 2 2 12 2 2
Pull 69.1 | 1.04x102 | 1.38X10% | 2.07X102 | 2.76X102 | 3.46X102 | 4.15X10% | 4.84X10? | 553%10? | 6.22X10? | 6.91X10
Push | 1.26X10° | 1.88X10° | 2.51X10° | 3.77X10° | 5.03X10° | 6.28X10° | 7.54X10° | 8.80X10? | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
BR 40 Pull | 1.10X102 | 1.65X102 | 2.21X102 | 3.31X102 | 4.41X102 | 551X 107 | 6.62X10? | 7.72X10 | 8.82X10? | 9.92X10 | 1.10X10°

122 CKD



C M K2'T Series

BISRARTR A

B 5% 45 R 5 5% s
CMK2-T --@Q-@-@@ cH
CMA2
O RREK o IS
A ETEE SCM
00 HARHE —
LB SR IR (Al ) SCG
LS e fIZe sy (EE{E)) —
FA JEEARAERRE SCA2
FB SEEALERE .
CA —uRER SCS2
cc — R E—8gR
cc1 — LR E - BEBAR CKV2
CB TR ER (FiEsHEEERON)
TA JEEZA EEHEY CAV2+
B SEE (A E EhEY COVPIN2
O REAE (mm)
O REARE 20 ®20 7| o°D2
25 ®25 7
32 ®32 SSG
40 ®40 -
: " © SR FiE4E
O g FiEsE WIdeE | RolZoF
NN NPTIESF (REBAEE) CAT
GN GIETF (ZEB4EE) \DC2
— © 1772 (mm)
O RELAE T RbrE |
®20 5~750
®25 5~750 . -
032 5~750 Bmm&BEL | syic
AETERIFRERNEESEIE 40 5~750 MSD -
81 BEERD (LSH) BATEASMM - s MSDG
2 BRMBEEGSA  BOTE men  OIMD BRANEE WEBSEE|
oy s 2N i w2 S L EE | 250C . 4o0c | FCX
33 : PRRERE RIS TR R SRS " EEEHE (T EH) |
PR EIRRE o 5 T %
B4 EARRRE T, B TY, . v SO STK
15 EEEERAAERIRS  FERER
= ¥§5E ° _ GBﬁEI% ) ME“E — LB &R SRL3
F6 : MR ERMRIERBRNES - B =34 — - = v
RES=82H - . Y ZLREAER GRS ER O )
57 ERAREEE B205258 « ERIGELRR B2 —ILEFEZE CGRMIIESEEIEIE) SRG3
MEBTEE - (55 E RIS - 2
EEEIEETATRENE BB REE SRM3
ook "My e
SRT3
( BUSRIZREE I ) MRL2
CMK2-T-00-20-100-VI -
R hOKREL (88 © EE
O mHAX  EAE SUos
O REIRE © ¢ 20mm
O EEIRFIES : RBF .
O 72 : 100mm 1EEs
O EER D EREREIO 7
QB F —LIEAER FJ
FK
BEpELES!
sE
CKD



C M K2'T Series

o SRR Y

CMK2

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2»
COVPIN?
SSD2 P
|y A
SSG % «||
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD .
_ MSDG | IRy
FCx
@ i AERFAIEIEE - FIcEEIRE -
STK
1 |sEzieegnE ] e 8 [E=A #=ae
SRL3 | 3 E=me 020 0251 FREA | Ly, 9 [E=mE migE
32 $40 : BxsH e 10 |fHER 5T AE
SRC3 TS amenm  |mem 11 =B wae
4 |EE 20 : B ER 12 |EEE #BEE
SRM3 025 032 040 R 13 |~ fmemE @ s
Ry 8 EESE =ae 14 A - e
6 |EIE N 15 |4Zig i FiiF23
EEgRR & 16 |Bf & § s
VRL2 EHRE IR KR E 8 e

VRG2 SMERSTE
S5 ERIZAERIARE - FE2BRE89~95H
1%

FJ
FK
Ebedt
BE

124 CKD




MEVIO

SCPx3

CMA2

SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2
Sipne
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
&R
FJ
FK
Ebede
BE

CKD 125




_ th O REL )
N 28 - MiEBREREEF
Wl CMK2-XC
‘ \\ s ) H
SCPx3 4 e P - u Se rl es
;& @ R A $20 $25 $32~ $40
CMK2 e — el BEEO% 1 Rec1/8
N JISEEE e smmmmmEmew
CMA2 Q% @ CAD
SCM
- R
SCG
| REIRE $ 20 ¢ 25 ¢ 32 40
SCA2 EMEBR LEEIES
ERREE a7z R
maEHEH MPa 1.0
SCS2 pEmmEH  MPa 0.2
R MPa 1.6
CKV2 | mEizEE °C —10~60 (GBS )
EREOZ Rc1/8
Wiy, fR2mEE mm T (~200) - 2° (B200~)
T EREERE mm/s 50~500 (fEAFAEEEORKEENTITHE - )
sgpy | & BREERES
bl AE (#5miFEER BRI R1RISO VG32)
BiTRWEES J 0.089 | 0.137 | 0.179 | 0.278
SSG | = .
N -
sSD BATE (mm) | &0TE (mm)
r—J Iw E.; L A 4 = |
] FELME (mm) o RREE (M) e s BEE U,
CAT
®20 25450754100 *
MDC2 igg 150 + 200 * 250 * 750 650 5 25
40 300
MVC

1 RETRRRERRRES1mm -
2 BAIRIZE (LSE) KRXA1TEAS50mm -

SMG | 53 1 £FHEEE "), BTRAVA25mmES » FARAAT o
vso. B BARA SR/ 1T 72 (Ef : mm)
s | 0+ [ 2 | 03
FCX
T2 T3 TW T[T i To~ 5 T8 |72 T3[TaW Taw|Tt xv¥[ To~ 5| T8 |72 T3|TOW TaW|T1 Y[ TO ~ T5
STK 20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
®25 10 25 | 30 [ 35 [ 25 [ 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRL3 $ 32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
$40 10 25 | 30 [ 35 [ 25 [ 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRG3 | #1: RSEARE3MERMR - T
MRETRRERBIBBEN (86) T e swen
srv3 | MG RiREHE 80 —
. L
SRT3 - SNRLN N /
3 ]
MRL2 P oof //
& {1 A
50
MRG2
40
0 01 02 03 04 05 06
SM-25 EBEEE (J)
| s s PO - - - - REGBEEHER
g PHEERMEERB < BBEN (#5)) SRETERED.
100
FJ 80 ! <
EK PulliXREEREA @ 60 i ——V=400mm,/ s# -
m s D )
EREEE  KBPTREEREES RS RERERE a0 -
amang | B 0 EREAZEEANER GHEZETESEMZEERME - MR (F © L eI |
8) 28 - T ELRBEBERBEREENEREERIRKEE Rt E i
S REEMARE - 0 L
EE 0 01 02 03 04 05 06

EahgeE (J)

126 CKD



C M K2' >< C Series

g
B A AR %
@ E& /EBERSN
EiEEeT 2R EEE R BN
I T2HeTVe | T2YH e |T2WH TPH T3PV| T3YH e |T3WH ¢
T1H - T1V el Tovv | Towy T3HT3V (s822) | Tayv | Tawv TOH « TOV T5H « TS5V T8H T8V
it EEERR T E R it 58
ETCIES EIUIEHIRE - EE ETUIEHIRE « BE
S5 | UERER AL EA aTFETUIEGIR C ERA wEe B (5878) - EEEAR aREEHIRR  BERA
e — NPNE | PNPEiLt | NPNEiLE [NPNE: =
ERER - DC10~28V -
S#EME | AC85~265V | DC10~30V | Dot DC30VLLF DC12124V | ACIOUHOV | DC5H2/24V | AC10DH10V |DC12/24V [AC110V|AC220V
B#E7% | 5~100mA |  5~20mA (§52) 100mALLF 50mALLT  |5~50mA|7~20mA|50mAILT [20mALT |5~50mA|7~20mA|7~10mA
T Y L. e v T ol e e I Qs
#H (8 RN
ONBZ ONEESE N | (o N N N ONEF=! ONEF=!
(ONERIR) | (OREE) | vem) | (ovese) | ™ | ovem) | (oveze) | owmm) | (ONFoR) (ONEZE)
ACHOOVEE R mA
[=5l=50r N By
REBER ACHOVEEE o TMALLTF 10 ALLF OmA
1m:33 [1m:18[1m:33 [1m:18| 1m:18 |1m:33 [1m:18 1m: 33
EE ¢|3m:87 3m :49|3m:87 |3m:49 3m - 49 3m:87 [3m:49 m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87
5m:142 [5m:80(5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142|5m: 80 5m : 142
581 : BRI - SFSMERE1E -
22 ¢ BEERERNRAE | 20mARBE5 CRENEE - BRIERBEREEN5CH - THRBMEEN20mA - (60°CH » EHA5~10mA - )

£33 1 TO/TSBARAtL AIfE FAC220V - RARME RIS @ S558AAR -

VMERTHFAEARSRTR - FHASHEEHERE118R -

RIIES

(EEfi : kg)
712 (S) =ommEMEREE

FR » ZREA HEAEE

SCPx3

CMA2

SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

FARAEE+| S=10mmE | E—

— AR | #@olRE @oes ARE (-LREE| REE |ZLRER| HimE (1) | meEg | neiEs
FAIAAE (mm) (o0) [ (LB) | (Ls) |[(Fa/FB)| (CA) | (cc) | (cB) [ (TATB) e SMG
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.005 0.01 V5D
$25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 |B&ERMEE| 0.005 0.01 MSDG
$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 | ARHMEE | 0.009 002 |
®40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 002 |FCX
(&5f5l ) CMK2-FA-32C-50-TOH-DIRYEREE S=0mmAFHIEREE +-->* 0.45kg o /=18 STK
e R Efm{TiE (50)
S=50mmEFHIRETEE eoeee S=1OMMBFIRETER0.02X ——— —— =0.10kg
= 10
2{EIRIRIHIEE & eocoscocccccccce 0.036kg SRL3
FARAEEN + 2EHHEAIEZE - 0.018kg
EEGE R cocereeeoccccsccccnnees () 45kg+0.1kg+0.036kg +0.018kg=0.604kg SRG3
SRM3
SRT3
zA 2 fo -
PR LK (RN o)
RELAE SHER EHAE7 MPa
(mm) 01 [ 045 | 02 | 03 [ 04 | 05 | 06 | 07 ] 08 | 09 | 10 |
020 Push 31.4 47.1 62.8 94.2 | 1.26X10% | 1.57X10% | 1.88X10% | 2.20X10? | 2.51X10% | 2.83X10% | 3.14X10?
Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 118X10° | 141X10° | 1.65X10° | 1.88X10° | 242X10° | 236X10° o)/ o
025 Push 49.1 73.6 98.2 | 147X107 | 1.96X10° | 245X102 | 2.95X102 | 3.44X10? | 3.93X10* | 4.42X10% | 4.91X10?
Pull 37.8 56.7 75.6 | 1.13X10% | 1.51X107 | 1.89X107 | 2.27X10° | 264X 107 | 3.02X10° | 3.40X10? | 3.78X10?  szsise
032 Push 80.4 | 1.21X102 | 1.61X10° | 2.41X102 | 3.22X102 | 4.02X102 | 4.83X10% | 5.63X10% | 643X 102 | 7.24X10? | 8.04X10? | —
Pull 69.1 | 1.04X107 | 1.38X10% | 2.07X10% | 276X 102 | 3.46X10> | 4.15X10% | 4.84X10% | 553X 102 | 6.22X10? | 6.91X10> | FJ
040 Push | 1.26X10° | 1.88X102 | 251X102 | 3.77X10> | 5.03X10% | 6.28X10% | 7.54X102 | 8.80X10? | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
Pull | 1.10X102 | 1.65X102 | 2.21X10% | 3.31X102 | 4.41X102 | 551X 102 | 6.62X10 | 7.72X102 | 8.82X102 | 9.92X10? | 1.10x10* FK
FEPEL]
EE
CKD =



C M K2' >< C Series

sops BRI A B S
© B (ERRIARE) QO RHER
00 EAE
25 (cmK2)-(00-20/ (C)-(100) V) o (uewmmommn
LS MEWEE (BE)
CMA2 @ KiRERa (ERIRIMRIE ) FA EEAERE
] FB BEERERE
scm | CMK2 " '@'@'@'@@ CA | —LiBHAE
I cc — U RE—pEE
SCG CC1 —URE - SHERAR
CcB “ILREE GFHESRDEROS)
WERG QRREN 1R TA SEEAT (I E 85
SCA2 e BB E 2R B A=A EEE
O REAE (mm)
SCS2 O REIRE 20 $20 it9
25 ®25 §19
CKV2 22 032
AV 40 $ 40
COVPIN2 : OB EIRFIELE
— OB ERFIEE WIEE | RolZIF
SSD2 N NPTEEF (BELE)
G GIZSF (HEEHEE)
SSG o @17 (mm)
Oz RELAE 171282 PRITE
SSD $ 20 5~750
$25 5~750 . o
CAT 032 750 L Amm&E fi
$ 40 5~750
MDC2 G RARAZYSR
© FIRIELEE ®s | B8 g8 R
MVC RRRBRIIRE - ER | L& B 7
TOHX | TOVX | |@|@| EEaERA
SMG . a . T5HX | T5VX [i% @ |@| EREETIE 248
A ETERRIFREEERE T8HX | T8VX || @|@| BemEms
VSD* g1 : EfERIZRE! (LSE!) BAFFIZA50mm - TIHX | TIVX | (@ | o
VISP gx - o ke e 5 D R ) 172 R O B B R ) I T2HX | T2V o| HEmTAT
. A~ BIMTE - BBERE126E - T3HX | T3VX ° 2is
FOX | a3 : @RMMBEEE (HE) - FE : MHREEE (L T3PHX | T3PVX || | @ [BeERAR (582E) |
B ZHESNEROS: T2WHX | T2WV3X i @
STk | 4 EMEEEEREATLINIGFSHEMEBEN Tavhi [ Tayvie (B e 21
EEREE - : : BEEERA
55 EERIERRE T A TY, o T3WHX | TSWVX L) 38
SRL3 | 56 : HREEITHIMIERIERIE - BEEERE T3YHX | T3YVX °
858 - ) T2JHX | T2JVX ® [BeETATEELIE| 218
GRo3 7 MNERERRSEENSNES - WL TS
18 ﬁ%?ﬁiﬁgbuﬂﬁlgtm 4 s o =473 o ﬂﬁ?ﬂ?ﬁ 1m (1?%@)
518 : HIFAR =< = o EEKEEBBAELL e
SRM3 L BRI RS 2R RE TR ER - 3 3m (jEREm )
H9 : ERANSEEB20258  EEEEREHE 5 5m (GERES)
BTEE - (BEEIBIEIREEIE - BEEE GUNBE
SRT3 ERRETATABHE - ARBRBREDR Q@FhnE S ey
"™, - - 7 18U P
’ 28 H EERKE
MRL2 D Bi2fE
T GEE
e e OE@E
O E@m BRRELE BUSSAR
V25 ( musgim Rt ) B3~ 54 J BEE | 100C . 200C
— ] L 250°C 400°C
522 CMK2-00-20C-100-TOH-R-VY F— besE (B8)
L R BHeRRARE T OERA cE i fegEiEE (La)
Fy QB ExL M | EEEHE (tRH) %0
O REIAR I $20mm v BRI
O ELZIRFIESE © RolfF —
FK @2 £ 100mm OHER OMES
] OFEASR  : MIZUBIRATOHRAR  BR1m 55 l —LIRAE _ _
HEY QrimimE EERAKNE Y SIBAE CAHiH S M)
—— @ EBES D EREREIO B2 ZHIEEZE (GRMEEEER )
%E QBﬁEnu T ZIURAER
128 CKD



C M K2' >< C Series

BISRAE A A
BB E MBRERAE
@ FRAARB+LRERETE R @ Z[REIRAARE §"**Elm§< =
CCMKz)-CTOH)- (SW)-(TOH) (CMK2 )- T Q
FERR (MEOE) —Lﬂﬁq (MEOE)
BRRAEYER (EUEGIE) BERABYEE (EﬁEGIE) igglgigg

RREERBERIFERGE

EARE (00) £33 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
e %2R (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
7@ (FAIFB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E#E (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
—lLBEH (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
ZILWBE# (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30

FE1: ShEIZRE  RBIELEY - EIERMAREBIRE | R ER2E o it BENAMAERERIRE
FE2  EREmmAZEE (M) B BRE2E ERATRZ "M1-LB-X, ©
FE3  EMRK IR - M ER2E - EREAE (00) PEM1E - BEERERFER -

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

CKD 129



C M K2' >< C Series

SW3W$ﬁﬁ&§#—%
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2:
CovPe
SSD2
SSG
SSD
CAT VIR
MDC? | @ if : AERIXBINEREEE - RUbEXIRE -
HER BHER i &
MVC 1 | sazieepig 4 s 1 | e Dy
2 TEERR 20025 : i 12 SEEB |E
SMG $ 32040 : FxEH TRRESE 13 | & $=E
sp. |3 | AEnvE THEE 14 | AmEE P P
MSDG | 4 | mE 020 : Bt 15 | 2@ @ e
) 25032940 : §%R 16 | 8308 # bl
FCX 75 Tamez wae 17 | mERnE P s
6 |HE T
STK 7 Tepznes BRIEE
8 | BEA wee
SRLS 5 Tazum THER
10 . R
SRG3 i H
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
iRER
FJ
FK
&R
BE
130 CKD



C M K2' >< C Series

185 ~ fIEB =R
RIE
IMER~TE SCPX3
@ EAE (00)
CMK2
CMA2
X+1712 - SCM
_WF LL+17%8 _ .V
_ _HA <C. | <V, J6.6C_305 _ <305 GD16_| K SCE
8 RD HD 8 ——
Tl \ 2-Re1l8 SCA2
2T ag P
(- | SCS2
— 1 L
—8) S
| CKV2
KK / VB J » Y
_ZE#HB e CAV2:
XF ° e MB Covee
SSD2
X+ 0 +1712
A, WF+ 0 SSG
b
SSD
M-"F
- CAT
©
M MDC2
(MIFEEE) MVC
SMG
RD : EEIPAISSMELE(E §E1 1 BART » TeXFAR - BEEERAXFRIHD « RD « ERTE - H2RFE184E - MSD -
HD : FEAIRSRERRME 82 )RR T G AAEE - MSDG
BAR (00) EXRT FCX*
miw@(mm) \| A ] BJ]c|o[FfHalKk| ke Ji| wm Jum| 1 [u[Vv[w|x [
$20 20 | 13 | 18 [ 214 | 28 | 26 | 12 M8X 1.0 66 M18X1.5 10 5 24 | 14 | 24 | 124 |STK
25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 35 | 14 M10X1.25 69 M26X 1.5 12 6 30 | 16 | 23 | 131
32 23 17 | 20 336 36 | 35 | 14 M10%1.25 69 M26X 1.5 12 6 34 | 16 | 23 | 131 | SRL3
$ 40 25 | 19 | 22 | 416 | 45 | 35 | 14 M12X1.5 73 M26 X 1.5 14 7 43 | 16 | 23 | 137
afes) o) MiBAEEE SRG3
T [ mwmw " p—
RALAE () 6 o | o [ b | ¢ [ 6o [ Ro o | s
20 44 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 195 | 22 30 30 (17%2/3) +6 SRT3
25 46 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 11.5 | 105 | 19.8 | 22.0 | 18 | 32 46 (17#2./3.25) +7
32 46 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 243 | 255 | 15 32 46 (17#2./3.25) +7 MRL?2
$ 40 48 | 75 | 65 | 115 [ 105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 283 [ 295 | 12 | 34 | 46 (17%#2./3.25) +7
MRG2
XEIREAR (00) BUMOZRER - BSEE0~95H - I
XMt BMAIMERTEFEZREE96H - —
iEEaR
FJ
FK
SRR
ERE
CKD 131



C M K2' >< C Series

o FeflTEER
o BEE CEL T CTAES
CMA2 " 20
SCM -
—— 5 70
SCG Q P L
SCA2 & K /-/ ~
L ae®
ﬂm ;-- //
SCS2 % 50
i
CKV2 40
0.00 0.05 0.10 0.15 0.20
&b EHHER (J)
SSD2 w“ 32
SSG : “'-I"----.
< 70 > 2
~ -____,‘ e
SSD % '--__,ﬂui /
> ]
60 [T
foof
MDC2 % Ll o
i
MVC 40
0 0.1 0.2 03 04
SMG EggeE (J)
M8DG | ¢ g
P (EERINRERELEES )
FCX
$20
STK 100
SRL3 "
o “~.~~. V=400mm / sk¥
- 60 =
SRG3 i “
] ) 1 ///”___—“~———_
SRM3 g w7
Bt /
& 20 hll TR e agL . V=200mmisi
SRT3 _—— —
0
MRL2 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20
EghgeE (J)
MRG2
$ 32
SM-25 10 ‘
80 \‘\
iEEaR —_ N
] o L N
~ 60 Ay 3 V:400r-n:n/sH$ —
FJ % “‘ ----- /
FK S .
& L ___.-..---Y:Z-O?mmlsﬁ i
SRR —— =
0
0 0.1 0.2 03 04
wE EghgeE (J)
132 CKD

EHRZERE (dB (A) )

ERIZEHRY (dB (A) )

EHERMEE (G)

HEMEE (G)

80

70

60

50

40

80

70

60

50

40

1

1

REGBREEHER ===

BEBEREEHER

®25

L d
o"‘
,----..»’

s

/

J

=

0.00 0.05

0.10 0.15
EggEE (J)
®40

0.20

0.25

PR el I

P
LR LY -
oumm

I
\

0.5

0.6

BEBEEEHER =====-

BEEREHER

®25

00

80

60 [*

—_———

V=400mm sk

40

P

Taa,

20

V=200mm/sk¥

\_,

0.00 0.05

0.10 0.15
EBEEE (J)
$ 40

0.20

0.25

00

80

60

-

40 .

M e

/

20 [—=

Sa
LT S

V=200mm/sBF —]

0 0.1

0.2 0.3

EBREE (J)

0.4

0.5

0.6



C M K2' >< C Series

Bii&E#
TR o
(FiFee=E) —
CMA2
40, -
SCM
35| At
040 sco
30| -
SCA2
% 1 SCS2
kg 20f CKV2
o
el COVPIN2
10} SSD2
SSG
5 i —
SSD
0 : ; : : ' L
0 100 200 300 400 500
{ERBEERE (mm/s) i
MDC2

HRETHREREE - L
B --- i #BERAEE BT ANREEEUR  RERE MVC
BRCEANRFIEEBERITZE8E -

STK
SR
SRG3
SRUS
SRS
WRLZ
WRG2
w5
—
c
R

CKD =




SCPx3

CMK2

CMA2

SCM

B OfERUEL
'|E - M= RAEE

- FRR

SCG
SCA2

SCS2

- EREERERD

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

1712

MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx

STK

— MRRESNTEE

% CMKZ-C Series
@ @ REIAK: 20~ d25~ $32~ $40
@ EH
JISEEsR
M= DE
RELRE mm 20 ®25 32 &40
BES ¥EE) - B RARTE
fE e Rz SR
BeERED MPa 1.0
MPa 0.1
THEEH MPa 1.6
RIZRE C —10~60 (BEHER)
EBEOEK Rc 1/8
TRRENE mm 20 (~200) -~ 34 (i@iB200~)
EREEERE mm/s 50~700
SRR
EEEVRE mm 12
IR R J 034 | o046 | o088 | 127
i TE (#5 heSEE{E AR H1#RISO VG32)

FELAE (mm EETIE (mm =
REAE (mm) | BRI (mm) s | s | EOEE pgg 1),
BEE L,
20 2545075+ 100 «
¢ 25
150« 200 250 » 750 650 5 25
32 300
$ 40
31 FETRENRERIGEES1mm °
532 : BAIAIZEE (LSE ) |FAITIEA50mm o
£33 BRTIRR25mmIFRIBEEE TJ,  HARAAT -

(E{I - mm)

SRL3 0+ 02 | 03 |
SRG3 T2~ T3 [T0 T [T Y| T0 ~ T5 T2 T3 [T0 T [T1- Y| T0 + T5 T2~ T3 120 T3 [ 11 THYX| T0 + T5
10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55

SRM3 25 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
632 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55

SRT3 $ 40 10 25 30 35 25 35 50 B9 B9 50 55

1 RS ETEREERR -

MRL2

MRG2

SM-25

tRiEas

FJ

FK

3RS

BE

14 CKD



C M K2'C Series

R
B A AR 4%
g = — SCPx3
@ Ee EEiERA
EElogs | mmlogs EiEHER HiEkER e
15 H TH TV [ T2YH » [T2WH TRH T3V [T3YH « [T3WH
T1H TV TH T3V TOH-TOV | T5H.T5V T8H « T8V
v [ o L | | o | sowe | TOHeTOV | ToH-Tv | Ton-Tov
A EEERRER it 58
A& AR IEHIZREA aTFETCEGIzR C ERA ) _ ) aREEHIRR  BERA
= g 0umER| R = WEBE |oEm(mER) mE = SCM
e — NPNEii| PNPEitt |NPNELE [NPNE = —
ERER - DC10~28V — SCG
E# B | AC85~265V| DC10~30V [ ocowzoy DC30VLLF DC12/24v | Actooniov | ocsazav | Acioomiov [pci2i2av]acttov[ac2zov
E#HE7% | 5~100mA |  5~20mA (532) 100mALLT | 50mAILT | 5~50mA | 7~20mA | S0mAIT | 20mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~t0ma | SCA2
g | 0| veo |SENEE o | RO e | 0 | scs?
N RN G
ONBS52IE) | (ONBRE N | (oNeEE N N N ONBFZZIE ONBFZZIE —
( B) O3 oveza | owmm | " | o) | (owemm) | (owse) | #) ( #)
N ACHOOVEE R imA AmALL 10U ALL OmA Crvz
R oA MAMT WARLF m AL
1m:33  [1m:18[1m:33 [1m:18] 1m:18 [im:33 [1m:18 1m : 33 COVPIN2
BEE ¢|3m:87 3m :49(3m:87 [3m:49 3m ‘49 3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87 SSD2
5m : 142 5m : 80|5m : 142|5m : 80 5m : 80 5m: 142 (5m : 80 5m : 142
§11 : HihFARARG - SFSMERE1E - SSG
22 PRERERNBAE | 20mABBE25CR 2 EE - BEEAEEEEESM25C  BRSHEEEN20mA -
(60°CHF » BARB5~10mA © )
533 : TO/TSRARAtLEI{EFIAC220V - BIRMER 184 - B8 AAT - SSD
§4 : SMERTRFABEERETNR - FHASHESRERESE18E -
CAT
MDC2
REES (RO MVC
BE  RERZ T (S) =ommEHEREE = | pEmme + | s=1ommi
— EFH [WewRE MeWRY| ZmE -UREN| REE CURRE| BME | (Sest Pl T
REAE (mm) ©0) | (LB) | (Ls) | (FaFB)| (cA) | (cc) | (cB) | (TaTB) | it
20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.005 0.01  ysp.
®25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 |EsEEEER| 0.005 0.01  MSDG
®32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 040 |RRE®ES.| 0.009 002
®40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 0.02 :
S=OMMESHIERER +++eeee+ 0.45kg i (50) STK
S=50MMmBFHIRETTE eooeeee S=10MMBFHIRETEE0.02X —i“””ﬁ) =0.10kg
(#f5]) CMK2-C-FA-32-50-TOH-DEJEREE  2/ERIRIHIE B seorsersesssserses 0.036kg SRL3
RARAEEN + HRE2{ERYE E -+ 0.018kg
EEGE B eoersesssssssassnsansases 0.45kg +0.1kg +0.036kg +0.018Kg=0.604kg SRG3
SRM3
SRT3
PR S® (BN |, oy
(mm) 07 [ o015 | 0z | 03 | o4 | 05 | os | o7 | o5 | vs | o
020 Push | 31.4 47.1 62.8 94.2 | 1.26X102 | 1.57x102 | 1.88X10? | 220x10% | 251%10% | 2.83%10? | 3.14X102
Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 | 118x10 | 141x10° | 1.65X10° | 1.88x10? | 242x102 | 236X10° .05
»s Push | 49.1 73.6 98.2 | 147X102 | 1.96X102 | 245X107 | 295X10° | 344X10° | 3.93X10° | 4.42X102 | 4.91x102
¢ Pull 37.8 56.7 75.6 | 1.43X102 | 1.51X107 | 1.89X10% | 227X 107 | 2.64X10° | 3.02X102 | 3.40X102 | 378X107  fiaise
032 Push | 804 | 121X107 | 161X10° | 241X10% | 3.22X10° | 4.02X102 | 4.83X102 | 5.63X10? | 643X10% | 7.24X10? | 8.04X102
Pull 69.1 | 1.04X102 | 1.38X102 | 2.07X107 | 276X10% | 346X10° | 4.15X10° | 4.84X102 | 553X102 | 6.22X10? | 691X10> | FJ
040 Push | 1.26X102 | 1.88X107 | 251X10% | 3.77X10° | 5.03X102 | 6.28X102 | 7.54X102 | 8.80X10% | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
Pull | 110X107 | 1.65X10° | 221X10° | 3.31X102 | 441102 | 551X102 | 6.62X10% | 7.72x10% | 8.82x102 | 9.92x102 | 1.10x10° K
BEpELES!
EE

CKD 135



C M K2'C Series

sopy EERIRT G A . g—\; 2L
ZRAT
EIR (NERIRIFRE) 00 | EAE
T "cmicz.c - 00 ~ 20 (100 ——— )T 5 ammen
: LS | shrepZesl (Ef)
CMA2 BﬁF?ﬁEﬁ (Wﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ) FA :Eg*g{gu:j:%ﬂ
—— (CcMK2-C )-(00)-(20)( )-(100)-TOH-R)-(V)(1) FB_ | mEMEEY
SCM CA | —ILBERE
T cC | —LpE—mE
931 z CB | —LREE (HEaRsEmns)
TA | EEEAEME
SCA2 TB | AEpE#E
p——— O FHAE (mm)
SCS2 O AR 20 ®20 39
25 $ 25 19
CKV2 = T
AV 40 $ 40
CovPN2 © EEEFELE
OmERT B WIS | RolZF
SSD2 NN | NPTIEF (BE4E)
- GN | GIEF (BEAE)
— © f7%2 (mm)
SsD O BALAE FEE2 | SR
$ 20 5~750
$25 5~750 | o
$ 40 5~750
MDC2 O BIRIRSE
O rapi TR T ] ———
MVC =& | Lm  |EBiac]oc
) ) TOHX | TOVX || @[ @ EEmERAT
sMG | ANEFERISEREAY TS EI T5SHX | T5VX |12 (@@ mEane | 21
1 : BEREE (LSE) BATFA50mm - T8HX | TOVX |*i|@ |@|EBmE T AT
MSD. | 2 : INEKER BRI IR R TR RM S EEN S TIHX | TIVX | @
MSDG X~ RINTEE T8 BIE1345 - ToH | T2V O o e
23 F MREIEE (BE) - FE; KHREEE (L Tari | Tavs o
FCX 5) ZERREINMER 06« & : 3818
B4 © ERIBABE R IEA TS VMR S BRI EEI; TOPHX | TSPVX || | @ |BERTA (RE4E)
EEBIRE - T2WHX | TOWVX |32 | @ 248
STK g5 - mzmmsge 11, A "y, o T2vH | T2k (B (@ o -
H6 : BMEEIENRALRERE  BENEE TIWHX | TIWVX o EEATIR
SRL3 85K ° T3YHX | T3YVX ° 3R
S R R IRRIMEIES * MO T2H% | T2ivx | [ e esEreanmi| 2m
SRG3 | 58 : ERESHELUES LR - EERBEBB4ELL XERRE
o ERTITETRESS 2R TERER - M| | 1m (1BE%)
o | BRAAEEE A205256 « &R EER HH e
SRM3 BATHE - BERIFEERIRIESHANE - 208 3 Eﬁ::'f ;
FEEAUTENATEEME - IRESTEERR = — =
Swra e .
Gfiﬁﬁgli R SEEASMAI 1B
VRL? & H EEAK1E
D K21
T RLE]
el I ‘
. ( BUSRAZ &I ) O EWa | ESBEEE  HEESEE
“ 1 CMK2-C-00-20-100-TOH-R-VI B3 - 54 J PBEEE 100°C 200°C
e WE  ROESEED - WA L RE L N
ot : 1] 1IN IR
| QEEEL EAN FE | Mibkizem (LE)
FJ Q%Hﬁqf‘x " ¢20mm E =1 =
@ RESEFAME | REF v AEAME (TEA) A9
O 752 : 100mm kot
FK ommmss  : GHE5TOHBA - Eig1m — O HES
O QEEEE  EESENIE Ll T
HEE | @B L ERERIO s Y ZILRAE CRMES MBS EROS)
E— Y00 : —(LiRgER B2 | —ILETE CRKiEHELIE)
BE
136 CKD



C M K2'C Series

BSRIRR &
PR B m B SRR R 75 A
@ FREIARE+REEFE X ® E[RFRAAE @ REEFLR—
G- T-@ (SW -(TOH) cwkz -
HRE (ATEOE) | |1ﬂW§(ﬁEGE)
RIRARSR (MIEHQHE) RIRAELER (MTHQ@E) RREFSR
B E ZRB AR RS E

Em_&t (00) i3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
EhAMRIZRE (LB/LS) MA1-LB-20 M1-LB-30 MA1-LB-30 M1-LB-30
%8 (FAFB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Ha#al (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
—IUBEE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
i EE! (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30

FE1 SR IZRE  CRBIELEY - EIERMAREBIRE | R ER2E o ttoh - BENAAERERBIRE
FE2  EREmmAZEE (M) B BRE2E ERATRZ "M1-LB-X, ©
FE3  EMRK IR - M ER2E - EREAE (00) PEM1E - BEERERFER -

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

CKD 137



C M K2'C Series

o RBRBR TR

CMK2

CMA2

SCM
sce |
sem2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

L I I |
“ﬂ%\_»‘ - — e —

SSG

SSD

CAT

MDC2
e PCIE

sy @ & AERRBINEEGEE - FILREARE -

R O - S
M%BG 1 |[FRERIZE i bk 14 |THEERR BHERE
2 |EEeE 020 025 T | Ly 15 =B #ese
FCx $32 40 : il 16 |EE HER
3 [EERRE THEgE 17 |#BEIRB $me®
STK 4 |EHE 020+ 625+ 032 Btk 18 |EHES THEBRE -
040 R 19 |RAIEE i e
SRL3 5 |BERE e 20 |iREEEREETRE (4R Fii523
6 |iBEE BRfEgE 21 [i20g i Fii523
SRG3 7 |EIE Nt 22 |BfitRERELE i fii523
9 |#EEmBA e
SRM3 | 10 |EEEER EaREER
1 |JEEA e
SRT3 | 12 |BE2E THEER
13 |BiE ek )
MRL2
MRG2
SM-25
iefEas
FJ
FK
FER
EE

1w CKD



S RE

C M K2'C Series

TE - M= SRR E

SCPX3
® ZA%E (00)
CMK2
CMA2
X+1788
. A WF LL+7%2 v SCM
C Vv 16 GC 30.5 30.5 GD16 K
& MM 8 RD #5810 HD 8 SCG
T N EEng
| SCA2
2-Rc1/8 b — L
—0 ] w SCS2
ﬁ (-
KK - 4
MB CKV2
A —E®B 19, e 19, MB -
XE XE+ 1712 CAV2:
2 —EBU COVPIN2
SSD2
X+ 0 +1788 SSG
X+17#2
Ab WF+ 0 T
El SSD
, " T CAT
g — - —
| J‘l MDC2
(HiFpEE) _ Xe+f3i | MVC
(BERIOE)
SMG
MSD -
MSD
RD : EEISMBBREREGE $E1 BT ~ TOXEIR - BRI AEIRIOHD - RD - RHRE - HEME1845 - FOX
HD : EEfIRSREREMNE 532 0 RTINS T B4 ERRETE -
EE%IIIII‘ STK
= A C F HA L LL T \" X | XE | XF J——
FEAE (mm)
¢ 20 20 13 18 (214 | 28 70 26 12 M 8X1.0 23~25 66 M18X1.5 10 5 24 14 24 124 | 80 44 SRL3
$ 25 23 17 20 [ 26.4 | 32 60 35 14 | M10X1.25 25~27 69 | M26X1.5 | 12 6 30 16 23 | 131 85 46
¢ 32 23 17 20 | 336 | 36 60 35 14 M10X1.25 25~26.5 69 M26X1.5 12 6 34 16 23 131 85 46 SRG3
$ 40 25 19 22 (416 | 45 60 35 14 | M12X1.5 | 31.5~33 73 | M26X1.5 | 14 7 43 16 23 | 137 | 89 48 SRM
HIRAR SRR BRGOY )
[GD [RD [ HD [ Gc [ D [RD [ HD |
$ 20 4 3 8 7 6 5 10 9 173195 | 22 30 30 (17#2/3) +6 110 | 66 MRL2
$ 25 55| 45|95 | 85| 75| 65 |11.5(10.5(19.8|220| 18 32 46 (17#2/3.25) +7 115 | 69
$ 32 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 |11.5(10.5|24.3| 255 | 15 32 46 (17#2/13.25) +7 115 | 69 MRG2
$ 40 75 | 65 [115]|105| 9.5 | 85 | 13.5(125(28.3|295| 12 34 46 (17#2/3.25) +7 121 73
SM-25
XKELRRVAPRTEEZERHERE - BE2EEI0~95H ° i gs
Xt EBmAYIME R ~TEIZE2RIE96H - —
FJ
FK
i
BE
CKD 139



SCPx3

CMK2

CMA2

SCM

B OfERUEL
'|E - phrEER

CMKZ-Q Series

- g

SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -

@ REAKE: $20 25~ 32 $40
JISECER /” ~ 0
| | I |
RELRRE mm ®20 ®25 ¢ 32 ¢ 40
}MELAR 188 - phiEEEY
fERRRES [BEiEE R
BEEAES MPa 1.0
=IEERREH MPa 0.15
it EE 73 MPa 1.6
BIERE °C ~10~60 (EEREE)
EEBROG Rc 1/8
TR E mm 20 (~200) -~ 24 (GBiB200~)
EREERE mm/s 50~500
bpi TE ($5hEFRE(E A R H15RISO VG32)
Phis%EE SEE RIS EERA
#REFH mAHESIX0.7
BHRKEE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
7%
. —— RATE (mm) | &NMTE (mm)
REWE (mm) | BETE (mm) e RS B EE RS

¢§2 25+50+75+100 -

$32 150 « 200 + 250 » 750 = 750 EiE

640 300

MSDG
FCxX

STK

1 PREHTRARIERIREER1mm -

Bt B RA B /N 1T 42

FRE

@ CAD

B i mm)

140

A\ EREERELEEE187~1898 ( [HIERA ) ER TS SIE 2 AR -

CKD

el
RAIWE (mm) N\ [72 T3]0 W] TRVX[ T0~ T5] T8 [ T2~ T3 [T~ TaW [T TRvX[ T0~ T5] T8 |72~ T3 [12W-Taw [T TXvk[ T0~ T5] T8 |

SRG3 20 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55

®25 10 25 | 30 [ 35 [ 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55

SRM3 $ 32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55

RT3 $40 10 25 | 30 [ 35 [ 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
1 RS ERNRESERR -

MRL2

MRG2

SM-25

wRER

FJ

FK

EEpEd

BRE



C M K2'Q Series

A
B A AR 4%
@ EE H#EHETAH
EiRhE IR 2E HIZEL3E BiEE2E
I§ H THeTIN | T2YH ¢ [T2WH » TPHATSV | T3YH e [T3WH ¢
T1H - T1V T3HT3V TOH « TOV T5H « TS5V T8H « T8V
i e i Pl £+
& ER IR EXUIEIRE  EE g - BE
B&E R niEiEHIREA nTiETiEhIzE - ERA BTRE T mpp— et « #ERA
e — NPNEi| PNPEitt |NPNEE [NPNE -
TBIRERE - DC10~28V —
BE/EE | AC85~265V | DC10~30V |D(:24Vt10% DC30VLLF DC12/24V | AC1001110V | DC5/12/24V | AC100/110V | DC12/24V |AC110V | AC220V
B#H TR | 5~100mA 5~20mA (§2) 100mALLT 50mALLT  |5~50mA|7~20mA [50mALLT | 20mALLT [5~50mA [7~20mA|7~10mA
s | te0 | e R e | R R e | | e
HHIR N
ONBF5IE) | (ONBRE _ N ONB=SE _ N . ONRF=1E ONRF= &
(ONERIZ) | (OVERR) (ONBRE) | (ONBEE) (OUEZE] (ONBREE) | (ONBGREE) | (ONRIE) (ONEZEIE) (ONE:ZEIE )
ACIOOVE R mA
N=ISEL=5he ) By
REBER ACHOVEEE o TMALLTF 10 ALLTF OmA
1m : 33 1m:18{1m:33 |1m: 18 1m : 18 1m:33 [1m:18 1m : 33
BEE ¢|3m:87 3m :49|3m: 87 |3m:49 3m ‘49 3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87
5m: 142 |5m :80(5m:142|5m - 80 5m : 80 5m ‘142 |5m - 80 5m : 142

§1 ¢ HAhFARRRE - SHERERE1H -

2 ¢ DRREERNRAE | 20mARRE25 CRZEIE - FEERRIREESN25C » ERMEHEER20mA
(REEENZ60CH > BIERR5~10mA < )

3 TO/TSRARAth AT fEFIAC220V - RARMER §#F » BE/AHAAT -

4 MERTHEFAEMRME - FlASHESREEE118H -

REIEE
@ CMK2-Q-H (B : kg)
BE - REER : . ?ﬁEI (§) =0ImmH§H"JEf'|=:'|E§ S . | mEE e+ | s=1ommE
mEwE \ | 252 M HUE | (51@) | weEs | nenEs
(00) | (LB) | (Ls) | (rarB) | (cA) | (cc) | (cB) | (TaB) '
$ 20 0.20 0.35 0.28 0.26 0.35 0.21 0.35 0.25 0.005 0.01
$ 25 0.29 0.55 0.42 0.44 0.53 0.29 0.53 0.39 E2EEEAK | 0.005 0.01
$ 32 0.32 0.58 0.45 0.47 0.56 0.32 0.56 0.42 RILHNES - 0.009 0.02
$ 40 0.51 0.77 0.64 0.66 0.75 0.53 0.75 0.67 0.009 0.02
@ CMK2-Q-R {7 kg)
1718 (?) =ommFNERSEE _ SEEE | EEE+ | s=10mmE
(00) | (LB) | (Ls) | (FaFB) | (CA) | (cc) | (cB) | (TATB) '
$20 0.19 0.34 0.27 0.25 0.34 0.20 0.34 0.24 0.005 0.01
$ 25 0.29 0.55 0.42 0.44 0.53 0.29 0.53 0.39 E2EEEAK | 0.005 0.01
$ 32 0.32 0.58 0.45 0.47 0.56 0.32 0.56 0.42 RLHMES - 0.009 0.02
$ 40 0.50 0.76 0.63 0.65 0.74 0.52 0.74 0.66 0.009 0.02
Si0mmﬂ$ﬂ'~J§|§i§E§m-m 0.i7kg o EaTE (50)
S=50mmIFFIRETEE ceeeee S=10MmEFAIRETEL0.02X ——————— =0.10kg
(&) CMK2—S-FA-32-50-R—TOH-DE’~J VERTREIE R oeoesescrseserses 0.036Kg 10
ERER BIRAAEEN + 2B Y E & +o- 0.018kg
FEGLE R coeeeecssssssscccccnees 0.47kg+0.1kg+0.036kg +0.018kg=0.624kg
HmEx (B :N)
-
(mm) 01 ] 045 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 ] 08 ] 09 | 10 _
20 Push 31.4 471 62.8 94.2 1.26X10% | 1.57X10% | 1.88X10? | 2.20X10? | 2.51X10? | 2.83X10% | 3.14X10?
Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 1.18X102 | 1.41X102 | 1.65X10% | 1.88X10% | 2.12X10% | 2.36X 10
025 Push 491 73.6 98.2 1.47X10% | 1.96X10% | 2.45X10? | 2.95X10? | 3.44X10% | 3.93X10% | 4.42X10? | 4.91X10?
Pull 37.8 56.7 75.6 1.13X10% | 1.51X10* | 1.89X10? | 2.27X10? | 2.64X10% | 3.02X10% | 3.40X10% | 3.78X102
032 Push 80.4 1.21X10% | 1.61X10? | 2.41X10? | 3.22X10% | 4.02X10% | 4.83X10% | 5.63X10 | 6.43X10? | 7.24X10? | 8.04X10?
Pull 69.1 1.04X10% | 1.38X10? | 2.07X10? | 2.76X10? | 3.46X10% | 4.15X10% | 4.84X10* | 553X10? | 6.22X10? | 6.91X10?
40 Push 1.26X10% | 1.88X10%* | 2.51X10? | 3.77X10? | 5.03%X10% | 6.28X10% | 7.54X10* | 8.80X10? | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
Pull 1.10X10% | 1.65X10% | 2.21X10? | 3.31X10? | 4.41X10% | 551X10% | 6.62X10* | 7.72X10? | 8.82X10? | 9.92X10% | 1.10X10°

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK
EtpEds

BE

CKD 141



C M K2'Q Series

o U a il - =) EE% m.;-;-
scps B ERIZR A& YT &
oMK AR (R ERIRAARE) 00 EAE
CMK2-Q )- - - - LB EERIZEE
(20)( )-(25)-(R) M0 B s
CMA2 | BiiFSRA (NERIRIARE ) FB EEAEME
-~ (cMK2-Q -’@-@ -(25)-(R)-@0H)-R) -M)( CA__[—REE
SCM O O O O O QO CB “IIREE (HESRPERON)
— O =B TA SEEAR @ E A
SECE 1 B SRERIEEhE
pup—— O FEAE (mm)
SCA2 O R 20 | 020 &9
B 25 $ 25 19
SCS2 32 ®32
40 $40
CKV2 : O =R FiELE
ORERFER WiCH | RoBF
%lep;m NN NPTIZSF (REBEAEE)
GN GIESF (REB4EE)
SSD2 — Q1T (mm)
O AL RS TR TS
SSG $ 20 5~750
$25 5~750 . as
cep 32 5750 M1mm&EE i
$ 40 5~750
CAT - OIEERE
OiERE R MR R AR R E
- H MRS RS ERE
(F Ye et s Eﬁﬂ% 12| BE
MVC aw [WELEGEL TG ER ]
N e TOHX | TOVX | |®|®| BEEETAT
SMG A J&EEE&H#E{J/I,E\EIE T5H¥% | T5V% g ole| mmTIE 248
VsD. | BT ESEETARESE  TREEMREKTSISERE - T8HX | T8V |*@ @ EEmTT
MSDG | BR2 : MNakERARMIRIRAEL Z BNVITHE > HEME TIHX [ TIVX | |@
i3 '14'0559;52&_& (EE) FE; MiteEBmE (LR) T2HX T2V o| memrrs|
FOX B Emmmamaess T3 | T3V o i
4 EEREGEE I, MY, o T3PHX | T3PV Fiid @ | BeETAH (BE4E)
STK | #5: SMEETARMERERE - BEMER T2WHX | T2WVK (| | @ 218
858 - T2YHX | T2YVK [P (@] o ’
Ho: MUMBERFIEERBNES - BEMH TIWHX | WV o ZEATALR
SRL3
H82HE - T3YHX | T3YVX ° &
87  BERERELUESLE - £ERYEEBAELL a . e
SRG3 I ERTITRAESS R RE TS S - TZJHX TZJVX ( §E}§ﬂ?ﬁiﬁﬁaﬂ@i 2%&
8 @ £ TMO, B TM1, SNBEES AT ALEIE - DAL XEBRRE
BIEFUTRTHEE - AERKHEIR AR - ISR | 1m (AZE)
SRM3 | st : ERAREET B2055258 + EEIGEERHHE 3 3m (ZES)
BREE - (855 EIIRIERIIRMEFITIE - BAREE 5 5m GEES)
SRT3 ERBETATASEHE  AEBATEELN m L
M OHunE 2l Lid
;;7* = R SEEAZAIE
MRL2 E H EEAIK1E
D Ki2/E
MRG2 T K318
T
suzs| (EERTER) 01%%“ m'ﬁm BRI GE (ERY)
~ CMK2-Q-00-20-25-R-TOH-R-MOY = FE | Mt (L2)
EEHR ﬁ&u ORI R R M EEEHE (FEH) 9
e @ RERR EAR P6 SABEF L RIE
F) | ORERE  : $20mm ) EUTRFORE CEHERER)
o gﬁe*%w;%@ss : Rl M1 HERFERE
1712 1 25mm i BB S
N omwmmmm EmsmmmmEsE Oz (L
unn. . .E - 3 :9?( H 4 -
E 3?:352;2 :EE*Q&?BE?‘?EQ HiEm AET N L EED
- @ums bt E B2 ZIIEESE CRMESHILER )
sz OB D IR
142 CKD



C M K2'Q Series

BISRAE A A
o ﬁﬁ§$§-+*“* BEEZE— @ ZREARIARE @ REETHE—K
(CMK2 - CTOH) (SW)-(TOH) CMK2 - CMKz
FEAE (FEEE) | | FEAE (HEEE) CMA2
FRIESSR (RIEQ@E) BRAESR (ATEQ@E) REEFEL
SCM
SCG
;%EE% U%F*TTH/A SCA2
= = 40
EHARE (00) i3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
BhRIZE (LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKV2
%R (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
H#pE (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 86\\//%’./N )
—lUBEH (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
“IWREA (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSD2
FH1 - B RAIZEEY « RRRELEE - EIEZEMERKAIEE R ERBE o 1ty - BB ERKAEE -
52 ¢ {EREEMIZEE (FRE) B BRE2MHE ERFRZ "TM1-LB-X, © SSG
513 ¢ BRI AIRNE - MIEEEREE - EREAD (00) PEM1ME - BEIIBRERFER -
SSD
CAT
FFE— R E AL | (mss@ss : cc-1226) MDC2
s AR BIFR L A o
CMKZ-Q - ees = @ . Jﬁﬁﬁﬁf IN-X mi*ﬁz#*ﬁ MVC
KFIBBBITERAALT - SMG
MSD ¢
MSDG
FCX*
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
iefEas
FJ
FK
SRR
EE
CKD 143



C M K2'Q Series

oo REBRBREH—ER
@ CVK2-Q (GEEIRBIFFRELE)
CMK2 0000000
\ 1|1|| g\ly] |r I,"

CMA2 \

[ \Il l‘ i
SCM [EEERAY:
SC6 B S
~ — |
SCA2 E‘l—'

SCS2 @ CMK2-Q (BEEMIBSIEERE)

CKV2 0000000 ??@??G)qb@@
——— PV ] VAL
CAV2: . \xﬁl 3 ‘ 1
COVPIN2 NS \I"\ ol
— 1 :ll ' i : !
SSD2 SN el ™ s ¥ T4
A ] T ey
SSG O =i IS - E— ]
SSD

CAT IR iy

it AEMBFAINREEE - B ELIRE -

MDC2 | T SR
1 |EmqmE |@ s 12 |mask B
MVC | = zme 020~ 025 TR |TEMME 13 |mEE EREE
. $32+ 040 : $8 14 [Z% (B) @ee
3 [EEeBE  |THEE 15 [BA % e
Vp. | 4 |ME R 20 16 |420E % e
MSDG SHEAESE $®25 $32 $40 F1 17 |EHE i FLRIE
oy | 5 |me ® e 18 |mE @ee
“ T |WEneE (@ e 19 |tBBEE  |@ FLRIE
o | T |EmnE wee 20 |ZEmE (B) |THEE
8 |aE T YRET % e
SRLy O |EEEE (A) |mEmSE 2 |@EBE (B) |EamgE
10 [BE (A) wee 23 |LEHBEE  |mocksE saRpE
SRG3 11 EEBE (A) |THEEEB 24 |RNALER a&l b3
51 1 SR T R AL IR 2 M R & e AR B o
SRM3 _
o (FEIRERA)
crry @ FFMEXFDMRE GEMSKE M) ® MEXTHRE (RBREH  M1)
B Y : RHRAERTER 013 Y : RHRAERTER
VRLy | PR Ei%iE
M3 30 ™ ™y
VRGy | LmEmE ! !
L immEs - ©
: ; 8 ™
SM-25 | zmiemim ‘ ‘ Y Y
— Iy 'y
iRER
| -+ H-— > ——f+H—— >
FJ
o BRARER (M3X30) MALBREE - BEELARONGNE
R BERANIMm - LBREERSMABE - M T RSN - CEFIRIENE GERSE5E) 5288 - L BSE RN S MABE -
(BE#KTZRE X HENRABZLOMERS) d5) - SFHEE - Py S0 BT ARBS U TE -
ENBERSELBSEEORRAGE - EiE TR E % - Akl (BIBAE) - BEMTOE - ELBSEER
BE ERBUMT - BIERAE - EiE A EEATRE  EEREWNE -

144 CKD



C M K2'Q Series

' SRR

" = CAD
SMERE -
@ EAE (00)
(M EERAIPFERE ) s CMK2
X+17%2
A WF LL+1T#8 V
22 c.| v a6 16| K| CMA2
¢£);5 o oMM _G_|8 2-Rc1/8 8
e, B o e scMm
e G N T B o | —
1 SCG
|
~ o —
v N SCA2
\ I
MB ]
-Ir§= g MB SCSZ
XF RD HD ‘ e
GC 30.5 30.5 GD CKV2
CAV2:
CovPIN
SSD2
(EERMPHIEELEE) X+1712 SSG
A WF LL+17#8 \"
c V. _|16 16, | K, | SSD
¢ MM _G_[8 2-Rc1/8 8
119 L CAT
T S S
[
MDC2
g o
KK | \‘# MVC
MB T—= . — f
ZmEm&EB
E © D MB SMG
GC 30.5 30.5 GD MgBé
rol.. VS
FCXx
RD : EERAISSHEREME H1 O FEBRBINERTESEN—E (FHRBRT) B2AARRE STK
HD : EEfIBSRMEREMS BE2 : BT ~ T8XRIR - EEEERANFFAHD - RD « BRERT% > 5SH$E1848 -
EX® (00) BART SRL3
RilwE(mn) | A | B | ¢c | b | 6 | HA | K [ Kk | LL [ MB [ MM |
20 13 18 21.4 (1) 26 12 M 8X1.0 66 M18X1.5 10 SRG3
23 17 20 26.4 (13) 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12
23 17 20 33.6 (13) 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 SRM3
25 19 22 41.6 (13) 35 14 M12X1.5 73 M26X1.5 14
Bﬁsarsa SRT3
T [ 107571213 |
FAINE (mm) -mm MRL2
$20 5 15.5
$ 25 6 41 16 23 131 46 35 15.5 5.5 4.5 9.5 MRG2
$ 32 6 41 16 23 131 46 35 15.5 5.5 4.5 9.5
$ 40 7 41 16 23 137 48 43 15.5 7.5 6.5 11.5 SM-25
I T2W,T3W T i
RAAE (mn) \| HD | G6C | 6D | RD [ HD | -
$ 20 7 6 5 10 9 17.3 19.5 22
$ 25 8.5 7.5 6.5 11.5 10.5 19.8 22.0 18 FK
$ 32 8.5 7.5 6.5 11.5 10.5 24.3 25.5 15
40 10.5 9.5 8.5 13.5 12.5 28.3 29.5 12 I
¢ iR
XBELRAVKPIRTERIZERIER - 52 E90~95H -
= &
XM BRI R TEELE6H - =
CKD 145



1 R SUEL
188 - HHEE
: CMK2-F seri
- / Series
cuiz | @ FHIME: 620 625 632+ H40
J |S§E§ﬁ @ EHRABAIEERE
CMA2 Q% @ CAD
ScM
- AR
SCG
| REIARE mm $ 20 ®25 $ 32 ¢ 40
SCA2 | fep=t waa
- R ERER
SCS2 RE=mMESH MPa 1.0
~ BEERESH MPa 01
CKVZ | mitmgH MPa 1.6
. EEEE c 5~60
COVPIN? | EREOE Rc 1/8
T REmNE mm 29 (~200) ~ 2* (#BiB200~)
SSD2  mmEmEE  mmis 1~200
T Em BREE
SSC e AT
BRI R J 0.166 0.308 | 0.424 0.639
SSD
CAT 1T#2

BXTE (mm) R/TE (mm)

RELAE (mm RETE (mm
MDC2 e f7#& (mm) BFEE | WHEE | EREE | WHEE
$20 $25+ 25+50+75+100 ~ 150 ~ 200 ~ im ~im
MVC ®32° $40 ‘ 250 ~ 300 750 %1% 5 ES2:
531 FRETREANRERIKEIESTmMm -
SMG | 5%2 : BEEIZeE (LSE) &XITFEA50mm o
MSD = P
MSDG | Bff B BE B )\ 1T #E (E{& : mm)

ey | 0+ 0 [ 00002 [ 03 |
R

STK T2 T3{T0 T 11T | TO ~ T5 T2 T3|TTW| 11TV | TO ~ T5 T2 T3|T T[T | TO ~ T5
$20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55

SRL3 $25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
$32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55

SRG3 $ 40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55

H1: BSETREERR -

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

wRER

FJ

FK

EEpEd

BE

146 CKD



C M K2' F Series

R
B RA A 1% SCPx3
@ Ee #EiERAN
BN | mmmest EIREER ke e
I§ B ToHe TV [ T2YH » [T2WH ¢ TPHTV [ T3YH » [T3WH
TIH«T1V T3H T3V TOHTOV | T5H«T5V T8H - T8V
BEEeid A2 Egs - it B2
A& AR IEHIZRER aTFEiEnIzR « HERA ) _ ) aiEtiesiee « #ERA
= g5 ouEEER| PR = B2R  |cmme) muE = SCM
@A — NPNE i | PNPEiLH | NPNgitH [NPNEH: - I
EREE - DC10~28V - SCG
S#EME | AC85~265V | DC10~30V | Doz DC30VLLT DC12/24v | Acioortov |Desizaav | Actoomiov | DC12i2av [AC110v]ACc220v
E#E5% | 5~100mA |  5~20mA (i52) 100mALL T 50mALLT  |5~50mA|7~20mA |50mALLT |20mAIT [5~50mA |7~20mA|7~10ma | SCA2
e | 10 |0 [y (X IR gy T T e g
#H7Y BRI
ONB5Z2IE) | (ONBRE) _ | (oNEER) _ N N ONRF52IE ) ONBEFZIE )
( ) (ONEEE) | (ONBZE) (ONBRE) | (ONBRIE) | (ONBRIE) ( (
mEm | 1MABLTF 10 ALLT OomA e
! | AcvEEiE ) HomA " CAV2:
1m:33 [1m:18[1m:33 [1m:18| 1m:18 [|1m:33 [1m:18 1m: 33 COVPINZ
T8 g|3m:87 [3m:49[3m:87 (3m:49| 3m:49 |3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87 SSD2
5m:142 |5m:80(5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142|5m: 80 5m: 142
B ELBABIARNG - SRS REE - SSG
32 :iﬁﬁﬁa/mmﬁ_kﬁ 20mAEBE25 CRIFZ B8 - FRERRIEBEESES/M25C » ERGEEEF20mMA -
(7E§IJ1¥60 CE$ ﬂuse.uu.tﬁ""]omA )
53 TO/TSRARAtL AT EAAC220V - RARMERI§H - SHAHARAT - SSD
§i4 : SMERTIRFARFESRNR - FHASHESRAERESE18E -
CAT
MDC2
RiIE= (%fi:kg) MVC
Nk 178 (8) =ommBEREE - :
FARAEE + | S=10mmEs
— E& [WAwRH MR WL [-URRs] M [CRRE] BWD 2o | wens | peras IR
REALE (mm) (00) (LB) | (Ls) | (FaFB)| (cA) | (cc) | (cB) | (TATB) = PTTER N
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.005 0.01 MSDG
®25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 |B2EEESHE| 0.005 0.01 o
$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 |WEEMES-| 0.009 0.02 '
$40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 002 ..
(#3f5l ) CMK2-F-FA-32-50-TOH-DIYEREE S=0mmEFRIERERE «e+ee- 0.45kg #5651 (50)
S=50mmEFH RETE R +oeeer S=10mmEFAIRETE £0.02X 71—2 =0.10kg SRL3
2{ERARAHYE S coeeseeseessesees 0.036kg
FARAEEN + 2{EHEAIE & ++» 0.018kg SRG3
EE T secsessssessssssscens ).45kg+0.1kg +0.036kg +0.018kg=0.604kg
SRM3
SRT3
. MRL2
2 & i 1) 5% (BEfi i N)
RELAE . FHEHN MPa MRG2
(mm) | 01 ] 015 | 02 | 03 [ 04 | 05 | 06 | 07 [ 08 | 09 | 10 |
020 Push 31.4 471 62.8 942 | 126X10% | 1.57x10° | 1.88X10? | 2.20x10° | 251x10? | 2.83x10% | 3.44x102 | SM-25
Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 118x10% | 1.41X10? | 1.65%10? | 1.88X10? | 2.12X10? | 2.36X10% -
»s Push 49.1 73.6 982 | 147XA0 | 196X10° | 245X107 | 2.95X107 | 344X10° | 393107 | 442X | 4g1x1Q? | il
¢ Pull 37.8 56.7 756 | 113X10° | 151X10° | 1.89X10° | 227X10° | 264X10° | 302X10° | 340X10° | 378X10° |
s Push 80.4 | 121X10% | 1.61X107 | 2.41%107 | 3.22X102 | 4.02X10% | 4.83X10% | 5.63X10? | 6.43X10? | 7.24X10? | 8.04X10?
¢ Pull 69.1 | 1.04X10° | 138X10° | 2.07X10° | 276X10° | 3.46X10? | 415X 10° | 484X10° | 553X10° | 622X10° | 6I1XM02 -
040 Push | 1.26X102 | 1.88X102 | 251107 | 3.77X10? | 503102 | 6.28x10? | 7.54x10% | 8.80x10? | 1.01x10° | 1.43x10° | 1.26x10° |
Pull | 110X10° | 1.65X10° | 221x107 | 331x10? | 441x10? | 551X 102 | 6.62X10? | 7.72X10? | 8.82X10? | 9.92X102 | 1.10X10°  =giiers
sE

CKD 147



C M K2' F Series

SCPx3

BsRIZ R G
® AR (PERIRI NS )

)

CMK2 B S
(FET R
cMag | @ HIBERD ( ERARAMRISEE ) 00 EAR
LB 3 181 e A 22 Y
CMK2-F )-(LB-(20/_ )-(100 -(TOH -(R)-(V (1) Ls | emMa@Rn GEEEE)
SCM FA | aEiefime
Q FB SEERLEBE
CA — LB EA
- mERER QREER cc — R E—RaR
SCA2 3 CB CILREE (FHERREEROS)
TA SEER A E aHE
SCS2 B SEEAIE A
- O REIAE (mm)
CKV?2 O RERE 20 $20 i7
25 b 25 537
CAV2- 32 ©32
COVPIN2 40 40
O REIRFIELE
SSD2 O ERERFEE e oo
NN NPTHESF (REBLEE)
SSG GN CEF (BE4LE)
— Q17 (mm)
SSD Qi REAE FEEE2 PRI
$ 20 5~750
CAT $ 25 5~750 . oy
©32 5~750 WM1mmBEE (i
MDC2 $ 40 5~750
L BRI - QO FRREL SR
51 : EAIRIZRE (LSE) &ARITFEA50mm o BHH L& |Bh{ac(pC
. _Eiiz:glgx%ﬁgﬁ;ﬂﬁﬁﬁﬁid\ﬁﬁvﬁig%146E° TOHX | TOVX || @|® | EEmERA
&3 MUERRHEE (1, f0 7Y, o i T5HX | T5VX 2@ (@] mmErE | 28
o Eﬂ:gﬁﬁgitﬁﬁﬁ%ﬂ%ﬂﬁﬁtﬁ  BERER Tehx | T8V ;ﬁ oo E@;E;ﬁﬂ
. 858 - : :
MSDG | g5 : mmmmE RRIINEWRBNES - WEH TIHX [ TIVX | O 218
SE80H - T2HX | T2V @ EEHETAN
FC% | 26 : BERBRELIES LR - EHEREEBE4EL T3HX | T3V D) "
537 ERERSRTE B0 250  SEEIRITER
STK BB - (85 EAIERIRHENE - BAEEE E‘;":ﬁ %":V"i i : 28
ERREN S TEEHE - BEBaREERR a X B ERERA
SRL3 ™, o T3WH | TIWVX 0 38
T3YHX | T3YVX [ )
T2JHX | T2JV¥ @ |EEETHANELEY | 2f%
SRG3 NKEERE
WIS | 1m (12F)
SRM3 | ( BUgEFET &5 ) 3 3m (GRS )
5 5m (REES)
SRT3 CMK2-F-LB-20-25-TOH-R-VI Yo
Y oh R S AR QEnEE TR
S ity ; . FARIR & R SEERARE
Q=B WEMANRELY 36 e EabE
MRL? | @ maIpsfE © ¢ 20mm D EﬁZ{E'I‘
@ EEIRFES : RlEF = o
MRG2 | @ 17#2 1 25mm —
— QFRIESE EEBBIMTON - $S1m
Sio; QEEME  EEEHE (GRe o M AEIRHE (T8 &7
O =EER CEBREYIO Y shartIO
— OWE& *—LRAED mpﬁ = O
% OWER[ | | —m
] iE3 Y LR (FHERREEROS)
FJ B2 “WWEEZE CRMENEIEIE)
FK
BEpELES|
BE
e  CKD



C M K2' F Series

BERIRTR T A
FIRAE BRI R 50K

@ IR+ REFR X @ EPRFRARE @ ZREFHR
CCMKz)-(TOH)- ('SW )-(TOH CMK2 - T -(20)
FHEIRE (BIEQOE) | REIRE (FEQE)
RARIELSE (RIEQ@IE) BARAEYSR (RIEHQ@IE) REETFLE

REREERBERIFERGE

o S T N N

EAKE (00) 533 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
e %2R (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
7@ (FAIFB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E#E (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
—lLBEH (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
ZILBE# (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30

F1C BRRIZRE | CARIRLRE - EERMMERKBIRE « R EREE o b - BRBAIMERERRE -
FE2  fEREhEAZEE (M) B - FRE2HE ERFTRZ "M1-LB-X1, -
513 EMREKAIRE - ER2E - EREAE (00) ek - BaERERER -

SMERTIE

E1EE) - CMK2EAIEEIFELRTIHER - 552 RI5E89~95H -

Rin&EF

AR R S R RINER - FF2RE1161H -

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

CKD 149



SCPx3

CMK2

CMA2

SCM

H OfERUEL
1|eE) - EALEERE

CMK2-D series

R L

SCG
SCA2

SCS2

- RIEERED

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -

MSDG | &

FCx

STK

SRL3

SRG3

- @ [ELAE: $20° $25 $32~ 40
JISEEeE ® BRI L AEREL :%S:
RELAE mm ¢ 20 25 ¢ 32 40
BEAR 158 - BAIEERE
fERRES EfR=ER
BeEREH MPa 1.0
MPa 0.15
it & 71 MPa 1.6
BIERE C -10~60 (BREH)
EBOE Rc1/8
TEENE mm 30 (~200) - *3* (iBiB200~)
EREERE mm/s 50~500
& TE (45 mBFE1E AR R 1#RISO VG32)
BHRKEE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
17%2

RELAE (mm)

BAITE (mm) | BT (mm)

EETE (mm)

BISEE
BISEE (MEE BWEE ),
480

2

®20 25+50+75+100 -
¢ 25
032 150 + 200 + 250 « 300 5 25
¢ 40 300 450

1 AR RERREER1mm -

F2  BARMZE (LSE) KRKA1TFER50mm -

3 EBEE T, BTIRVA25mmES (- FEISHAAATE

Bt 5 A B /)N 17 2
I

HFRSE
FAIAE (mm)

10 25 30 35 25 35 50 55

@ CAD

(EEfI : mm)

02 03 ]

55 50 55

$20
SRM3 $25 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
$32 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55

SRT3| - $40 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
&1 RS EFAEIERRR o

MRL2

MRG2

SM-25

EER

FJ

FK

Eebede

BE
0 CKD



C M K2'D Series

pskid

B A AR 4%
@ B /EEHRAN

EIER2E HIEE2E HIEE3ER BiEE2ER

TH TV | T2YH | T2WH ¢ TPHTSV | T3YH e |[T3WH ¢
T1H - T1V el T2vv | Tawv T3H T3V sgsg) | Tavv [ Tawv TOH - TOV T5H - T5V T8H - T8V
pLeseic aRER IR TEARHE  EER
ETUIES TR  HE EXERIS  #E

e~ ARRlERRER aTREliERlzE - EERA BTRE AT mpp— ARl EERA
e — NPNE | PNPEiLt | NPNEitE [NPN&: =
EIRER - DC10~28V -
B E/E | AC85~265V| DC10~30V |DCZ4V‘:10% DC30VLLTF DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V | AC1001110v | DC12/24V [AC110V |AC220V
B#HER | 5~100mA 5~20mA (i¥2) 100mALLTF 50mALLT  |5~50mA|7~20mA [50mAILT | 20mALLT [5~50mA [7~20mA|7~10mA
e | 10 | oo [P o [HE TR oy | T e
#HTNIE - . L - AN G -

ONEF52) ONBS! ONBS! ONBF52) ONBF52)

(ONEZIE) | (OvRe) (ONESFEfE) | (ONESREfE) (OUREE) (ONEE) | (ONBSREE) | (ONBSREE) (ONESZEIE) (ONESZEIE)

ACIOOVESi N mA
N=1SElS5he Dy By
TRESEMR KCONEER ok TMALLTF 10 ALLF OmA

1m : 33 1m :18{1m:33 |1m: 18 1im 18 m:33 [1m:18 1m : 33
BEE ¢|3m:87 3m :49|3m: 87 |3m:49 3m - 49 3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87

5m 142 |5m 80 (5m:142|5m : 80 5m : 80 5m: 142 |5m : 80 5m 142

21 HthFARAIRE - SFEREREE1H -

32 ¢ LAEHERNRAE  20mARBE25 CEZEIE - FRMERRIEAEESMN25C » BHRIEHREEA20mA -
(GREEE60°CH - BIEHRAB5~10mA - )

533 : TO/T5RARAtL AT {EFAC220V - RARMER 184 - B8 AAT -

54 SMERSTTRFARERNR - FHASHESRERES18E -

RELEE (B ‘ kg)
I§H - TR T8 (S) =ommEMERSE = -
— | EFE |WABFI | WAREZ | ZME | EWE | (D8 M
FAIA (mm) ) (LB) (LS) (FAIFB) | (TA/TB) RIS
620 0.21 0.36 0.29 0.27 0.26 0.005 0.02
$25 0.32 0.58 0.45 0.47 0.42 ESRRRARE 0.005 0.02
¢ 32 0.36 0.62 0.49 0.51 0.46 RELHIEE - 0.009 0.03
$40 0.57 0.83 0.70 0.72 0.73 0.009 0.03
25 DR (EEfi 1 N)
mﬂmw EREN_NPa

SCPx3

CMA2

SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3

SRG3

BifF5H
(mm) L 01 | 045 ] 02 ] 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 090 | 1.0 [

$20 Push/Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 1.18X10% | 1.41X10% | 1.65X10? | 1.88X10? | 2.12X10% | 2.36X10°
625 Push/Pull 37.8 56.7 75.6 1.43X10% | 1.51X10% | 1.89X10% | 2.27X10? | 2.64X10? | 3.02X10? | 3.40X10? | 3.78X10?
$32 Push/Pull 69.1 1.04X10% | 1.38X10% | 2.07X10% | 2.76X10% | 3.46X10* | 4.15X10? | 4.84X10? | 5.53X10% | 6.22X10% | 6.91X 10’
$40 Push/Pull | 1.10X10% | 1.65X10% | 2.21X10% | 3.31X10? | 4.41X10? | 551X10? | 6.62X10% | 7.72X10% | 8.82X10% | 9.92X10* | 1.10X10°?

SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ

FK

Ebede

BE

CKD 151



C M K2'D Series

SCPx3

BRI R 0E
#BARN (POERIRAFI RIS

A S
G (cMK2-D )-(00)-(20)( )-(100) 0.0 Q=R
A PBRB (PUERARA M) fg iﬁ%”ﬂ(ﬁﬁ)
SRIZEE! ( Fafel
~ " (cMK2-D )-(00 )-(20 )(_ )-(100)-TOH)-(R)-(J)(1) s | smmen (86)
SCM FA SEEAEEME
] TA SEEAS B E 8T
SCG Q =KES O REIAE (mm)
—] 21 @ maIAE 20 20 i18
SCA2 25 25 i18
32 $ 32
SCS2 40 40
O Eig L
CKV2 OB ERF B WEM | RolEoF
CAV2 NN NPTHESF (IZEAEE)
s GN | GIEF (BEEE)
—] Yo @17 (mm)
SSD2 1752 RELAE THEEE2 FRITiE
$ 20 5~500
SSG ¢ 25 5~500 . B4
32 5480 1mm& B i
— QM ms
CAT © FARALs TR
BH& | L& (Bi[ac|oc &
MDC2 TOHX | TOVX [ |@|@| EBEETRAS
TSHX | T5ViX |Z(@ @] =mrniE | 2@
Ve T8HX | T8VX || @ |@| BB A
TIHX | T1VX o 248
. T2HX | T2v% o EEERAX|
BB A= T3HX | T3V [ ] "
—mgﬂﬂﬁiiﬁﬁmiﬁ$ﬁ TIPHX | TIPVX || | @ BEHEHE (FEER) | T
MSDG EH1 @ EEIZEE! (LSE!) {RAITIEAS50mm T2WHX | T2Wvi% |33 °
————EH:g&ﬁ%ﬂﬁﬁi%g&%?M§EW% TovR% [ T2vve | ®| yens Fﬁ2ﬁ
“BRIMTIE B 150K - - - HEAETR
FOX | sa o7 Mikaeiae (H3) - FE | HHGERE (LE) T3WHX¢ | TSWVX ° s
2 ERREIEB 06 - T3YHX | T3YVX °
STK | 4 : BEESSEREZE AR EIN R EHEEZBEI T2JHX | T2JV% @ |EEETHNBELEY | 218
EERNRE - XEBRRE
£ - 3 = 2 Y - ] = -
Sm3=5-2ﬁ§§hmm%k%¢ﬁﬁ HemsE RIER | im (15:8)
6 MMMRERRIINEHRES NS 3 3m (iEESS )
SRG3 82K - 5 5m (GEESR)
17 R EHELSEAB LR - EH KB SEBHELL GF?EE%E
t - BRI RS ZBMERE T RER - QEmE= ikl —
SRM3 | §8 : BRAIPIEET R205256 « EEISEERiHHE 137 R AEAR{AI 118
ATHE - (855 ERIRBIRIESHIZE - BHEE ; H SEEEIK1E
EREETATEEME > A EBRTERECR D B 21&
SRT3 Mo
] T TEE
MRL2 2
o, BEBIEEE BESSEE
MRG2 : : J PBEE 100°C 200°C
L PFEE 250°C 400°C
sivos| (BEERARRERH) FFE Eg:iggﬁ ELES))
T !
———— CMK2-D-00-20-100-TOH-R-JI M| AEEHE (tA®M) &8
RO m  hOERATAEE - BAEERR P6 B F LRI
T O RERR P EARE OMESR
=] xF
. gf;;*%*é*ﬁ : fggff; Y ZILBIE (CRMGEBERO)
@MERS HEITOHRIM - H21m B2 | —MEER CRMEHREE)
g OFIBBE  EERANIE
N G 3 1)  FEENSSBIEEE100C « BESERE200C
O KB& : —LiRAss
BE
w2 CKD



C M K2'D Series

BISRARTR A

FREE mBRIZ RS A
® BIRAR REE TR © (ERAMRI AR ® nuEFR—=

D @-@ @- G- T -@

FERRE (EOHE) |
BARIESE (RTEH@IE) BARAYSE (RTEHQ@E) REEFLE

LRETERERERSE

e T T N N

EAKE (00) £33 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
e %2R (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
& (FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Hif (TA) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40

FE1 BhERIERE  CRBIELEY - EIERMAREBIRE | R EREE o ttsh - BEARERERBIRE
FE2  fEREmmAZEE (M) B FRE2E ERATRZ "M1-LB-X, ©
53 1 EMIRK ARG - MHEREE - EREXE (00) HEH1E  BEHIBRERFER -

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

CKD 153



C M K2'D Series

NEPEAER BN

SCPx3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2+
COVPIN2
SSD2 @
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC IR iy
SMG @ i AERFRMEREE - B EEIRE -
— R BHEE fiikE
MSD ¢ 1 [JEZERIZNE M biit 23 11 |7BEB $#HE%
MSbe 2 |JEERA $20 $25: TiEsM " 12 |JEE4%B 20 $25: FsEsM "
FCX 032+ 040 Rpgg | Lo D 032 040 fugg | LM
3 [EERRE THE%E 13 |42ME i btz
STK 4 |EE $20 : BxtEhk B3 14 |BffERERELE Ei| fiit2d
025 $32 $40: §%R
SRL3 | 5 |&ERE HmEE
6 |E% BN
SRG3 7 |EERER BREEGEZ
8 [;E®EA REE
SRM3 9 |BAERE THE%E
10 |B4sE 2
SRT3 | 51 : A8t 7P LLRIBRIGIR A 2 E R S hig felah® o
MRL2
MRG2
SM-25
iEEaR
FJ
FK
SRR
EE
154 CKD



C M K2'D Series

=5 - ERIEESRE

SMER~TE oo
@ EAE (00)
CMK2
CMA2
SC+ (2X1718) SCM
WF LL+{T#2 WF+{T#2 A
: SEE
_V_|16.6C 305 7 305 GD16 | V
8, RD HD 8| K
é 2-Rc1/8 s T SCA2
5 — 2
=Tl o| I © — SCS2
' T [T
B! ] Y =
! L e CKV2
MB a
19 ® 19 mB CAV2
XF SE+ (2X1742) M
2-“mEHEU SSD2
SSG
SC+2X (0 +17#2) SSD
A WF+ 0
b CAT
o —]
©
MVC
(MIBFEEE ) SMG
~ _ ~ MSD ¢
EH1 : BARATIX ~ T8XEARA - EEEERA - BRAMHD - RD « /RERT% » [B2ME184H - MSDG
RD : EERARSREREME 2 1) RIBRNEETESERETE - 7
HD : EEASSREREMLE B3 EAMBRFEZARYERUETEE - FCX
FiiRrRA —
HA LL STK
s ) oo [ oo Jo
$20 20 | 13 | 18 [21.4| 28 | 26 | 12 [M8x1.0 | 66 |M18x15| 10 | 5 | 24 | 14 | 24 | 44 | 154 | 110| 4 3 SRL3
$25 23 | 17 | 20 [26.4| 32 | 35 | 14 [M10Xx125 | 69 | M26X15| 12 | 6 | 30 | 16 | 23 | 46 | 161 [115| 55 | 4.5
$32 23 | 17 | 20 | 336 36 | 35 | 14 |[M10x125 | 69 | M26X15| 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 46 | 161 | 115| 5.5 45 | SRG3
35 M12X15 | 73 | M26X1.5 7 75 | 65
RIS EE SRM3
| [ rawmaw | o
AR (mm) \| R0 | W | GC ] GD | RD [ D | SRT3
20 8 7 6 5 10 9 [173[195| 22 | 30 | 30 (17#2/3) +6
®25 95 | 85 | 7.5 | 65 | 115 | 105 [19.8 |220| 18 | 32 | 46 (1752/3.25) +7 MRL2
®32 95 | 85 | 75 | 65 | 11.5| 105|243 |255| 15 || 32 | 46 (17#2/3.25) +7
©40 115|105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 283|205 | 12 | 34 | 46 (1712,/3.25) +7 MRG2
SM-25
XEREAHAR T EBRIEERIER) - FH2RIE0~05H - p——
XM B RAIMERTEFE2EE6H - I
FJ
FK
SRR
EE
CKD 155



FP EH‘V'ELEI
¥-_|-="-"J’FIJ

CMK2 B Series

SCPx3 '3=‘=1|§i|?.g”=\“%§m H\:
e @ REAKE: $20 25~ 32 $40
JissgsE © BRI ER
CMA2 m @ CAD
SCM
- R
sce
| REIRE mm ®20 »25 32 &40
SCA2  stEAs= 1EE) - SR
| EEnee R R
SCS2 gx=mmEA MPa 1.0
T RIEEREA MPa 0.1
CKVZ | miEEH MPa 1.6
. | RERE °c —10~60 (EEBREE)
COVPIN? | EREORE Rc 1/8
TR mm 20 (~200) ~ 24 (#8200~ )
SSD2| mmEEEE mm/s 50~500
B 1SRRI
SSG | TE (46 HI5AE A A% H1#81SO VG32)
BHRKEEE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
cAT 1T#2
BAITE (mm) | ®TE (mm)
MDC2 b BT ™
REIAE (mm) | TR (mm) | e s | T s .
MVC ®20
$25 2550759100 150 +
SMG $32 200 « 250 + 300 750 650 5 2
MSD ¢ 49
VSDG | EE1 ¢ RRTAR AR RIEE A 1mm o
T 2 ERATRRNASMmESEIBSEEE T, - EAWAAT -
FCx
o MEARRTRE (3t : o)
e | 2000001 0000000 | 00002 00000 3 0000000
SRL3 | e HiEE, HIiEE HiEE, HIiEE HiEE, g%
B 71 (nm) N\ 7o T T[T Tk [ TO ~ T5] T8 |12 T3] T[T TR TO < T5] T8 |12 T3] TW[TI-TVE | TO ~ T5
SRG3 $ 20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
$25 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
SRM3 $ 32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
$40 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
SRT3 1 RZEEE3ERE -
MRL2
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES|
HBR
16 CKD



C M K2'B Series

R
B 8 #R A%
- — SCPx*3
@ EE/ "E@.ﬂﬁ‘r\ﬁ‘ﬁ
WEY2ET WEYIET TR o
T2H TN+ [T2YH . [T2WH TP TV [T3YH « [T3WH »
THTIV o Tovy |ty [T wnzi) | Tavv | Tawy TOH+TOV | T5H.T5V T8H » T8V A2
pEe i 2R it B58
A& AR fEHI 2R A AR fEHIzE « ERA i _ i aiEtiesied - BERA
= lewsowmms| R = WERA  |cE(EEre) amaE| = SCM
@A — NPNEidi| PNPEiLt | NPNEitE [NPNE - —
EEEE — DC10~28V - SCG
S# B | AC85~265V| DC10~30V [ oy DC30VLLF DC12124v | Actooiov | ocsirzay [ actoomiov [pe12eav [Ac11ov]ac220v
BHE% [ 5~100mA |  5~20mA (52) 100mAILT | 50mALLT  [5~50mA|7~20mA|50mALLT |20mAKT [5~50mA|7~20mA[7~10mA | SCA2
e | 0 | [ [ R Ry [T
#HRNE HaRRE
ONBEZRIE ) | (ONBRE . N ONBRE N N _ ONEF =& ONEF =& R E—
{ al ) (ONBE) | (ONBIE) ( ! (ONEERIE) | (ONERE) | (ONERSE) ( ) ( )
emmn AC100VEE A iMmA 1mALLT 100 AL OmA CKVv2
REES mAL 5 m
B FTot o " AR
1mM:33 [1m:18/1m:33 [1m:18] 1m:18 [1m:33 [1m: 18 1m: 33 COVPINZ
F8 g|3m:87 [3m:49[3m:87 |3m:49] 3m:49 [3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87 SSD2
5m:142 |5m:80|5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142|5m : 80 5m : 142
1 EHRRE - emEREE - SSG
2 | LHEREANEAE | 20mABEBE2SCH 2 BIE - HEAREEEEENISC - BABHEEER20mA -
(60°CHE » ERBES5~10mA © )
53 TO/TSRARAtL AT EAAC220V - RARMERI§H - SHAHARAT - SSD
§i4 : SMERTIRFARFESRNR - FHASHESRAERESE18E -
CAT
REIES (21 ° ko) MDC2
AE - zhst| 0 (5) ~ommBHEREN y P— p—
—— B4 [WABRY| AW | BAL |WaNRE| ZWE | (o gy | neyes
FHAE (mm) ©00) | (LB) | (FaFB) | (00) | (LB) | (FA) WWRR | NENER MVC
20 0.17 0.32 0.23 0.03 0.18 0.09 0.005 0.01 G
®25 0.26 0.52 0.41 0.03 0.29 0.18 | BSEEEEE | 0.005 0.01
32 0.30 0.56 0.45 0.05 0.31 020 |AgZEwEE-| 0.009 0.02 MISD -
$ 40 0.48 0.74 0.63 0.10 0.36 0.25 0.009 0.02 |MSDG
(SIHIEE) FCX
S=0mmiFHIEREE - 0.45kg e
_ s ol I ER{THE (50)
S=50mmFFHIRETEE - S=10mmEFIRETEE0.02X T=O.10kg STK
21{EIRARARYE £ eoeeceeeeer 0.036kg
FRRASE + 2@ EE - 0.018kg SRL3
SIHJE R eeeesessssesasees 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg =0.604kg
(461) CMK2-B-FA-32-50-TOH-D-50-TH-RWESEE  (SuEE) SRG3
S, S, S=0mmBSHIESE R - 0.45kg ——
S=50mmESHIRE EE - S=10mmESHRE ER0.02x =21= ) g 10kg SRM3
2{EIRARAAYE & eoeeceecees 0.036kg
FRAEEN + HIR2 B EE - 0.018kg SRT3
SHYTE R sessesssssessesces 0.45kg+0.10kg +0.036kg +0.018kg =0.604kg
EREE (SHEE+SHNEE+RITEE) o MRL2
esee 0.604kg +0.604kg +0.20kg =1.408kg
MRG2
IBRHELE (BfI:N) S\25
il 03 [ 015 [ oz | 03 | e | o5 | 05 | o7 | 08 | 05 | 10 jt
020 Push | 31.4 47.1 62.8 94.2 | 1.26X102 | 1.57x102 | 1.88X102 | 220x10? | 251Xx10% | 283%107 | 3.44x102
Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 | 1.18X102 | 1.41x102 | 1.65X107 | 1.88X10% | 212x10? | 2.36x102 [
025 Push | 49.1 73.6 08.2 | 1.47X102 | 1.96X102 | 245X107 | 295%X10° | 3.44X10° | 3.93X102 | 4.42X102 | 4.91X10?
Pull 37.8 56.7 756 | 143X10° | 151X10° | 1.89X10° | 227X10 | 2.64X107 | 3.02X107 | 340x10° | 378x10° | <
Push | 80.4 | 121X10° | 161X10° | 241X10° | 3.22X102 | 4.02X102 | 4.83X10° | 563X10% | 643X107 | 7.24X10° | 8.04X102 | _
©32 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 AR
Pull 69.1 | 1.04X102 | 1.38X102 | 2.07X107 | 276X10% | 346X 107 | 4.15X102 | 4.84X102 | 553X102 | 6.22X10? | 691X 10
Push | 126X10° | 1.88X10> | 251107 | 3.77X10° | 5.03X102 | 6.28X102 | 7.54X10? | 8.80X10% | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
¢40 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 %E
Pull | 110X10° | 1.65X10° | 221X102 | 3.31X102 | 441X102 | 551X10? | 6.62X10% | 7.72X10° | 8.82X102 | 9.92X102 | 1.10X10
CKD 157



C M K2'B Series

. BEEiERAE SE1772 FEI217iE
WRSR (PERIRIAIRSE ) v S v S2
Lol (CMK2-B)-(00)-(20)()-(25) DO ——
biBAR (PYERARARIS) O =iwt
CMA2 (CMK2-B)-(00)-(20)()-(25)-T0H-D)-(50)-T0H-R)-DD | o0 [zz=
7SCM [ ST | ‘ 2 | LB EhE Iz R (/A )
FA SEEARAERE
O =£R® QFARE O REIAE (mm)
SCG 20 $20 518
— ] 25 ¢ 25 518
SCA2 32 32
| 40 $ 40
SCs2 . O RREIgFHEs
— OEEBTER HEEE | Rl
CKV2 NN NPTHEF (JREB4E)
W GN GIZSF (BREAEE)
COVPIN 05i oY O T8 (mm)
171z 7= RELAE 1TTEEE1 RETE
SSD2 20 5~750
B ®25 5~750 .
- 32 5~750 M1mm&EE i
©40 5~750
SSD RIS
E ST [E Yeloktts G MRzt
— Big | BR |z EE B .
CAT Em | um [®ac]oc -
| TOHX | TOVX (@ | @] BafExRst
MDC2 T5HX | T5VX% 3;% [ 2 ) EETIE 248
SR R . . T8HX | T8VX || @|@| EEETAT
MVC A ETREEAEESRIE TIHX | TIVX | |@ vie
i1 gﬁsmgm%\ggugﬂmggzsx N T2HX | T2V% @ BemERAX |
IMTTE - BB 1568 - T3H¥ | T3V% ® 348
SMG | 2 :F: Rfbkss 1) ~ FE; FfHIRERIES ' X : BEET £
| SVb a2 gmf‘%;gﬁ}%i%i FE : HiBREER (L) TSPHXC | TOPVK |gy| | @ [BEET/t (RBEE) | 3t
VSD- | B3 RMIEEBE RIS AR K S ER RIS T2WHX | TWVX 2| | @ 218
MSDG BEROEE - T2V T2 B (@] e |
54 BRAEERAIIRIIMEBERE BFEREE T3WH3X | T3WVX @ —TFTE
FCx | WR8H- e e T3YHX | T3YVX ° S
— | HS  AERRESRARAMDES - MEEN T20HX | T20V% ® [EeE bR 28
STK | st6 : SHwRECHARAREEAANME  ELX M XEBRE
— R0~ 1.5mmZARHAE ° M| | 1m (4E%)
827  EMEBRELUEALRE - EEE4EL LR s o
SRL3 B BESNTETRE DA 2R LB T RER - g §m E;g"ﬁ;
58 | ERAAEEE B205258 - EESEER EHE m |
SRG3 BRI - 855 EIIBIERIRIISHTIE - TS O HmEE
%ﬁiﬁ?éﬁﬁ’ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ * BIEEE  TRIBAR G:?Eﬁ%ﬂ% (F Jelat 6 R SEZIRMAIR R
SRM3 ! B H EERF A
D Bt 218
SRT3 T B34
| :
MRL2 ~ @fﬁ%nn BEEHEE BURELE
o (BUSRIERERSI) 53 J_ |BEE | 100C  200C
MRG2  CMK2-B-00-20-25-TOH-D-50-TOH-R-JI :; Eﬁﬁﬁﬁ‘ﬁ (255‘;;) 1 400C
| = Hey e | B L E I
SMA25 #%ﬁ:-{‘: :F D?.“émﬂ%é:ib cEHHER FE BfflRiEETE (LEY)
g gi;g‘;’,f_ﬁ : fi’ﬂ M | EEENE (F#8) 58
s FUELPITE : mm P6 SREEFBh LR TR
fRiEs @EEEFEE  REF = o
@17 (S1) : 25mm YT QKER
F) | @FRIESE (S1) © HIBETOHEIR o _ ' —LLRAES
48 1m Ei%g;% 25mm ﬁsn;ga_: Y ZILRAET CRMiESHE B ERI O )
@ HEIBE (S1) : Hi2(E +E28ATEE 50mm LLS28RR
FK ® 2 (52) - somm #1752 75mm S1+S2 . .
ape @ FIBAEIEE (S2) : HIXBATOHBIR] - Hig1m e e
FEY @ rmmE (S2) @ EEASBIKAE T,
O EBS  BEENSSEIEEE100C  RAESEEE200C P
sz | OB | —LLBAER

158 CKD



FREE RBRIZ RS A
® BIRAR REETR

CCMKz)-(TOH)-

FERE (FIEOE)
RRAER (MIEHQ@IE)

H

BRERERSGZE

%ZS?:; (00) &3 M1-00-20

@ EFRFRAARE

@-

RARAEL: (ATEHQE)

M1-00-30

C M K2'B Series

@ LZREFEE—

M1-00-30

|*'—=L

BISRARTR A

SRR (FE@E)
TREEE F 52

KEE

M1-00-30

EAIZEE (LB) M1-LB-20

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-LB-30

AR (FA) M1-FA-20

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-FA-30

1 BRKETERMRKIZNE -« a2 -

52 fEAEE LR (WAl) 8 o FEE2HE ERATRZ "M1-LB-X, ©

13 BRI ARG - MiEREE - EREXE (00) fEH14E

BEFERERFER -

CKD

SCPx3

CMA2

SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

159



C M K2'B Series

ooy ISR BB

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

1 36151

MDC2

MVC RBECRE—fE1THE0T  ISEASEME - CREHTIZFEECRF » ISEE4TENE -

SMG " -

MSD -
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

EER

FJ

FK

Ebedt

BE

160 ‘(:I(I]'



C M K2'B Series

188) - BHEER
CAD
IMER~TE
@ EKE (00)
X+17#8 (S1+82)
A __WF LL+7%2S1 M LL+17%2S2 WF A
c V|16 GC, 305 30.5 GD16 16 GC 30.5 30.5 GD16_|_V c
8 RD HD 8 8 HD RD 8| K|
T § ‘ 2-Rc1/8 2-Rc1/8 r T
[ ] i il [ ]
O — — Ol w
& IT [e) [©) L3 A
| | KK
- MB [=) [=) )
ZHEEB 10, o L(L LQ. s l(L MB i —EEB
HEU
X+ 0 +17%88
A WF+0
b
T
) I
(MIHEE)
D : EEAAIRSMERRME BE1 BARTX » T8XBAR - &R ~ BRIHD « RD - BHRT% » (S R%184H -
HD : EEfIRERELREMNE 2 ) RTER/DNEELLU T BREERDEETE -
A0S BXE (00) BXRT

$20 20 | 13 | 18 (214 | 28 | 26 | 12 [ M8X1.0| 66 | 29~30.5 | M18X1.5 | 10 5 24 | 14 | 24 | 249~2505
25 23 | 17 | 20 264 | 32 | 35 | 14 | MI0X125 | 69 | 33~345 | M26X1.5 | 12 6 30 | 16 | 23 | 263~264.5
32 23 | 17 | 20 [33.6| 36 | 35 | 14 | MI0X125 | 69 | 33~345 | M26X1.5 | 12 6 34 | 16 | 23 | 263~2645
40 25 | 19 | 22 (416 | 45 | 35 | 14 | M12x15 | 73 | 33~345 | M26X1.5 | 14 7 | 43 | 16 | 23 | 275~2765
HiFaRA
T0,T5,T2,T3 k
(R (mm) \| GC [ GD | RD [ HD | GC [ GD | RD [ D |
$20 4 3 8 7 6 5 10 9 |17.3[195 (17#2/3) +6
25 55| 45 | 95 | 85 | 75 | 65 [11.5( 105|198 | 220 | 18 | 32 | 46 (17%82./3.25) +7
32 55| 45 | 95 | 85| 75| 65 [11.5[105| 243 |255| 15 | 32 | 46 (1772./3.25) +7
40 75| 65 |11.5[105| 95 | 85 (135 (125|283 |295| 12 | 34 | 46 (17%82./3.25) +7

i EHETReENARARERAOME - EitX - MRIYFEO~1.5mmERIAE ©

KELRBAPIRTERIELRMER - FF2E5E90~958 -
XM BmBYIMER T EB2E%E968 -

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
G
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

miwE(nm) \| A | B | C | D FJHALK | K |LLL M | MB_IMm] T | ULV IWF[ X |

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK
EtpEds

BE

CKD 161



SCPx3

CMK2

CMA2

SCM

H OfEREL
=5~ 1EEE

CMK2-M series

- A

SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx

@ JIAK: $20 $25 $32~ $40
Jl SEE',?[E @ HEE) AR B ERR H
RELRE mm ®20 ®25 ®32 40
EEA 188 « LEgR
fERREE BiE=R
ReEREN MPa 1.0
=IEEREN MPa 0.1
THEES MPa 1.6
IS E Cc —10~60 (BHEIEER)
EEOK Rc 1/8
TRRREE 20 (~200) ~*2* (#&BiB200~)
EREERE mm/s 50~500
=& BB
i TE (45 heFEE AR H1#KISO VG32)
THEEEHERE (3) E +1.5 +1.0
BWEFR AL B J 0166 | 0308 | 0424 0.639

i ITRABmmARE CEERRVRMERSN) TZ8E

REAE (mm)

$20

$25

$32

$40

BATE (mm) | &RNOMTE (mm)

T8 (mm) | e i g s R .

255075100
150 200 * 250 » 750 650 5 25
300

1 PRETREMNRIERREER1mm -
52 BAIRZE (LSEY) |RX1TF2A50mm -
33 1 BARMTRZ/ANR26mmESRIBSEER TJ L 0 SEIARAATE -

@ CAD

STK
srL3 BiRARE &R /N 1THE (B : mm)
e T e
—— HiEE HiEE HiEE
FIAE (mn) TH TP
SRM3 $20 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
®25 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
SRT3 ®32 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
©40 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
MRLZ 51 gsmamesmem -
MRG2
SM-25
iRER
FJ
FK
BEpELES|
BE
162 CKD



C M K2' M Series

g
el PR oS
@ ERB /HEERAR
EEE2EN HizEh2E HIZER3ER BiEE2i8
I§ H TH TV | T2YH ¢ |T2WH ¢ TPH T3PV T3YH ¢ | T3WH
T1H - T1V T3H T3V TOH « TOV T5H « TS5V T8H « T8V
8TV T o o [T | o || TR TOV | TSHeTsV | TdeTv |
TR oiER e RS 428
:;% o g | o g | R =0 =1 ? E N oy
& - A=A aFEiEhied  mERA - P o HERA
A — NPNEitt | PNPLE | NPN& i | NPNEL: -
TEEE — DC10~28V -
E#EE | AC85~265V | DC10~30V |DCZ4Vi10"o DC30VELTF DC12/24V | ACI00/10V | DC5/12/24V | ACIO0A10V | DC12/24V | AC110V |AC220V
BT % | 5~100mA 5~20mA (5¥2) 100mALLF 50mALLT  [5~50mA|7~20mA|50mALLT [20mAIL T |5~50mA|7~20mA 7~10mA
g | te0 | e |FEEEE e | e |t | | s
#HRIE i3 N
ONBFSZIE ) | (ONBRE . | (oNEsEB ‘ ‘ ‘ ONBF= /& ONBFZ=IE
( al ) (ONERfE) | (ONERIE) ( ) (ONBRIE) | (ONBRIE) | (ONBRIE) ( ) ( )
AC100VH§g,ml]\ﬁ"1mA
N=I=als50 \ Ny
REER KRR nh 1mALLTF 10 AT 0mA
1m : 33 1m:18{1m:33 [1m: 18 1mM:18  |1Im:33 [1m:18 1m: 33
EE& g[3m:s87 3m:49|3m:87 [3m:49| 3m:49 [3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m: 87
5m:142 [5m:80|5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142(5m: 80 5m : 142

551 - HitFIRRE - BREREES1H -

2 DAEHERNRAE  20mARRE25CHZEIE - MEERRERESESMN25C @ EREHEEEMN20mA -
(60°CHF » EiFRA5~10mA ° )

F¥3 : TO/ToRARAtL Rl {E FAC220V - BARME R 1R » FBEHRALRE °

B4 SMERTRBFARBEME - FHASHESRERES18E -

RELEE (B kg)
« R 7% (S) =00mmEFM ERER Y — _

—_ EFL [WABRH|WANRE| ZRY |-LnoH| #5E |-URRE| BEE |TEay | S
(00) | (LB) | (LS) |(Fa/FB)| (cA) | (cc) | (cB) [ (TA/TB) i B
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.005 0.01
$ 25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 E2EEEAR|  0.005 0.01
$ 32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 R HNES o 0.009 0.02
$ 40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 0.02

S=00mmPFRIESAEE +++=+0.45kg EaiE (50)
= R ERE = eeceee S= R RE =0. _—— =0.
(#%1) CMK2-M-FA-32-50-TOH-DRVERE 2 Zﬁ%&%fﬁimmﬁ_o;eok';m SHRARE0.02X 10 010k
RARAEE + 2{EHEAIE R -+ 0.018kg

FERTE R oveesessssesassssesnens .45kg +0.1kg +0.036kg +0.018kg =0.604kg

SCPx3

CMA2

SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER

FJ

?E Ak (B{z:N)

-
[ 01 [ 015 | 02 | 03 | 04 [ 05 [ 06 | 07 | 08 [ 09 [ 1.0 [

20 Push 31.4 471 62.8 94.2 1.26X10% | 1.57X10% | 1.88X10% | 2.20X102 | 2.51X10* | 2.83X10% | 3.14X10?

Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 1.18X10% | 1.41X10* | 1.65X10? | 1.88X10% | 2.12X10? | 2.36X10?

25 Push 49.1 73.6 98.2 1.47X10% | 1.96X10% | 2.45%X10% | 2.95X10? | 3.44X10% | 3.93X10% | 4.42X10? | 4.91X10?

Pull 37.8 56.7 75.6 1.13X10% | 1.51X10% | 1.89X10% | 2.27X10? | 2.64X10> | 3.02X10% | 3.40X10? | 3.78X10?

032 Push 80.4 1.21X10% | 1.61X10% | 2.41X10? | 3.22X10% | 4.02X10? | 4.83X10% | 5.63X10? | 6.43X10% | 7.24X10? | 8.04X10?

Pull 69.1 1.04X10% | 1.38X10% | 2.07X10? | 2.76X10% | 3.46X10? | 4.15X10%* | 4.84X10? | 5.53X10% | 6.22X10? | 6.91X10?

40 Push 1.26X10% | 1.88X10% | 2.51X10% | 3.77X10? | 5.03X10% | 6.28X10% | 7.54X10? | 8.80X10* | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°

Pull 1.10X10% | 1.65X10% | 2.21X10% | 3.31X10? | 4.41X10% | 551X10% | 6.62X102 | 7.72X10* | 8.82X10% | 9.92X10? | 1.10X10°

FK
Ebede

BE

CKD 163



C M K2'M Series

sops HERIR TR A F S
QLR
WA (ERIR R ) 00 HAR
203 oz - 00 ~20) ~(100) DO s fwmus A
. LS BERIZERY (M)
CMA  PBERA (PoEERRAMRisH) = Emiem g
7 F1R /s
- (CMK2-M "@Q'@'@'@'@@ Fo [mEBLE
SCM CA |—IL3HE
— O ZEE cc — LR E—gaR
SCG 1 cCl | —IUBE  BiEEBAR
R CB ZILRER (RMERRZERON)
SCA2 TA SEEF A E EhE
B SEE AIEahE
SCS2 pupmp— O RELAE (mm)
O TERR 20 $20 9
CKV2 25 ¢ 25 19
32 ¢ 32
&g = ==
) O BB iELE
- OEEIEFESE #IO8% | RcIgeF
NN NPTHRESF (BREBLEE)
SSG GN GIETF (BEE4XE)
— ©® T (mm)
SSD (D Eox s RELAE TEEE2 T
$20 5~750
®25 5~750 . -
CAT YT oag | SMmmBEL
MDC2 $ 40 5~750
YT O FARAELSE
818 | B8 || BE _
RPN L
SE— ftiFEN 2 TOHX | TOVX ® @ EEIERAN
SMG | &1 : BRIRZ2E (LSE) FATHH50mm - T5HX | T5V% g o e E#EE;@I 248
2 MmERMERR N TERKMEENS Tehx | Tevx Bl @ EEm=hmt
MSD - X BT - BemE162E - d : s vk
MSDG | 53 ©F;: BiREmm (ER) - FE : BRERE (LE) TIHX | TIVX | | @ 218
—— 2 BABREIMER 06 - T2HX | T2V D= Gt
FOx | 124 BMBBEEREATSIHHFSRMEEE, T3HX | T3V ° 3%
s ﬁigggg;h e TIPHXC | T3PVX || | @ BEERAA (RE2E) | 38R
STK | g6 : BREEEMAMIMERERG - HEBER T2WHX | T2WVX 1| | @ 28
SE85H - T2V | TOVVK (R (@] e
SRL3 T g&tﬂéﬂféﬁ?ﬁﬂﬁiﬁﬁﬁﬁﬂ'ﬂﬁe e T3WH3 | T3WV3E o~ "FTE 8
82H - :
18 FIRAECEH=LU3EAR LR - EFE4EL LAIE :::21:;: 12}:2: : BRETAANTLEY | 218
SRG3 B - BESNTRE TR S 2 R R R AT RS - i ' T L
O BRATRERE B0 250  EEIEER XBRRE
SRI3 BATHE @ BEBIORBRIRNEIE - S0 |WEASE | 1m (1EE)
AR ATROHE - AEWARERLH 3 3m GERES)
My e 5 5m (GERES)
SRT3 || GHERE
O FEIRE R [EEASMRBI1ME
MRL2 718 H FEETIGRE
D Bi2(@
MRG2 o T Bi3(@
(LERRTEO)
SM-25 CMK2-M-00-20-100-TOH-R-VI @ums — BERELE FERELE
] #3314 5 B
R hO(ERATIEE - 1HEERY J BEE 100°C 200°C
EER O nnst — L PEEE 250°C 400°C
RELRE D $20mm F FfiihiERIESE (HA)
T O : 100mm Y ;ﬁ%ﬁtﬂu ]
FK | @ RaRFEER D HIEZETOHRSRT - EiS1m M SEEEME (7#8) 519
— QEBIHE  EESEME Q B
HiEn O BB L ERERYIO B IR 2 I —LiRA&s
QKB : —RAE 55 Y —WRE CRMESEDERON)
e B2 ZIWLEEZR CGREIESEEIEER)
164 CKD



C M K2' M Series

BSRIRR &
R B m B R AR R 75 A
@ R+ ZREFR—X @ EFREARAAER @ ZREFLE—
ToMke -TOH 200 SW.ToH oMK -T-20)
FERE (HHEOQE) | RARE (HEOQR)
RARAELSE (MEQ@E) RIRAZLSR (MEHQ@E) LREER

REERBERETS
5255; (00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
BhmIZeE (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
A8 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E&h (TA) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
—lWmEE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
“WmREE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30

A1 shE R ZeE
52 fE s EEE

53 ¢ EFf R AIIRNE -

©ERERS - EIERMBREAIRE R ERPE - it BEBAERKARE -

(M) BF - FHEEL2M ERATRZ "M1-LB-% 5
PFiEEREAE - EREAE (00) PEM1AE - BEMILRBRFER -

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

CKD 165



C M K2'M Series

soxs| PIEBIEHER BH—EX
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2+
COVPIN2
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
NGk
MVC
suG @B AERRBMERIEE l&tﬂ‘ £fiH -
s#%ﬁ gﬁ%h
MSD ¢ ; N
M3B% SEEAZIRNE FNAIRNE
2 [EER Z?f;ﬁﬁﬁl 15 |2E ﬁﬁ m&
FCX 3 |EEERRE T g 16 |42ig £ $EEE
4 |@E $20 * EREhA 17 |MiEasRELE £ $EEE
STK 625+ 932+ 940§k 18 |EIRELLIR # s
5 EEFE BEE 19 |BEETS £ $EEE
SRL3 | 6 |f%® s 20 |-EBERE MREREE
7 |iRENSE HREIGE 21 |SERIgH T 558
SRG3 8 [EEA REE
9 |EERA T g2
SRM3 | 10 |E&#E 1Bk
1 | ER R
SRT3 12 |&=B BEE
13 |BEE BEE
MRL2 B
EHME
MRG2 HE @i EEEFEAMNERA—FHLE -
LB-LS i@ - NRMPFEERFIEE ZE T BB « FA -~ TA - BIRHEREESK
SM-25 | FA<FB §Iﬁ
—— TA-TB £
feEe | cA 48
—— CB 48
FJ
FK
3RS
BE
16 CKD



C M K2'M Series

188y ~ (LR
SR E .
@ EAKE! (00)
CMK2
CMA2
X+17%2
A WE LL+75%8 Vv SCM
c | v ]16Gc 305 305 GD16_| K|
8. RD HD 8 SCG
T 2-Rc1/8
= L4 SCA2
5= T g
[e)
p— [
i o E— A SCs2
MT KK/ MB _
—E#B o M CKV2
SEEASELIEE 19, ° 1o_| VB
XF CAV2:
J— COVPIN?
X+{712
16 SSD2
X+ 0 +17%2 8
Ab WF+ 0 ‘T* SSG
Ak
\II o A4 SSD
3 ’= CAT
_ XE+fTE MDC2
(MIBFEEE ) (ERERYIOEY)
MVC
SMG
D EEIRISSRERREUE BE1 : BT » T8XFAR ~ EE@EERA ~ FFRYHD ~ RD ~ RERTE » [ESME1848 -
HD : EEfAIRSRKEREMNE 32 ) RBBIZHL T EBEEEMESTE - MSD +
i A2 e o [ r o e ] we Jwen) 7o v e e D R
FCX
21.4 M8X1.0 M18X1.5 124
d>25 23 17 20 26.4 32 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 10 6 30 16 23 131 85 46 STK
¢ 32 23 17 20 33.6 36 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 10 6 34 16 23 131 85 46
¢ 40 25 19 22 41.6 45 35 14 M12X1.5 73 M26X1.5 14 12 7 43 16 23 137 89 48 SRL3
FiFaRR M EE ERERtIO® !
- SRG3
i3 (mn] \| G [ Gb | Rb [ A5 | G [ Gb | R0 [ il
¢ 20 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 (7:2./3) +6 SRM3
25 55 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 [ 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 (17#2/3.25) +7 115 69
32 55| 45| 95| 85| 75|65 |115[105|243|255[ 15 | 32 | 46 | (i742,/3.25) +7 115 69 | SRT3
40 7.5 6.5 | 115|105 | 9.5 85 (13,5125 | 28.3 | 29.5 12 34 46 (17#2./3.25) +7 121 73
MRL2
XBELRAVKPIRTERIZERIER - B52EE90~95H - .
XM BmBYIMER T EB2E5E968 -
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES!
sE
CKD 167



TREl 188 - SARMRER

CMK2 Z Series

SCPx3 @ @ FEAR: $20° $25 $32~ h40
CMK2
CMA2 @ CAD
SCM
- g
scc
 RERE mm 20 25 632 40
SCA2 | ghep=t 188 - FEERAER
- ERRE EBRER
SCS2 g=wmEAH MPa 1.0
RIEGEREN MPa 0.1
CKVZ | “mmgH MPa 16
. | EOORE C Z10~60 (BEEIER)
b EROs Rc 1/8
TIERIE mm 20 (~200) -~ *3* (#BiB200~)
SSD2  smEmEE mm/s 50~300
P BBEE
SSC e TE (0 mEs (A B HE1 /IS0 VG32)
BHRKEE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
CAT | 1T#2
BAITE (mm) | &0VTE (mm)
MDC2 AL o E 51712 ~
RALPE (mm) | WETR (mn) | o s e = e o,
MVC
"’;g 2550+ 75+100 -
SMG $32 150 200 * 250 750 650 5 25
o ©40 300
VMSDG | 1 ¢ R R B AR IR A Imm -
B2 BERER (LSE) RAFIEA50mM -
FOsx | B3 BRGTRIR2SmmESIEE T, - BAWALT -
STK MiBRA SR /NITIE (B84 : mm)
SRL3 | Kkt
- RAIWE (mm) \ T2 T3] T[T To~ T5] T8 [12:713 W AP
$ 20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRM3 $ 25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
$ 32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
- ©40 10 25 | 30 | 35 | 25 35 | 50 | 55 | 55 | 50 55
1 B2 @R EER -
MRL2
MRG2
SM-25
iRER
FJ
FK
BEpELES|
BE
168 CKD



C M K2'Z Series

Mg
B BA AR AR
® Eé/ﬁéﬂﬁfﬁ‘t
B2 R3S Higg28=
T2H T2 2YH+ |T2WH « T3PH TPV | T3YH e |[T3WH
TIHeTIV (o THTH | pug) TOH-TOV | T5H«T5V T8H - T8V
i TR | Tt en
& ETUIEHI EUIEHIZE BT iR « BT
BE ey jugens|  VEEHIBEERA AR iEIeE  ERA amEm  |com(se) spags| D ESERIE  RTE
#@HsR — NPNEi| PNPEiLt | NPNEtH [NPNE:
TREE - DC10~28V -
B&E/E | AC85~265V| DC10~30V |D024Vt10% DC30VLLTF DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V | AC1001110v | DC12/24V [AC110V |AC220V
BEER | 5~100mA 5~20mA (i¥2) 100mALLTF 50mALLTF  |5~50mA|7~20mA [50mALT | 20mALLT [5~50mA [7~20mA|7~10mA
sHINIE . - - . AR IE
ONEF52) ONER! ONER! ONBF52) ONBF52)
(ONERE) | O3 | s | (v | ™ | owmt) | oz | o) | (OV0) (ONFZEE)
AC1OOVESE A\ iMmA
N=ISEl=Sahe ) )y
RESEMR e ——— TMALLTF 10 ALLTF OmA
1m : 33 1m - 18{1m:33 |1m: 18 1m 18 m:33 [1m:18 1m : 33
E£2 ¢g|3m:87 3m :49(3m:87 |3m: 49 3m 49 3m:87 [3m:49] 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87
5m 142 |5m :80(5m:142|5m : 80 5m : 80 5m ‘142 |5m : 80 5m : 142

51 - EtFARARAE - HEREES1H -

2 ¢ FRBEEERNRAE | 20mA - BIRE25 CRHIVEIE - ERRERRIERESN25CHE - TR\ H20mA -
(5EI§§|JESOUCH$ ' EUEE.UlLH5~10mA )

533 : TO/TSRARAL I fEFAC220V - RAMMER 1§44 » FBGHARAT -

§4 : SMERSTARESRMRE - #FHASHEEREES18E -

RIEE (EEfi : kg)
e ” "
— B [WARRS WABRS] A “IAEE| REE |CIREE Ewzl (e | S I
(00) | (1B) | (Ls) | (raFB) | (cA) | (cc) |T(cB) | (TamB) B | nRHER
620 0.18 0.33 0.26 0.24 0.33 0.19 0.33 0.23 0.005 0.01
$25 0.28 0.54 0.41 0.43 0.52 0.28 0.52 0.38 |#SEEEAK| 0.005 0.01
¢ 32 0.32 0.58 0.45 0.47 0.56 0.32 0.56 0.42 WELEWEE: | 0.009 0.02
$40 0.51 0.77 0.64 0.66 0.75 0.53 0.75 0.67 0.009 0.02
(&i5] ) CMK2-Z-FA-32-50-TOH-DRVEREE S=0mmEFHEREE o> 0.47kg Ea5E (50)
S=50mmEFHYRETE R eoeee S=10MmMEFHIRETEE0.02X — 10 =0.10kg

2{ERIRARYE B eoeeeeeeccccces 0.036kg
BHRAEHN + 2{E A A9E = - 0.018kg
EESRE R seeeeeeeeccccccccccceee 0.47kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.624kg

?E Ak (EBfI:N)
-
o7 o5 [ o2 [ o5 [ 0a [ os [ o5 ] o7 [ 95 [ o5 ] 7o

20 Push 31.4 471 62.8 94.2 1.26X102 | 1.57X10% | 1.88X10? | 2.20X10% | 2.51X10? | 2.83X10% | 3.14X10?
Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 1.18X10% | 1.41X10* | 1.65X10? | 1.88X10% | 2.12X10% | 2.36X10?

25 Push 49.1 73.6 98.2 1.47X10% | 1.96X10% | 2.45X10% | 2.95X10? | 3.44X10% | 3.93X10* | 4.42X10? | 4.91X10?
Pull 37.8 56.7 75.6 1.13%X10% | 1.51X10% | 1.89X10? | 2.27X10? | 2.64%X10% | 3.02X10% | 3.40X10% | 3.78X10?

032 Push 80.4 1.21X10% | 1.61X10% | 2.41X10? | 3.22X10% | 4.02X10%* | 4.83X10? | 5.63X10% | 6.43X10* | 7.24X10? | 8.04X10?
Pull 69.1 1.04X10% | 1.38X10% | 2.07X10? | 2.76X10% | 3.46X10* | 4.15X10? | 4.84X10% | 553X 10%* | 6.22X10? | 6.91X10?

40 Push 1.26X10% | 1.88X10% | 2.51X10* | 3.77X10? | 5.03X10% | 6.28X10* | 7.54X10? | 8.80X10% | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
Pull 1.10X10% | 1.65X10% | 2.21X10* | 3.31X10? | 4.41X10% | 551X10* | 6.62X10? | 7.72X10% | 8.82X10> | 9.92X10? | 1.10X10°

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

CKD 169



C M K2'Z Series

SCPx*3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebedt

BRI R E
#BARY ( PoEBAR MR

(CMK2-z -(00)-(20)( )-(100)

FiRARE (ERIRA AR )

L ESTs
a1

—— Q@@@@@

@

LA

A=

(A

00

HAE

LB

S RAIZREY (Rl )

LS

B pIZesY (B

FA

TEERAIERR

FB

REAEER

CA

—lmEE

cc

—lLimE—fEE

Ccc1

—WsE - BHERAR

CB

“mER (RHiAHHEIEROH)

TA

TEERAE A

TB

REAFME

O FERE

O J|il
20

A% (mm)
$20

25

¢ 25

32

¢ 32

40

$ 40

O EigFiEsE

OhE
e

sRoriEE
RctgF

NN

NPTIRSF (EBEE)

GN

GRS (EELE)

(D Rz

AETRREEREE SIS
A1 BIRZRE (LSE) H&K1TEA50mm -
H2 KRR AER N TRERMBEENR
X~ ®IMTEE - IRERS%E168H -
FE3 CF BRI (HE) - FE MibEEE (L)
ZERHENMER 06 °
4 - RRERSIRE R AR EIN R E5E RS,
EEFARE
F5 EERMBEE "I MY, o
f6: gﬁﬁgi&ﬁﬂﬁ%ﬂ?ﬂﬂiﬁﬁ FRERER
85H
B7: g%gﬁ&%%ﬁ]iﬂﬁﬂﬁ:ﬁﬂ%ﬂﬁ ' HRER
82K -
8 R EHELUIBAR LR - EFE4E L LB
Bl - FRERINTHET BN 2R KEERER
9 BREARRER20250 - EERT LM E
B HEME - BEEIRBEAIREEFIRG - FEETF
ERBETATHEBME - RBRFEEFLR
erJ °

(BUSRARREEH))
CMK2-Z-00-20-100-TOH-R-VY

A ORREL B8 RERRRER
O RREX P EARE

O FERE © ¢ 20mm
© EREWETFIESE | RelEF
O 712 : 100mm

E Yealkdtr : EEETOHREIRS « Eig1m
Q@ FREE DIEERAIR1E

O =B CEBRBYIO

BE

O KB P ZILEASs

170 CKD

O 17 (mm)
RELAE 17252 FRTE

¢ 20 5~750

¢ 25 5~750

¢ 32 5~750

$ 40 5~750

1mm&EE i

E JialElk

B
BEE

O FaRAELR

B =B

LE

B

B

TOHX

TOV% EelThR

T5HX

T5V3X BRATE

B ot | B8RS
[ J

T8HX

T8VX

245

T1HX

TIVX

T2HX

T2V BelrhR

T3HX

T3VX

248

T3PHX

T3PV EEETH (BELE)

3ig

T2WH3X

T2WVX

T2YHX

B

T2YVX

T3WHX

TNV BEERA

T3YHX

T3YVX

248

3R

T2JH¥

B

00000666 o0060¢:3

T2V BERTAABULEL

XBRRE

1m (1Z%)

245

3

3m (EEER)

5m (EER)

Q@rnm
58

fein

Q=B
53 54

QKBS
i5

R

5

o =

EEARAIB 1R

SRERIFH11E

Bff21E

Bff31E

H
D
T
%

O =

ERRERE  RERSR

B5EEE :© 100°C .  200°C

PHEEE | 250°C i 400°C

Bt iREIREE (HEY)

Bt iR EE (LEY)

<|z|@|m|r|-

EEREME (THH)

539

LIk van)m|

P6

SEBEFPHIEERIE (REBEE)

O FiiE
I

—ILLRAER

Y

ZILRAET CRHitESHEMEER O )

B2

ZWEIFESR CRHMiESHEIEIR )




C M K2'Z Series

BSERG&
FEERERERSEE
© BRAR+ R EETE © Z[RERIARE @ EETE—
CCMKz)-CTOH)- (SW )-(ToH) m T Q
SEIAR (EQME) | | FEAR (FEOE)
BERARSE (MiE@E) RERAELSE (MIEQ@IE) REEFLE
,;1 p i&: EF% *1m 551 7%5 Y7y

ﬁﬂWE(mm)
e 40
BRERE v
HARE (00) £33 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
g iIZeE! (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
J:8 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
H#hd (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
— R EH (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
ZIIBES (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30
51 - B RIZREY C CERRHELRS - EE eI E R MBI R EREE - Lttt - BEhBRIKiE R ARG -
2 EREmIZLE (MAfEl) B BRRERME ERFTRZ "M1-LB-% ;-
513 EMRERBIE - M EREE - EREAE (00) FEM11E - EEHIGKEFEA -

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK

Ebede

BE

CKD 171



C M K2'Z Series

SCPx3

NEPEAER BN —

CMK2

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

LA
——

nI ZKEnn?:k}ﬁﬂﬂi‘%””.’f*#ﬁ Iltl'.m ?ﬁﬁ@°

ﬁﬂ:ﬁaﬁ:&l TR

%ﬂ?ﬂlﬁlm%ﬁ

.

N

BEERS g2 $RERER

#F8

ﬁﬁj

SSD

w

FIEHREFER | biiE23

b EREE

kiR

H

FNEIRNE kil HEEE

FRIEER

HREGE

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ

FK
EEpEd

BE

172

CKD

6
7
8
9

ERIEE

THEERE




C M K2 Z Series

=5 « FAERARER

IMER~TE SCP3

@ EAE (00)

X+{7%2 CMA2
A WF LL+1752 v EE—
©32.40 c | _v_ |16 6C 305 305 GD16 | K SCM
8 RD HD 8
SCG
T
=
o == [ | SCA2
2-Rc1/8 =
p— I L-g. —
m—=_ o SCS2
KK - 7 e
- MB a
—HEEB 10| ° 10 | MB CKV2
2-“mEEU CAV2+
w0 coere_
A WF+ 0 SSD2
b
SSG
’Mm
° - _ SSD
<
N CAT
X y
(FMiBFEEE) (EREIO8L) MDC2
MVC
RD : EEZAISESRERRUE EE1: BARRTIX ~ T8XEIR - EEEERAN - BAFMHD - RD ~ BERT% » (52 M%E184H -
HD : EEMSSRERENE B2 ) R BT SRR E - SMG
EZB*:“ (00) EFR ‘MsD-
Ao\ A ] B ] ¢ | 0 ] F ] 6 [ Al x| *k ] L[] we Jwm] 7 ] U] v v x Jlse
$20 20 | 13 | 18 [ 214 | 28 | 70° | 26 | 12 | M8x1.0| 23 | 66 |M18x15| 10 5 24 | 14 | 24 | 124 _
$25 23 | 17 | 20 [ 264 | 32 | 60° | 35 | 14 | MI0X125| 26 | 69 | M26x15 | 12 6 30 | 16 | 23 | 131 FCOX
$32 23 | 17 | 20 [ 336 | 36 | 50° | 35 | 14 | MI0X125| 27 | 69 | M26x15 | 12 6 34 | 16 | 23 | 131
$40 25 | 19 | 22 (416 | 45 | 50° | 35 | 14 | Mi2x15 | 31 | 73 | M26x15 | 14 7 43 | 16 | 23 | 137 STK
el FifEEE wmEtIOx
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W SRL3
REAE (mm)
20 4 3 8 7 6 5 10 9 173 | 195 | 22 30 30 (17%2/13) +6 110 SRG3
25 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 | 18 32 46 (17#2/3.25) +7 115
®32 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 6.5 | 115 | 10.5 | 243 | 255 | 15 32 46 (17#2/3.25) +7 115 SRM3
$40 75 | 65 | 115 [ 105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 283 | 295 | 12 | 34 | 46 | (47%2/3.25) +7 121
SRT3
XBREBAMR T EELERATRE - FBMBEI0~95H - AL
XMt BARAIMERTEFEZEE96H -
MRG2
SM-25
B
FJ
FK
SRR
BE

CKD 173



SCPx3

CMK2

CMA2

SCM

B OfERUEL
'E - EhER

g

SCG
SCA2

SCS2

RIEERED

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

r://"l"" CMK2-H series
S @ ST $20° $25° 632 $40
JISs2sE © T BRI
- DE

RELRRE mm 20 25 $32 $ 40
BEAR 158 ~ {KihEEY
fERREE SHERENE R
BafEREN MPa 1.0

MPa 0.15
it B 1) MPa 1.6
BIERE °C 5~50
EEOR Rc 1/8
TERNE mm 20 (~200) 3¢ (iBi@200~)
{EREERE mm/s 5~300

BEEE

bz TE
BEFRUAE B J 0166 | 0308 |  0.424 0.639

@ EREE  HORIMERTHECMK2 (1F28) 48R -

- 112

MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx

STK

- MEBEsNTE

BA{TE (mm) | BIVTE (mm)
FRELAT (mm EAE(T mm
RALPE (mm) | BRI (mm) | e om0 S gy v,
20 255075100
25
150 ¢ 200 » 250 » 750 650 5 25
$32 300
® 40
31 RRTREAE/EARRREIES1mm o
532 ¢ ERIRIZEE (LSE!) RAITIZEA50mm °
533 BANTIZ/NR25mmBERIBSEEE "J )  SEARAAAT o

(B : mm)

SRL3 g .+ | 02 [ 3 |
PRSI E
— WIEE;
RNSERl FAIME (mm) N\ (T2 T3] T[Tk TO~ T5] T8 [12~ Ta|W- T[Tl TO~ T5] T8 |72 Ta | T TRk | TO ~ T5
$20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRM3 025 10 25 | 30 | 35 | 25 35 | 50 | 55 | 55 | 50 55
SRT3 $ 32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
40 10 25 | 30 | 35 | 25 35 | 50 | 55 | 55 | 50 55
U, T BSEARECERE
MRG2
SM-25
feER
FJ
FK
FER
EE
172 CKD



C M K2'H Series

R
B A AR % SCPx3
@ Ee "#EiRAN
mipE2gs|  BIEBes RS AR o
T2YH e [T2WH « TIPH T3PV
TOH+TOV | T5H-T5V T8H - T8V
T2YV | T2WV (§BLE) | T3YV | T3WV CMA2
pEEe 2T EE it fE8
Bi& a2 E A afFEfEHIEE « ERA ) _ i aiEtiEsled - BERA
w5 oumER| R = WERA  |cEm(Esre) e = SCM
@A — NPNEi| PNPEiLt | NPNEE [NPNE: - I
TREE - DC10~28V - SCG
E# B | AC85~265V| DC10~30V | dcowz oy DC30VLATF DC12/24V | ACIO0H10V |DC5M2/24v | ACtOOMIOV [DC12124v |AC110V|AC220v —
BHER | 5~100mA |  5~20mA (52) 100mALLTF 50mAILT  [5~50mA|7~20mA|50mAKLT | 20mALLT [5~50mA |7~20mA[7~10mA | SCA2
e | =0 |0 [ R ey [ e
#H (8 a7 IE
ONBSS2IE) | (ONBRE N | (oNeEE N N N ONBFZZIE ONBFZZIE
( V1O e | ovmm | ™ | owza | owmm) | (onere) | #) ( #) ko
RETH ACIO0RR Rk 1mALLT 10uALT OmA
I gt " oA
1m:33 |1m:18[1m:33 [1m:18| 1m:18 |1m:33 [1m:18 1m: 33 COVPIN2
BEE ¢|3m:87 3m :49|3m:87 [3m:49 3m : 49 3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m : 87 SSD2
5m:142 |5m:80(5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142|5m: 80 5m : 142
B1 : EBIEIRN - REMEREIE - e
H2 : PREHTANSAM | 20mA ¢ BIEE25CEIEIE - HERIE B BESN25CHE - BRIE)\H20mA -
(BREEIE60°CH » BIBHA5~10mA « )
i3 1 T0/TSBARAtLATEAIAC220V - FARMER &4 - FEIATAAAT - SSD
ii4  SMERTRMRAESEMRE - SFHASHESRERESE18E -
CAT
— - MDC2
REE=S (E8fiL : kg)
R 1712 (S) =0ommEBEREE . MvC
7E - RRER - B A | FRER |FREH | S=10mmE
— EXE [WABRZ[unABRE| ZME [-UREY| REE [—UREE[ HME | 'sie) umes | neHEs
RAE(m) \| (00) | (LB) | (LS) | (FasFB)| (CA) | (cC) [ (CB) | (TATB) bl | S\IG
®20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.005 001 ——
025 026 | 052 | 039 | o041 050 | 026 | 050 | o036 |#sEEEsiE| o005 | o001 1280
®32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 | mEHMEE | 0.009 002
40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 0.02 FCx
S=0MMESHERE R +ooee 0.45kg L
172 (50 STK
S=50MMESEY RELE R +oorr S=10mmESEIREHEB0.02X % —0.10kg
(#551) CMK2-H-FA-32-50-TOH-DEYE R EE 2{ERIRARIE R cocoeseeseeccess 0.036kg SRL3
BARAGEN + 2{EHEAIEE - 0.018kg
FEGLE B eesesessssescsancsnces 0.45kg+0.1kg +0.036kg +0.018kg=0.604kg SRG3
SRM3
= SRT3
IBEmHEH® (B8 1 N)
RELAE #EHEEA MPa MRL2
(mm) . . . , . .
020 Push | 31.4 471 62.8 942 | 1.26%102 | 157x10% | 1.88x102 | 2.20x102 | 251x102 | 2.83%10? | 3.44x102 | MRG2
Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 942 | 1.18X102 | 141107 | 1.65X102 | 1.88X107 | 2.12X102 | 2.36X10?
N Push | 49.1 73.6 98.2 | 147x102 | 1.96X10% | 2.45X10% | 2.95%X102 | 3.44x102 | 3.93x10? | 4.42x10% | 4.91x102 | SM-25
¢ Pull 37.8 56.7 75.6 | 143X10° | 150X10° | 1.89X10° | 227x10° [ 2.64x10° | 3.02X107 | 340X107 | 378X10°
s Push | 804 | 121X10° | 1.61X10° | 241X10° | 322X102 | 402X10° | 483X10° | 5.63X10% | 643X 102 | 7.24X10° | 8.04x10? | feliit
¢ Pull 69.1 | 1.04x10% | 1.38X10% | 2.07%102 | 276102 | 3.46x102 | 4.15%10% | 4.84x10? | 553%x102 | 6.22x102 | 6.91x10
40 Push | 126X10° | 1.88X10° | 251X10° | 377X10% | 5.03X10° | 6.28X10° | 754X 107 | 8.80XA0% | 1.01%10° | 143x10° | 1.26x10° |~
¢ Pull [ 110X10° [ 165X10° [ 221x10° | 331x10° | 44110 | 551x10° | 662X10° | 772x10° [ 882x10° [ 992x10° [ t0x10° o
BEpELES!
sE

CKD 175



C M K2'H Series

SCPx3 BIRIERAG & B I
QO REMK
|mAIRE (ERIRIAIRE ) 00 |EARE
G CcMkz-H - 00 )~ 20))~(100) VO [ s
A nzg . E
CMA2  FiRARE (POERARA AR ) FA  [EEigfsEma
CMK2-H -~ 00)-(20)( )-(100 - TOH-R-W/(D) | fo mamims
SCM CA |—lLUREE
] cCC |—LRE—#ER
=31 CB |ZIIREE (HMiEsHMEPEREON)
TA [EEEAIE@E
SCA2 TB |sEE/EHE
O RELAE (mm)
SCs2 O mEIkE 20 |20 8
25 025 8
CKV2 32 032
B SENE
— O L ERFEE mEE ch:;g:
SSD2 NN _|NPTEEF (BEEE)
GN _[GEF (RE4LE)
SSG — @ 7% (mm)
O RELAE frigiE2 AT
SSD 20 5~750
$25 5~750 . os
CAT 032 5750 1mm&E
$ 40 5~750
MVC B® | LR |®i(acloc o "
TOHX | TOVX |1 |@ (@] BEEEERA
SMG T5HX | T5VX |i% (@@ WAEATIE 213
T8HX | T8VX |*i|@|@| BEgErs=x
MSD - T1H>:< T1V>:< ( “ B 248
MSDG | Q) iR BB Ry AR ERIE T2HX | T2V o EmmRsX |
— ; = T3HX | T3V3% °
FOx | B BEPRE (LSE) BAFRASmM - T3PHX | T3PV || | @ |BEErw (REEE) | o™
2 UM ERHARR N TERMBEENS T2WHX | T2WV3%
X~ BOVTIE - BEMBE174E - T2YH;'(<- Tzw;-é 5 : 2%
STK | 13 : BEISEEE 2 18 A TR 5N K SRRIZ BT, : : SEETSX —
EEBIRE - T3WHX | TIWVX ° s
SRL3 4 EAREETE (IR TY, - T3YHX | T3YVX [ ] !
fi5: ggﬂ;giﬁﬁﬁiﬁ%ﬂ?ﬂﬂiﬁﬁ  BERER T2JHX | T2JV% ® | EEETHNEELER | 213
° NE =] =
SRCY Bt6: NAMMERKANBWENES - R 1(@&_)
82 ° bl L .": L
57 BNEENELES LR - EERNEBAIEL 3 [3m (iEfSa)
SRM3 b BRI TS 2R S ET RS - 5 [5m (GEEE&)
H8 : ERANEETB2025  EEIELEHEHE OEmuE
BTME - (BEEIBIERIREEIE - BEEE = .
SRT? TSR ATREHE - IERLBEER Gfisaai R |AERAK1E
M, o : H  [GEERHIE
MRL2 D |Hi2M@
T  |Fi3M@E
MRG2 - OEER
O =B  BSBIEEE  RERSEE
SM-25 EE J BBEEE :  100°C 200°C
o (BUSRAETRERI) L | BEE | 250TC 400°C
% CMK2-H-00-20-100-TOH-R-VI W ;ﬁfﬁgﬁ(m% &8
LD
HE . hORKEL 88 - (EKHEE P6  |fHBETFBHLERRIE
Pl @mums gxm
T O RERE ~© ¢$20mm @l}ﬁ%:‘ff: | —LiRa&s
FK gfiﬂ;’é:%ﬁ*iﬁ : 'fggii i Y |CILEAE CRMESEEEREOss)
= : B2 |—ILEEZE CHKiiEsNE IS
sizp | @ RIRAEUSR D GIEEETOHRIRS « &g 1m WEEER URHEEIIER)
QMBE  EERAEKE
O EER ERERYIO
BE QMBS : —LLRgER
176 CKD




C M K2'H Series

BRIER A&
FREE RBRIZ RS A

SCPx3
@ HFAAR+ZERETE R @ ZPREIRAARS @ ZRETFTE R
CCMKZD'CTOI'D' (SW )-(TOH) CMK2 )- T -(20) CMK2
FERE (FTEOE) | | FERE (FEEE) CMA2
RIRAELEE (MIE@IE) RIRAELR (RTEE@E) REE TS
SCM
SCG
R TR RERS A P
Semme | em | em | em | oo [EES
= = 40
ZREER © SCS2
HAE (00) £33 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
EEWIZEE (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKV2
%8 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
H#E (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 CAV2.
COVPIN2
—lUBEE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 L
ZWBEE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSD2
FH1 - B RIZEEY « RRREYEY - EIERMERKAIRE R ERBE o 1 - BEEBIKERKARE
2 - ERESEMWZEE (RE) B BEE2ELRFIRZ "TM1-LB-%, ° 3SG
513 ¢ EMRIE ARG - MIEERELE - EREAE (00) M1 - BEFIGRERER -
SSD
CAT
AEBFEIEE MDC2
EIFARMERE - FF2 K E88H ° MvC
SMG
MSD ¢
., = MSDG
JMERTE I
- FCX*
ERAERMEE - FF2RE89~95H
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
BER
FJ
FK
FpEdss!
ERE

CKD



RREL1EE) « THEIHIRER

= CMK2 G2 » G3 series
SCPH3 e @ FALARE : 20 25+ $32+ $40
CMA2 e Q% @ CAD

SCM
- R
S{elclIE H
| REARR mm ¢ 20 ¢ 25 ¢ 32 ¢ 40
SCA2 | gt 188 -~ MHNIRE
| E=Awes =R
SCs2 maERAEN MPa 1.0
IEERRS MPa 0.15
crv2 it 7 MPa 1.6
A | EEREE C —10~60 (BEHLEH)
P smos Re 1/8
sspy | TTRERETE mm 20 (0~200) *2¢ (##iH200~)
| EHEERE mm/s 50~500
SSG | #&E BEEE
| & TE (G hrFa51E A RERER1RISO VG32)
SSD | mRWEERE  J 0.166 | 0.308 | 0.424 | 0.639
CAT
MDC2
M BAGE (mm) | BAERE (mm)
svc | IEEIRTE HIBARIM VTR (mm)
MSD »
MSDG
FC3x ® 20,0 25, 25, 50, 75,100, - -
® 32,4 40 150,200,250,300 780 IR ° IR %
STK

SRL3 | 81 - REITRERIRIEREEER 1mm
512 BEIRMIZEE (LSE!) KRKITIEAS50mm ©

SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ

FK
EEpEd

BE

178 CKD




CMK2-G2 ¢ G3 series

R
B B8 AR % SCP3
FE4E - BISR IR RARA R
T2YLH « T2YLV T3YLH « T3YLV CMK2
B& TR EHIRER aTFENIEHIES © HERR
HHH - NPNEiH CMA2
EIRER - DC10~28V
BHEER - -ER DC10~30V * 5~20mA i1 DC30VLLTF ~ 50mALLTF SCM
BRiE f18/#® LED (ONBfZfE) e
RETH 1MALLF | 10p AT
4% 2
it T 980m/S SCA2
B8 9 1m:33 3m:87 5m: 142
1 FRERERMRAME | 20mASEE25CERIBIE - SCS?2
BRI MBS B S H25CRS - RIS EER20mA © (60°CES » BRB5~10mA)
£i2 : HithFARARIG - SFSRERE1E -
CKV2
CAV2:
CovPIN2
AN (Bfikg)
— e Tt e SSD2
— EFRE |@ERY #HelEd| ZEE (-UFER| FEE |CZLFER| HihE (518) | mese | nenee IS
KA (mm) (00) | (LB) | (LS) |(FAFB)| (cA) | (cc) | (cB) | (TATB) o i
®20 0.21 0.36 0.29 0.27 0.36 0.22 0.36 0.26 0.005 0.01
©25 0.27 0.53 0.40 0.42 0.51 0.27 0.51 037 |zemmmas| o005 | oo1 oo
©32 0.31 0.57 0.44 0.46 0.55 0.31 0.55 041 |AREMEE-| 0.009 0.02
©40 0.49 075 0.62 0.64 0.73 0.51 0.73 0.65 0.009 002 AT
(%1 ) CMK2-G2-FA-32-50-T2YL-DRVERESR S=OmmBSAIEREE +eeeeee+ 0.45kg =512 (50) MDC2
S=50mmESAYRETE & +oeeee S=10mmIFHY R EB0.02X % =0.10kg
21@55@5%2% eseccoccccccescose 0062kg MVC
BHRAEE] + 2EHEHIZE = ==~ 0.018kg
FEE R seosesssassssasassensase 0.45kg +0.1kg +0.062kg +0.018kg=0.63kg SMG
MSD -
M3DG
N FCx
BRHEAHE (Bfi:N)
(mm) 07 ] o5 [ o2 ] 03 | 04 | 05 | o5 | o7 | 08 ] 05 | o
2 Push | 31.4 471 62.8 94.2 | 126X102 | 1.57x10° | 1.88X10? | 2.20x10° | 251x10? | 2.83x10? | 3.44x102 | SRL3
¢ Pull 23.6 35.3 471 70.7 042 | 148X102 | 141X10% | 1.65X10° | 1.88X10° | 2.42X10% | 2.36X 102
025 Push | 49.1 73.6 982 | 147X10 | 196X10° | 245X107 | 295X10° | 3.44X107 | 3.93X102 | 442X10° | 491x10? | o109
Pull 3758 56.7 75.6 | 143X10° [ 150X10° [ 1.89X10° [ 227x10° [ 264x10° | 302x10° | 340x10° [ 37X10°
s Push | 804 | 121X102 | 161X10° | 241X10° | 3.22X10° | 4.02X10> | 4.83X102 | 5.63X102 | 643X102 | 7.24X10° | 8.04X10?
¢ Pull 69.1 | 1.04X10° | 1.38X10° | 207X10? | 276X10° | 346X10° | 445X10° | 4.84X107 [ 553X10° | 622X10° | 691X10° sy
040 Push | 1.26X102 | 1.88X102 | 251X102 | 3.77X10° | 5.03X10° | 6.28X10 | 7.54X102 | 8.80X102 | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
Pull | 110X10° | 1.65X10° | 221X10? | 331X10° | 4.41X107 | 5.51X102 | 6.62X10° | 7.72X10? | 8.82X10° | 9.92X10° | 1.10X10°  \R[ 2
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES!
EE
CKD 179



CMK2-G2 * G3 series

SCPx*3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2
Sleie
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3

SRG3

BERIERAE
#BIRA (PO ERIRAFIRI)

(CMK2 -(G2-(00)-20)( )-100

FiRARE (NERIRIRHE )

®

(CMK2)-(G2)-(00)-(20)( )-100-(T2YLH)-R)-(Y)

LR

O REZESHE

G2

B}

O RIEEBFR

i D EI & RIIR+ 2 ENBR

M LI EREIIR + EAEFKM

O RE
i1

HEAE

i AZRE (M)

e fZeE (BE)

TEEARAIERRE

REAKER

—limEE

CC

— LR E—pEE

CccC1

— IR EAEER AL

CB

“mER (RiAHEEROH)

TA

EERRAIE#HE

TB

FEAFME

20

O FREAE (mm)

¢ 20

25

¢ 25

32

¢ 32

40

¢ 40

QR EIEFIENE

BECR

OB EIRTIEM

RcH2zF

NN

NPTIZSF (BREAEE)

GN

GIRTF (RELE)

(E X5z

A ETRRENIEEE

SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25

EER

@171 (mm)
FELATE

171262 PRETE

$20

5~750

$25

5~750

$32

5~750 M1mm&EE (i

$40

5~750

@ FRiEl:

XRREBRE -

1 BAAREE (LSE) RX{TER50mm °

B2 : MakERAEMRER TR - FRERE178E -

F3 EEREREE "I f Y, e

;§4 AR ERBHRLEERNES - BFSR%E82E -

715
BINTRT B ZHRRKETERER -

(BUERARRER G )
CMK2-G2-FA-32-100-T2YLH-R-Y
PR hORRE

- O FEBEER - THIEREIE+2ENBR
O R RERAERER
FK O TEIAR D $p32mm
O IR FIES ¢ RolEF
FHEE @172 : 100mm
—— @ BARARSR D EIEEABARAT2YLH ~ &8 1m
EE O FEEE D TRERAI1ME
OMESR T ZILURAER
180 CKD

: FIRAECEBEUSES LR - HREMEL LAIBR - 35

15

OHES
i3

G FARAZLSR
B3
HE

B8
LB

2 2B BErno | 88

T2YLHX

T2YLVX

2%

XEg

T3YLHX
15

22| DC | gefErAd

T3YLVX

3R

1m (1Z%)

3

3m (EES)

5

5m (M)

OuhuE el 8

R |EERAIK1E
H |SEEMIF1E

D [B2{@

T |Bf3fE

(HY 1]
I

—LIRA&D
Y |ZLEAER CRMHESEEEERON)
B2 |ZIIEIEZE (HMiESERLEIR)




CMK2-G2 * G3 series

BERIERAE
Faﬁ%ﬁ“":ﬁ:’_ﬂsﬁhj—'\fi & SCPx3
@ FRAARBE+REE TER—
(CMK2 )- (TZYLH) CMIK2
CMA2
SEIRE
(a-‘;a@ra) SCM
FARARL SR SCG
(EEE)
® EEEEE o SCA2
CMK2 )- T -20 SCS2
J CKV2
FELRE
CAV2:
(miECHE) COVPIN?
Ea SSD2
EEZ
SSG
@ E[RRERAAEE SSD
(swW)-( T2YLH
CAT
MDC2
BEEAEYER
(EFEE) MVC
SMG
. MSD -
;|:t E] 7:u:| i 5}?,1‘ AR 7'3— ;£ MSDG
aTetﬁIWfQ (mm) )
= = 40 FCXx
REECE 0
HAE (00) 14 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 STK
M1-LB-30
& 1 -LB- -LB- -LB-
EMEIZEE (LBILS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 CWOGOLS (1B3EHR) .
5B (FAIFB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 CMK2-G2-40-FA (FA)
M1-FA-30 (FB) SRG3
CMK2-G2-40-TA (TA)
1] - = - . . .
Hag% (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 T () s
—IREE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
—IREE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SRT3
81 FEINE o AOWEEISRFHIORIE - LSEER (LBFEITM ) FARIEZR - TABIERSMBELTE -
552 1 BHEMIZIR AR  EELME LR RIRE R ERDE o 1t BaERIE LR AR o MRL2
53 EAMAEEE (Rl B BIAR2E L RATRZ TMI-LBoX, o
54 EMRREIRE  HEGDE  EREAE (00) HEKHHME  ESHIREEEEA -
MRG2
SM-25
EER
FJ
FK
BEpELES!
sE
CKD 181



CMK2-G2 * G3 series

SCPx*3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2
Sleie
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
wRER
FJ
FK
EEpEd

BE

RBEEREH—E

© REMEIEZH | BENBR
CMK2-G2

© REEIEEH : BEFKM
CMK2-G3

$20

——
s

$25 $32° $40

i AEMBRAIREEE - R -

SEER s THRER 9 | iBEIZRE BRERgE
2 | NAiEhE s 10 | EEA BEE SREAEER TR
L BEE $HEE SREREEERIT G2 | THE#&R2
11 AERE
4 | sm G2 | THE#&RE G3 | &g
G3 | &gk 12 | BiE B
R G2 | THE#&RE 13 | THEEIR HiEEE
5 b; 2HE]
AERLE G3| @R 14 | E=B Eee SEEAEETE
6 | AERE $BEE SRELEEERTT 15 | B4 i SESYERIP
7 | we $20 : DUBZR &7k 16 | SNFLEHE i SESYERIP
925 ¢32+ $40: $HFR 17 | @& AT FRERES R TS
8 & ES i

182 CKD



CMK2-G2 * G3 series

i b E&EY
CAD o
QHBRTJ- SCPx3
@ EAKE (00) ¢20
CMK2
144+ 7752 _ CMA2
20 24 86+ 1712 14
18 14 | 20 16 16 | 12 |
5 5 2-Rc1/8 8 SCM
19.5 o < —
I3 © -
° PN 8 y SCG
° aE = B —
& : i Sl
53 3
5 ! SCs2
v M18X1.5 6, M18X 1.5 L
44 / CKV2
Zm&E24 CAV27
COVPIN
o (=E®) SSD2
s P
- SSG
SSD
MR _EEUEREE - CAT
@ EAKRE! (00) $25 $32 ¢ 40 MDC2
MVC
X+1712 7
A 28 LL+f7%2 16 SMG
C 16 16 14 I\/IST
P1 ¥ .
- T 8 2-Rc1/8 B
P =
/// = ; FCX
(/_ g © L] n
< D) = s |STK
- L
4
SRL3
R M MR RD M26 X 1.5
o/ £ =mRE. o SRG3
\&m XF 2-“HREU
V\
SRM3
M MR
F-i-{ 2} (zam SRT3
|
MO J MRL2
MRG2
51 40K ER B EREREL ] o ——
EXR (00) BFRT SM-25
RALRE (mm) nn-nnm“mmmm-n- —
25 26.4 M10X1.25 M26X1.5 136 12158
$32 23 | 17 | 20 [ 336 36 | 35 | M10x1.25 | 69 | 12 | 10 5 M26X 1.5 6 34 [ 136 | 51
$40 25 | 19 | 22 | 416 | 45 | 38 | M12x15 | 73 | 14 | 12 6 M30X1.5 7 43 | 142 | 53 | FJ
EE%E 4RI —
W& (mm) | RD [ HD | P | [p¢)*[ P1 | FK
25 85 | 75 | 256 | 18 | 220 _
$32 85 | 75 | 301 | 15 | 255 SRR
$40 105 | 95 | 341 | 12 | 295 e —
= EE
XMt BRAIMERTEFE2EEI6H -
CKD 183



C M K2 Series

CMK2ZRFIHA (T1% ~ T8X ~ EREETRAT. MiEE) INER~TE

SCPx3

@ CMK2-3%3%-3%3%-T; YH/V
CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

gelTAARBERRRY

CAT

MDC2

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

REAE (mm)

BEEERSAN (T1-78) EAERAR (TIY)

n

$20 7.0 28.5 23.1 19.5
$25 8.5 3.5 7.5 2.5 31.0 25.6 22.0 18
$32 8.5 3.5 7.5 2.5 35.5 30.1 255 15
$40 10.5 5.5 9.5 45 39.5 34.1 29.5 12

i1 CMK2-SZRDRFIIFRIFTR ©

512 : CMK2-SRZHD R F&R2FTR

RD 30.5 30.5
‘ ‘
L__ Yt 8 b0
I % D I
ﬁ x
(| —
10 10
f-—]

T TZY T8
RELAE (mm) 50BLF | 100LAF | 150l4F | 200l4F | 250l4F | 300lF 50BLF | 100LAF | 150l4F | 200l4F | 250l | 300lTF
$ 20 32.0 34.0 61.0 88.0 115.0 142.0 169.0 27.0 29.0 56.0 83.0 110.0 137.0 164.0
$ 25 33.5 38.5 68.5 98.5 128.5 158.5 188.5 28.5 33.5 63.5 93.5 123.5 153.5 183.5
$ 32 33.5 38.5 68.5 98.5 128.5 158.5 188.5 28.5 33.5 63.5 93.5 123.5 153.5 183.5
$ 40 35.5 40.5 70.5 100.5 130.5 160.5 190.5 30.5 35.5 65.5 65.5 125.5 155.5 185.5

TI~TY T8

2825~ | @iRso~ [#B@100~ | BiB150~ | B:B200~ | BiB250~ - 2825~ | @iRs0~ [#B@100~ | 8150~ | BiB200~ | BiB250~

Bl FEIATE (mm) 0BT | 1008UF | 15080F [ 2008AF | 25080 | 30080 0BT | 1008LF | 15080F | 20080 | 2504 [ 30080

o $20 31.0 33.0 60.0 87.0 114.0 141.0 168.0 26.0 28.0 55.0 82.0 109.0 136.0 163.0

ﬁ §]E’§ $25 325 37.5 67.5 97.5 127.5 157.5 187.5 27.5 32.5 62.5 92.5 122.5 152.5 182.5

¢ 32 325 37.5 67.5 97.5 127.5 157.5 187.5 27.5 32.5 62.5 92.5 122.5 152.5 182.5

FJ $ 40 34.5 39.5 69.5 99.5 129.5 159.5 189.5 29.5 34.5 64.5 94.5 124.5 154.5 184.5
FK

SRR
EE
184 CKD



C M K2 Series

b EBERIMERTE SCPx3
@ HEIOE (V)
CMK2
CMA2
X+1788 SCM
A WE LL+7788 —
C vV _|_16 16 | SCG
Y . MM 8 2-Rc1/8 8

‘ uus scaz
i
k) JE * 5682

j i| H CKV2
/) o
| J— we &b

oD
X
(b‘F

XF XE+ 1752 SSD2
SSG
, . . SSD
i SREANRPRTEEIELERIER - H2HE89~95H - (TTREAR 100 LS FA~TA) -
SoER BAR (00) BEXRT CAT
mila@(mm) \ A ] B ] Cc | D | FJHA] K« | L] mB [mm[ T ] U] Vv ]|WF]| X |XE]XF]
$20 20 | 13 | 18 | 214 | 28 | 26 | M8x1.0| 66 | M18X15| 10 5 24 | 14 | 24 | 110 | 66 | 44 ypc2
25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 35 | M10X125 | 69 | M26x15 | 12 6 30 | 16 | 23 | 115 | 69 | 46
$32 23 | 17 | 20 | 336 | 36 | 35 | MI0X125 | 69 | M26X1.5 | 12 6 34 | 16 | 23 | 115 | 69 | 46 | \|yC
$40 25 | 19 | 22 | 416 | 45 | 35 | M12x15 | 73 | M26x15 | 14 7 43 | 16 | 23 | 121 | 73 | 48
SMG
MSD ¢
MSDG
@ FfHuEIEEE (-F) @ i uEREEE (-FE) FCx
STK
2-GWJS6-6 2-GWJL6-6 =
) SRL3
Lor SRG3
‘ 7 SRM3
SRT3
|
MRL2
FOER MRG2
A ]
RERE (mm)
$ 20 30.5 34.5 SM-25
25 32.5 36.5
$32 345 38.5 EER
$40 39 43
FJ
FK
SRR
BE

CKD 185



EETH

EmZZEMATH

SCPx3 fEAaIERLFRAANTE -
—MRELAVEEEIE - F2REEETIR ) RElHEGESREEESH -
cvaz | EREBEIE  #OKKEL CMK2RS) |
SCM =n=
ERET  EER
SCG
2 (332) BEEREN  HERNTER LERASEEMEE @ it
( 1. A CMKZ-F) SRR IR -
SCA2
A/Iu S pARial T
scs2 . .
BUBGHAER -
CKV2 . ER > Bk s o f f
o | m R RN AR -
ORI @ —BmsnER R RENTE A ERSATRE - [w] @) (W] g s
sspp | @ FfEAISC-M3/MS5 » SC3W ~ SCD-M3/M5 ~ SC3URFIZH
A o (333) 1S &R BBHERER - BERETEPIRAERRES -
SSG
m—iRER  TEBAS  BHEDE EELHEERE T T
ssb Ee
® ERBEMEFENE0% -
CAT
m F AR ENR R IZEERE - LURSREE -
MDC2 B 5 2R SR AV BN E TS FIEPUSHAR B T & DU U BB @) EEIEH
B EBEREARENE) - HEEFRBESRERY HEE
MVC R - MRAYUERENFO 0 @FK - L5 @ EKS
BBE -
SMG (BERHRARZIFE)
TSR BRRLBRRE -
M3Ds - #H> 17
XPE7) : HERAEERFRELRNES | [KTERR - AREENERS
FCX | [0} | (MR =2 ) EEEAR  ANASER
STK B AR H R ENK R -
tesh - FRERENEENEY - GBI
SRL3 © TR T KFEBARET S EBESEREBE -
SRG3 b o n BRIEE SR EIRBEBHER -
® REEREEREE -
SRM3
(] | ® |
SRTS (2. MEIMIER CMK2-G2 - G3 )
MRL2 Afi':%'i»
MRG2 PUSH : EERE7 PUSH : it/ HER % mEPEEERLEMAYZEEH - TRIFJEEER
PULL - BEREAR PULL : HrmER Ejiajim#(ﬁmﬁnp'}#{& °
SM-25
O e A w EEEAITE B IEIRE K S RO - BT
R e -
2 ERyERMETREENTERGAL - BAG - G1R% -
£} 3 BARRER G2~ G3RFIEEIHIRB KD REY » SEFEER
(31) HEHERO @ O OEBBRWENERET - /EE:E'Z(E  AMESERERASHREE - ttEFEFH
FK ;Ilf-m °
EEpEA ] m FETE AL E R IERNERRA -
® IR RERER -
. AR RN E R ERRERER -
E2)
186 CKD



(3. B%E CMK2-Q)
e

mEHERMHILOEMBRET  HHLOOHERER
71 SER AT - B E EHHERABER
&R EERREFREIE - BIRMHERIBE > FH
DEIO@MRERF » il B & 5% 12 86 F #1E L AE N
FREEH -

ARO[ g W]
5 G HO®
1O ® =2
RIS T HABA
(W] <O

KRR TEHAER

B R ARG RERIES TREEER @ AT
EHERNE - AMBEKERREFER -
PhiE R R R G E AR o

C M K2 Series

RE -« BEIXE - SAEEF

1 I\m
ATE
n B NEREE -

0 RERANHEREZAEHEAILON » —BlesRES
BiRESEEIAIRE -

&

(2. E8% CMK2-S-SR)

AEE

n B KB ERNE -

B —BENHRE > ERENERZHHIEEREER
EEERNEBR -

(3. #7428H%AE CMK2-P 'R )

AEE

n BERMTRIRRENRTRERER -

mARITRER  FRTFUTE (1) ~ (5) L8 -
EARETFHILS EIETHE - AEEB1~2R89
BEERERHERRBVIEE -

BERIEEEIR
SCPx3

m BRI E R -
2 THETRNE (AHEPRABSBEHA ) SHAEA - Y
M ERERNIL O S ABAR - BREMEE 15 BT | cyag
5 BHRFDRRNZTREA R ST S E— BT -
SRR T - seum

SCG

AEE
Yy s o g o/ I SCA2

B AR B RIEHITES0% LT -
® LHEME  WHHHAMEHERERE  HEEIYE | oo

HRIBBZIET -

n BB SEREAFASER - crve
DR E L MBS R R AL RS R B B THMIT |
% o BAE T EERE R — BRI EERRE T - COVPIN:

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD ¢
MSDG
m [ {TIZERERER ] e 3 2o FCx
(1) H5% > RFEHEERE - A VAN '
B BT R A - -
STK
(2) % BEHEDNES NN T ]
EEkk MERIRZR gy NEE SRLS
- SRG3
(3) g% #H2EE A% | m
T EERIBR  BIEN SRM3
BHEDS > LB
2oy BIRERE &2 SRT3
2R NR B WB
WA e :|:|:@3 ~ MRL2
(4) TRARTRE - HiKE4
Bir o BEmHEaE —LJ < MRG2
e g3
i SM-25
(5) A% BKESHR A _ :Ej]__ o
A ERERERTE i
T o B RS «
HZET AR B IR 4 B4 FJ
KA °
. :_I e FK
< R
&5
BE
CKD 187



C M K2 Series

SCPx3

B TRRFRTENE  FERRIATHEERN  wEE
EHTIRNE - EABES - —BEEERR - &R

AR FEE ARG
CMA2 | ®1 EEH#AhH B ' Nm
RELRE CMK2-P (#H) | CMK2-R (5| A)
SCM ® 20 15.8 11.9
®25 33.4 37
— ® 32 33.4 37
SCA2 ® 40 55.8 37

mARERFRRAEHEEINEHUR FAFES

m TR E ABRAIRFL QMR N - EBBHREZ
HIEERES

m SR ERBRANEESHAR 2 RERR R
A ZEREEREER - ISEMFREEEE HEH
ERRFEHTHER  WEAFFRER - 1t &
ERMREXH.FLORKE T REEF L EEMFEEY

(7. ##% CMK2-F )

AEE

m AR OB R BRI ENKFRE -
tesh - BB BN G ERE E AR e e -

m SEEE) NS EREETRE -

n ESHNFRERNHUSRERNERBKX  $EE
PRENMERIRE °

(8. i##R CMK2-M )

AEE

m AR FVEEERENRERNFE -
BRIATRERLERAMESE EEZENEASH
BERFERIIFR -

m i THEEREERAER - BEGEERNARR
BETRQRME - BERFTHIMIRLES
DAEZERIEENAR - EREFEERND -

fEF - HESERT

52 ymmximm -
CKkv2| e
m RERITIENE - EESEEE -
G
SSD2 (4. i 24 B CMKZ-T)
ssc AAEE
I
<sp RS
CAT ( 5. BB x4EE CMK2-XC )
vnc? ANEE
Ve mEEEE L ORER  BEREB P EIMEREENR - SELHE
EITRE&mAE » HEEEERES -
cue | FIBBRTARATREHAIE o AR RS
RIS ERYIEHZ - FLEE TR ERF - TEZE R
VsD:  BEHRAETEAT -
FCx ( 6. piHEEE. CMK2-Q )
sk ANEE
SRL3 m HTE B ETERRRBENME - ALtBETIEED
RSB B3 R ENEN 1L EN8S » Pl REAS & Rk H E B
ey AR BEBERERR - REENS  BUB
SREHTEIBREEEENE -
SRM3
SRT3
MRL2
wrer (1. #£F (BHTEIBERE) )

SM-25

EER

AFE

m S ERA ERITIZ S RIS E R
© E R A MGEERES N ERREME L +3mm < Hf
EBEEBT3mm  AEEWHALCRTRBNLER &

- BB -
FK
B
BE
w  CKD

O RFAMBEMNLERYG > RN EENBE  REFBRLH%
BEEERENUE -
ERAT2 T3 70 T58F © HZFEEEHBRH T RBEK
B5~6mm  BISZARERE/NR2.4mm » EE/NR0.3mmAy
—FIBMHEY (RERARABMETRRE4EYS) -
BEEMNERER0.1~0.2Nem °
WATT S TXC ~T2J ~ T2Y ~ T3Y ~ T88F » BB EHR B
0.5~0.7NemiNLISHEE -



® FEEOEERER A Jﬁélmmﬂ’]fwﬁﬁff?ua BINFIRIRY
BRI F R R ERAE
JH:% HEFRAATER E%Fﬁ%ﬁ%ﬁfﬁfﬁﬁfﬁ%ﬁﬁfé%
HURC
BEHBREEN R

BERETUERE -

EeREVESRE  Fit

u &Hﬂ%ﬁﬁfﬁ%éﬂlﬂﬁﬁ#ﬁiﬂﬁ
O FEERFEIE R IR jt%%ﬁ%%kﬁnﬁﬂlﬂﬁm@b R
BEBRHEEERENTE
EEH50.6~0.8Nem ©

B BB ER
O FERAMENEER R4
BETEEIEELE
EEH50.6~0.8Nem ©
HSHET R

W EBBREEHN LT - A

FARd

(2. BHGBEFEE CMK2-XC )

A,IM
FERETHEHBGRREENERRETEER
ﬁﬁ;nﬁ—tﬁlﬁq“ﬂﬂﬁ"“ BEsm o (5l @ EVBRECE K B
ERE)
DHIBBTREEEIRBERREFEE - LEETE
BRSaE s o LEFEEER -

(3. pH#5ER CMK2-Q )

ABs

mHERRE RTREEE  FRINEEFMRIM
EEARAEEEEARBRERNS B HERMEE
FIER -

BN ANBEERE (MEARRFT) RELER
i T BN R RENE -
FEERTRERRZIRENE  SEFHER L
REEZIEE  AMmERHERERE -
BEFETI~2REHEE  UEIRRARETE
PLRTFEBRYIRLR o

= 1HENEREE
s
RERz ([T — RIFEPRYILAB
<= :
! =3
A/I:u\ '
n RREIERAIEREE RSB 2RSS EMERNT
& -
—BHHERERINER » BEKEERR Rt EHRFERES

SR (B ?iﬁﬁ”%ﬁuu

C M K2 Series

BRIEESEE

m L FH AN IRIEHEHTHEE  BRLEHFEE E@FSW%
BBITER - st BRIFAZRESIEINIE R FENIRIERE '
BAEkEE  FEBgG -

m R AR RN 0 LALERRETE - CMA2
—BEHEMRRE T ETREEE - FElEEBMIEE -

o ~ SCM

m RSB HEREREE AR -
ERAMIER SN TR B E R AR B - SCG
REHTHEESRN BB ERAENRETE®RR o SCA2
ERAEDEERINETRER N  HEKREEE LR » H2EE
PRRREARIL © SCS2

m LU FEAXERRIEEEX B2 5% CKV2
BARNAEREAILEZEE  BEBLURNR20NIANE » #
BEiinn  LOEESARALRS - NEDTROH UL

o (EEFKFRENY RAMFILOMBEBERET ) LI -
Eﬁ%iﬁﬁzﬁ?‘% RNENEERSZ LB EEZLTERRUE & 3SD?2
TEEBENERE  EERISWHEE -

SSG

A miER Y BRI
R~ERA SSD

Y
LRREE CAT
EEISE MDC2
MVC
SMG

m LU FEAXERETR B A E 15D -
BEIREAZL (R M) T EBFREENSFHIET  MSDG
B > AN EIATARRREEE ©
Ioh - BANEE (JERSTTA) B AEEEEME @ Wik |FCX
BEREERER  —EEESENEEIEEERE  BIAEAEE
ARRE o STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EER
FJ

FK

BEpELES!
EE

CKD 189



190 CKD



